® APXUTEKTYPHBbIE
AL/T  CUCTEMbI <PEAJIUT>

y

—

> HABECHBbIE
BEHTUJ/IMPYEMBbIE ®ACAODI
KOMMNO3WUTHbIE KACCETDI



. e ] yren gy [APS—
¥ - ¥ . ¥ RSO § I *

3



eALIr’

lMpon3BoaCTBEHHAN Mowaaka no BbiNycKy npodunen nog 6peHaom «Peanut» pacnonaraetca B ropogae O6HUHCK Kanyxckoii o6nacTtu (nepBbll Haykorpag
CTpaHbl) U BXOAUT B MATEPKY NMNAEPOB, CMELNANU3MPYIOLLNXCH Ha SKCTPY3UM aNIIOMUHUEBBIX NPOgUnNen.

NpoBogMmas NpeanpuaTUeM NomTMkKa TEXHNYECKOro NepeBOOPYXEHUA U MOAEPHU3ALUMK, HarnpaB/AeHHasa Ha JOCTMXKEHME MUPOBLIX CTaHAAPTOB NPOU3BOAU-
TEIbHOCTU U KAyecTBa BbIMyCKaeMOon NpoayKuumW, rapaHTUpyeT HallMM 3aKa3unkaM TOYHOCTb U CTabWU/IbHOCTb XapaKTePUCTUK, HAAEXHOCTb U A0/IFOBEYHOCTb
rOTOBOM NPOAYKLMW.

3aBOA OCHALLEH CaMbiM COBPEMEHHbIM 060pyAOBaHWEM C BbICOKUM YPOBHEM MeXaHuM3auum KM aBToMaTu3auuv NPOU3BOACTBEHHbIX MPOLLECCOB, HayMHas
OT NIUTEAHOr 0, 3KCTPY3NOHHOI O, OKPACOYHOIO LIEXOB U 3aKaHYMBasA NMHUAMN YNaKOBKN aNtOMUHUEBOTO Npotuns. BoicokokBanudmnumpoBaHHaa kKomaHaa npodec-
CWOHaMoB obecneymBaeT BbiCcoYanllee Ka4yecTBO NMPOAyKUNKM, NOCTOAHHO paboTaeT Had NoBbilweHneM 3hHEKTUBHOCTU MPOM3BOACTBA, MPOBOANT COBMECTHbIE
nccnefoBaHUs C KPYNHENLNMM HayYHbIMU LLleHTpamu Poccnm, nsyyaeT onbIT MU3BECTHBLIX MUPOBLIX MPOM3BOANTENEN aNIOMUHNEBOIO Npodhun4.

B HacToAwuMin MOMEHT 3aBoj HapalwuBaeT 06beMbl BbiNyCKa BbICOKOKAYECTBEHHbIX Npodunei M3 antoMUHMEBLIX cnnasoB rpynnbl «6000»
no MUPOBOW Knaccudumkaumm Ana pas3nnyHbiX CErMeHTOB pbiHKA. [pexae Bcero Ansa apxXuMTekTypbl M CTPOUTENBLCTBA, @ TakxXe AN aBTOMOOWNIbLHOIo
N XXEene3HOOO0POXHOr0 TPaHCMOopPTa, MALLUMHO- U CTAHKOCTPOEHUS; IMTIEKTPOTEXHNYECKON MPOMbILLMIEHHOCTU, Mebenn, TOProBOro 1 BbICTABOYHOIO 060pyAoBaHu4,
peKNaMHbIX KOHCTPYKLWIA, OTAENKU UHTEPbEPOB O(OUCOB, XU/bIX U MPOU3BOACTBEHHbLIX NOMeLLeHnA. CTaHgapTHaa AnvHa npodunsa onpegeneHa B AnanasoHe ot
4.5 0o 7 M. HectaHgapTHas AnvHa npoguns onpeaensaeTcs 3aka3unkoM 1 AoMKHa 6biTb COrMacoBaHa C MoCTaBLLMKOM, UCXOOS U3 BO3MOXHOCTEN TEXHOMOMrMYeCKo-
ro o6opygosaHus. [lonyckn Ha nogpesky ocywecTtanatoTca cornacHo FOCT 22233-2001.

Mpon3BOACTBEHHbIE MOLLIHOCTM 3aBOAA BK/IOYAOT B Ce64 crneytoLmne OCHOBHbIE NOAPa3AeeHNs:

« IMTENHbIN LleX, 06ecneynBaloLLMn MPON3BOACTBO 3aroTOBKaMM afItoOMUHUEBLIX CM/1aBOB 4S9 NpeccoBaHms npodunen;

« NPECCOBbIi LieX, OCHALLEHHBIA TPEMSA BbICOKOCKOPOCTHLIMU NPECCOBbLIMU IMHUAMK 06Lei nponssoanTtensHocTbio 25 000 TOHH npodunein B rog;

« LieX MOKPAaCcKMm C ABYMS NMHUAMN ob el npounssoantenbHocTbio 13 500 TOHH npodmnein s roa.

Hapsaay ¢ coBpeMeHHbIM NpOon3BOACTBEHHBIM 060pyaoBaHneM, «<Peannt» o6nagaeT CO6CTBEHHBIM MHXWHUPUHIOBBIM LLEHTPOM. ONbITHbIE CNELMANTNCTbI UHXUHU-
PWHIOBOro LeHTpa paspabaTbiBaloT HOBblE CUCTEMBI U NPOGUIN, NIPOBOAAT KOHCY/bTaUMN TEXHUYECKUX C1yXO 3aKka3umka n obyyeHue.

* LleX YNaKOBKU rOTOBOM NPOAYKLUUMN, B TOM HUNCNE NIMHUA COOPKM «TEMNOrO» Npouns.

Hapsagy ¢ coBpeMeHHbIM NPON3BOACTBEHHLIM 060pyAOBaHWEM, 3aBo o6nagaeT COOCTBEHHBIM MHXUHUPUHIOBbLIM LLIeHTPOM. OnbITHbIE cheumannucTbl MHXUHN-
PVHFOBOIO LIEHTPA pa3pabaTtbiBatoT HOBbIE CUCTEMbI U NPOMUAN, MPOBOAAT KOHCYNbTaLMM TEXHUYECKUX CYXO 3aKasumnka u obydeHue. Takxke Ha NpeanpusaTum
nMeeTcsa genaptameHT Npoaax U MapKETUHIa, BbIMOMHAIOWNA (YHKLUUM B3aMMOAENCTBUS C 3aKa3UMKaMM (KOHTaKTbl YKa3aHbl B HACTOSLLEM KaTanore). 3a Kaxabim
3aKa34MKOM 3aKpengeTcs NepCcoHanbHbIn MEHEAXEP, KOTOPbI 06ecneymBaeT NOIHOE B3aMMOAENCTBUE 3aKa3umKa U NpeanpusTne, B TOM YMc/ie No BONpocaM:

- pasMeLleHNa U U3roTOB/1EeHWS 3aKasa;

- TEXHOMOMMYECKUM N TEXHUYECKUM BOMpPOCaMm;

- npoueaypbl OTFPY3KU;

- 0hOPMNEHNSA N MPOXOXAEHNSA NEPBUYHbBIX LOKYMEHTOB;

- peknamaunii;

- KOOPANHALMM COBMECTHBIX MEPOMNPUSTUI (BCTPEYMN, MEPErOBOPbI, BBICTABKN 1 MPOYee).

Pa3paboTaHHasa cneLuannucTtaMmn 3aBo/a apxuTekTypHas cuctema «PEAJIUT» (Realit’) o6n1agaet onTuManbHbIMM NapaMeTpaMit COOTHOLLIEHUS «LieHa-KayeCTBO».
MNpn paspaboTke AaHHOI CUCTEMBI K paboTe NPUBEKAIOTCA apXUTEKTOPLI, MO3TOMY B HEM 3a50KeHa BO3MOXHOCTb AaNlbHENLIEro pasBUTUS, YYUTbIBaAOLLErO
NnoTpebHOCTN COBPEMEHHOIO pbiHKa. MNpoasuxeHne cnuctem «PEAJTUNT» ocyLlecTBISETCA B COOTBETCTBUM C KNACCUUYECKMMU NMPUHLMNaMM NOSTHOrO CePBUCA: KOH-
CcynbTaumm, ToBapHbIA CKiagd, y4eOHbll LeHTp ¢ o6opyaoBaHueM, npogaxu. ®yHKUMOHabHbIE 31eMeHTbl Npoduael UMeoT NapaMeTpbl, COOTBETCTBYIOLME €BPO-
NENCKMM cTaHAapTaM, YTO NPefoCTaBASET 3aKa34unKY LLUMPOKME BOSMOXHOCTU B BbIOOPE KOMMNEKTYIOLLMX BEAYLLNX EBPONENCKNX NPON3BOAUTENEN.

O1aenomM MapKeTMHra U MHXWHUPUHIOBbIM LIEHTPOM KOMMNaHuu paspaboTaHa ahheKTMBHAA TOBapHad NOANTMKA MPOABUXEHUS N cObiTa. DTO No3BongdeT
BbIMYCKaTb U NPOABUraTb HOBbIE MPOAYKTbI U3 afTtOMUHUEBOIO NPOMUINA, HEKOTOPbIE U3 KOTOPbIX NPEeACTaBNEHbI HA PbIHKE MNLLb UMNOPTHLIMK @aHanoramu. JaHHas
TBOpYecKas cocTaBngaoLan 6M3Heca No3BoAAeT ObiTb aBCOMOTHO YBEPEHHBIM B CUMIbHOM MO3ULMM KOMAAHUWN Ha PbIHKE.



EALIT

B 2014 roay Ha npeanpuatim 3anyLeH B 9KCn/yaTtaumio BTOPO NaBUAbHO-TUTENHBIN KOMMNEKC, B COCTaBe KOTOPOro UMEITCS 2 CTauMoHapHble neyun nnasne-
HWS OTpa>kaTenbHOro TMna NPON3BOANTENBHOCTbLIO A0 70 TOHH CnfaBa B CMEHY M 0fHa NTMTENHasa MalunHa. B coctaB komnnekca BXoauT cMctema BHENeYHoro pagu-
HWPOBAaHWS pacnnaBa MHEPTHLIM Fa30M C NocneayoLwen hunesTpaumen Metanna Yepes neHokepammyeckuin pmnetp. BeptmkanbHaa nMTenHasa MallmHa TPOCOBOIO
TMNa CNocobHa eAMHOBPEMEHHO NPOU3BOANUTL OTIUBKY 40/52/72 KauvecTBeHHbIX UuianmHapudecknx cnutkos @203/178/152 MM cOOTBETCTBEHHO W ASINHOWA
Ao 7000 MmMm.

3aBoa pacnonaraeT BbICOKONPOU3BOAUTENbHON CUCTEMOM OKPAaCcKn Npodunsg, COCTONAWEN N3 ABYX NNHUIA (BEPTUKANBHOM N FOPU3OHTAsIbHOM), NO3BONSIOLLNX
NPON3BOANTL OKpalunmBaHue npoduna B nobon n3 usetoB no wkane RAL. Takxxe no cornacoBaHUO CTOPOH BO3MOXHO OKpalUMBaHWE U NO APYrUM LIBETOBbLIM
LWwKanaMm. KpoMe Kpacok rMsHUEeBOW M MaTOBOW CTPYKTYPbI, BO3MOXHO HAHEeCeHMe Ha NPodn/ib U TaKUX BUOOB KPaCoK, KaK Myap Wu LWarpeHsb.

B 2013 rogy komnaHuew Obina npoBefeHa maclwTabHas MOAepPHU3aUMA NMHNIA NOKpacku. B paMkax nporpammbl MOAEpPHU3aUMN Ha BEPTUKAbHYHO IMHMUIO MOKpac-
KW Obl/1 YCTAHOB/EH HOBbLIA TOHHENb ANA XMMUYECKOW 006paboTKM Mpoduns C yBEMYEHHbIM KOMMYECTBOM CTagmii oOpaboTKM MOBEPXHOCTU PUPMBbI
Euroimpianti SRL (Utanna). Cama o6paboTka Tenepb MPOUCXOANT MO HOBOW TEXHO/IOMMN C PEry/IMPYEMbIMU Kackafamu, 4To CnocobCTByeT ropasao 6onee Kayec-
TBEHHOI NOArOTOBKE MOBEPXHOCTM NPOhnAA Nnepes okpallMBaHUEM Aaxe C HapacTaHMeM CKOPOCTM KOHBeepa. YNyULlleHHas KOHCTPYKUNS TOHHENS C pa3aebHbl-
MU ABOVHbIMW CTEHAMU MOSHOCTBIO UCK/IOYaeT BO3MOXHOCTb CMELUMBaHUA XMMUYECKUX NpenapaTtoB 1 nocnegyiollee obpasoBaHme AedeKTOB MOPOLLKOBOro
NOKPbITUS.

Ha ropn3oHTanbHylo MHUIO OKPacKn YCTAHOB/IEHO HOBOE HaMbIMTENbHOE O6OpPYyAOBaHME. OCYLLECTB/IEHA MOJ/IHAA 3aMeHa CTapol KabuHbl, MUCTOMETOB
N CUCTEMbI BEHTUNALNN Ha HOoBeliLYo NHNMO hrupMbl Gema Switzerland GmbH (LBeliuapusa). B e€ coctaB BXOAWT NOJHbIN KOMMIEKT 060pyA0BaHUs A9 GbICTPOW
CMeHbI uBeTa B pekopgHoe BpeMa (7-10 MmHyT), 060pyaoBaHMe 44 pacno3HaBaHUa rabapmMToB OKpallMBaeMoro oobekra U COBEpPLUEHHass CUCTEMA pPeKyrnepaunm
1 BO34YyX0OUNCTKMN. O60pYyAOBaHNE MOMHOCTBIO COOTBETCTBYET BCEM CTaHAAPTaM 3KONOMr MM M NPOMbILLIEHHO 6€30MacHOCTU.

na c6opkn npodmnga C TEPMOMOCTOM, T.€. /151 USrOTOB/IEHNS TaK Ha3bIBAEMOIO «TEM/1I0r0» a/IIOMUHNEBOIO NPOUINA, HA NPEANPUATUM UMEETCH TMHUS hUPMb
OEMME S.p.A. (Wtanus), nponssoantenbHocTb koTopoii: 2 400 TOHH «Ténnoro» npoduna B rog. JInHna o6CnyxumsaeTca AByMs ornepaTtopamu. MicnonbayoTcs
nto6ble KOHUrypauum TepMOMOCTOB B COOTBETCTBUN C YEPTEXAMM 3aKa34mMKa.

Cuctema MeHegXMeHTa KauecTBa NpeanpuATUa cepTuduuMpoBaHa B OpraHe Mo ceptudukaumm CUCTeM MeHeaxmeHTta kadectsBa BHUWC-CEPT
OAO «BHUNC» n mexxgyHapoaHoi opraHunzaunei no ceptndmkaumm TUV Rheinland Ha cootBeTcTBUE TpeGoBaHmnam ISO 9001:2008.

Bca Bbinyckaemas npoaykuns ceptudpuumnpoara B cucteme ceptudunkaumnmn FOCT P focctaHaapTa Poccun Ha cootBeTcTBME TpeboBaHuam TOCT 22233-2001,
FOCT 8617-81. ImetoTCs CaHUTapHO-3NNAEMMONONMYECKOE 3aK/TIOUYEHNE N DKCMEPTHOE 3aK/IOYEHNE O COOTBETCTBUM NPOoAYKLUMN TpeboBaHMAM EANHBIX CAHUTApPHO-
3NUAEMUNONIOTNYECKNX N TUTMEHNYECKUX TpeboBaHMA K ToBapaM M cepTudnkat, NoaTBepXAaloWnii COOTBETCTBME TPeOOBaHMAM TEXHUYECKOrO persiaMeHTa
O NOXapHOM 6e30MacHOCTU. TakXXe UMEIOTCHA TEXHNYECKME CBNAETENBbCTBA HA CUCTEMbI HABECHbLIX BEHTUNMPYEMbIX hacagos cepumn RVF 101 (o61muoBka kepamorpa-
HuTOoM), RVF 201 (06nnuoBka koMno3ntHeiMun kaccetamu), RVF 301 (o6n1mnuoBka chmbpouemeHTom) M RVF 601 (061MuoBKa TeppakoTOBbIMU MANTaAMM).

MNpeanpusatMe NOCTosHHO pa3pabaTbiBaeT HOBblE M COBEPLUEHCTBYET AENCTBYIOLLME CXEMbl YNAKOBKW MpoayKuuu, obecrneunBas onepaTMBHOCTb OTFPY3KHK
N MaKCUMasbHYIO COXPaHHOCTb NPOAYKLUMW NPU TPAHCMOPTUPOBKE Ha Aa/IbHNE PaCcCTOSHUA.

Pa3paboTumnk cnctembl oCcTaBsgeT 3a CO60M NPaBO BHECEHUS UBMEHEHWIA, CBA3aHHbIX C YIyYLLEHMEM U JanbHEeNLLINM pa3BuTneM cepun. Bce matepuansl JaHHON
nyonukaummn npuHagnexaTt pa3padoTunky cMctemMbl. HecaHKLUMOHMPOBAHHOE KOMWPOBAaHNE N TUPAXMPOBaHWE NyONMKaLumMmn an e€ yacTen sanpeLLarTca.

[aHHbI KaTanor HOCUT O3HAKOMUTESbHbI XapakKTep U He ABNSETCA AOKYMEHTOM, 3aMEeHSIOLLNM NPOEKTHYIO AOKYMeHTauuo. NpoekTHas 4OKyMeHTauus paspa-
6aTbiBaeTCA Ha OCHOBE CBEIEHUI U3 KaTasiora v nogpasymMeBaeT NPOBEPKY NPOEKTUPOBLLMKOM Kak PacXooB MaTepuarnioB, Tak M MPOYHOCTHbIX PACHETOB B COOTBE-
TCTBUMM C yCNoBMAMM NpoekTHoro T3. KomnaHus octaBnseTr 3a CoOol NpaBO BHOCUTb U3MEHEHUS B KaTanor M He HECET mMaTepuasibHOM OTBETCTBEHHOCTM
3anNpeaocTaB/IEHHYIO MHOPMALMIO.

dopma 3aaBKH (00pa3en)
®OupMeHHbIH 0JIAHK NpeInpUATHS

3aaBka Ne OT «

» 201 r.

[Ipomy Bac BeICTaBUTH CUET ¥ IPUHATH 3aKa3 HA CICAYIOIIYIO IIPOIYKIHIO:

AmomuaueBblil npoduib cucreMbl REALIT:

HaumenoBanue O6o3HaueHue BUA
N npouIIs 1o 3aIIUTHO- Kon-Bo, [IBeT mo [nna
KaTtajoram JIEKOPAaTUBHOTO XJIBICTOB mkane RAL | mpoduis, m
REALIT OKPBITHSA
Komnuekryromue:
N | HaumeHnoBanne Kon-Bo, mtyk LBer mo mxaie
1/ RAL
Pe3MHOBBIN YIUIOTHUTED: TepmoBcTaBka:

N | HaumenoBanue Kou-Bo, MmeTpoB
n/m
HupekTop
(moammch)

MII

EALIT

N | HaumenoBanue
/o

Kous-Bo, MeTpoB




EALIT EALIT

AnoMmuHueBas apxutektypHaa cuctema «PEAJIUT»

OOHUM M3 OCHOBHBLIX HanpaBfEeHW AEeATEeNIbHOCTU KOMMAHUW ABASETCHA NMPOU3BOACTBO a/lOMUHUEBOW apXMTEKTYPHOW cucTemMbl. COBPEMEHHbIE CUCTEMbI
ocTeknenus «<PEAJINT» no3BoNSAI0T co3aaBaTb KOMOPTHbIE YCNOBUSA, 3aLLMLLAIOT OT BPeAHOro BO3AENCTBUA OKPYXAIoLLEen cpefbl, CO34atl0T M AOMOMHAIOT YNbTpa-
COBPEMEHHbI AM3alH 34aHUA N UHTEPbEPOB. B MHXNUHMPUHIOBOM LIEHTPE KOMMaHun «PeanuT» NOCTOSHHO BeAyTCA paboThbl MO COBEPLUEHCTBOBAHUIO Cepuii
APXUTEKTYPHOM CUCTEMbBI: HEMPEPBLIBHO YUYNTBIBAKOTCS TPeBOBaHNA HOPMATUBHbLIX LOKYMEHTOB B CTPOUTENBLCTBE U MOXENAHUA KIMEHTOB, KOTOPbIE BOM/IOLAIOTCA
B HOBbIX KOHCTPYKTOPCKUX peLleHnsax. BbicokMe xapakTepuUCTMKM HecyLmx npoduneii («kMacca-mHepLms») COMeTaloTCsa C HU3KMM yaenbHbIM BecoM. OnTumanbHas
TENNON301AUMA CUCTEMBI 4OCTUFaeTCs 3a CHET ONTUMaNbHOro Habopa TEPMOBCTAaBOK M LUMPOKOro AManasoHa 3anosHeHus. lNepegoBas TEXHONOMMSA OKpPaCcKu
npodumnen No3BoNgeT Noy4YaTb KAHECTBEHHOE M A0/TOBEYHOE MOKPbITME C NtoObIM LBETOM MO WkKane RAL.

Bcto nonHyto nHgopmMaLmio no cepruam apxXmTtekTypHoi cuctembl «<PEAJIUT» Bbl MOXXETE HAMTM B HALLWX KaTanorax:

+ «CTtoeuHo-purenpHbi thacap RF 50». Knaccnueckaa chacagHasa cepus, UMEOLWasa WMPOKWIA Anana3oH NPUMMEHEHNA 1 NpeaHa3HavyeHHasa 415 U3roToB/IEHUS
orpaxaatLLmx CBETONPO3PaYHbIX BEPTUKANbHbIX M HAKNOHHbBIX KOHCTPYKLNI 060N KaTeropmmn CIOKHOCTH.

- «Purenb-purenbHbiii pacag RF 50 RR». DkOHOM-BapmaHT knaccuyeckomn pacagHom cepun RF 50, no3BoNS0WMNIA BLIMOIHATE NIOCKUE BEPTUKA/bHbIE CBETO-
nNpo3padHble orpaxagatome KOHCTPYKUNK. [laHHaa cepua TEXHOMOMMYHA, MPOCTa B USFOTOB/IEHUN U MOHTAXeE.

« «[MonycTpyktypHbiii chacap RF 50 SSG». BapuaHT knaccuyeckoi acagHon cepun, No3BONSIOWNA BbINOMHATL M10CKME BEPTMKAbHbIE CBETONPO3PaYHble
orpaxpgatoLime KOHCTPYKLMN C MUHMMASbHbIM BbICTYNOM aslloOMUHUEBBLIX Npodunel Haf BHELLHEN NIOCKOCTbIO CTekonakeTa. B gaHHOM cepumn npegycMoTpeHa
BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM MOMYCTPYKTYPHbIX OKOHHbIX CTBOPOK C OTKPbIBAHUEM HapyXXy, UTO NO3BOMAET cAeNaTbh OTKPbIBAKOLWINECS 3/IEMEHTBI HE OTNMYaOLWLMMUCS
Mo BHELLUHEMY BMAY OT IMYyX0M YacTu.

+ «CTpyKTYypHBbINi hacag RF 50 SG». Cepusa co3gaHa Ha 6a3e TpaanuUMOHHOM CToeYHOo-purensHon cucteMbl RF 50 n npegHasHadeHa ona CTPYKTYPHOro ocTekne-
HWS chacagoB 3a4aHUN. Mcnonb3yeTcsa ANs U3roToBMEHUA HABECHbBIX CTEHOBbLIX OFPaXXAeHUM, @ TakXKe HaKMOHHbIX CBETOMNPO3PaYHbIX MOKPbLITUIA, hoHapen, 3MMHNX
CafoB M APYrUX NPOCTPAHCTBEHHbBIX KOHCTPYKLWA.

+ «9nemeHTHbIN hacag RF 68 EF». Cepua npegHa3sHavyeHa ans BbINOMHEHUA hacagoB 34aHM METOLOM YCTaHOBKM FOTOBbLIX 3/IEMEHTOB, M3rOTOB/IEHHbIX
B 3aBOACKMX ycrioBusax. [laHHaa cepuda aBnseTca 6e3anbTepHaTUBHOM B NaHE TEXHUYECKOrO PELLUEHNS AN BbICOTHOIO CTPOUTENBLCTBA, @ TakxXe €€ HeOCNOPUMbIM
NpPenMyLLECTBOM ABAETCSA BO3MOXHOCTb MPOBEAEHNSA MOHTaXHbIX Pab0oT KPYroroanyHo.

« «OKOHHO-ABepHas cepus 6e3 TepmopaspbiBa Rl 50». Cepua ana apxmTtekTypHOW BHELLIHEN 1 BHYTPEHHEN 3aCTPOMKN, KOTOpasa He TpebyeT TEPMOU30IALMNN.
MNpumeHsaeTca onga pasnmMyHbIX BUAOB OKOH, ABEPEn, TaMOYypOB, BUTPUH U Ap.

« «OKOHHO-ABepHas cepus Rl 44». Cepus Ans apxXMTEKTYPHOM BHELLIHEN U BHYTPEHHEN 3acTpoiiku. [laHHas «x0no4Has» cepua ABnaeTca 06/1eryéHHON Bepcuei
RI50, umMmeeT cnctemy oTBOAA KOHAEHCATa U BEHTUMIALMN.

- «bankoHHoe octekneHue Rl 40 BG». Cepua npegHa3HayeHa Ans «<xonogHOro» OCTEKNEHUS 6aNKOHOB, NOAXMUIA M 6aNTKOHHbBIX MPOMIETOB MHOMO3TaXHbIX AOMOB.
OrpaxpgatoLume KOHCTPYKLNKU CEPUM MOTYT YCTaHABNMBAaTLCA KaK HEMOCPEACTBEHHO B MPOEM, TaK U HABELLMBATLCH HA MEX3TaXHbIE MEPKPLITUA 3AaHUN.

+«OKOHHO-ABepHasa cepus ¢ TepmopaspbiBoMm RW 64». [TpegHa3Ha4vyeHa ONa OCTEKMEHUS BHELLUHUX Orpa)kaatoLmnx KOHCTPYKUMIA 34aHMa, KoTopas Tpebyer
Tepmo- 1 3sykounsonsaunn. OCHOBY cepumn COCTaBMAOT KOMOUHMPOBaHHbIE NPOdUAN, COCTOALME U3 ABYX aNtOMUHUEBLIX NPOMUIEN, COEANHEHHbBIX MEXAY COOOW
C NOMOLLbIO ABYX TEPMOBCTaBOK U3 apMUPOBAHHOIO CTEKNOBOMTIOKHOM NonvaMmmaa. Booo- n Bo3gyxoHenpoHULaeMocTb o6ecneyvmBaeTcsa 6narogaps NnpuMeHeHuo
cneuunanbHbIX YNIOTHUTENEV U3 CUHTETUYECKOr o Kaydyka EPDM.

+ «OKOHHO-ABEepHas cepus c TepMmopaspbiBoM RW 71». BapraHT apxXUTEKTYPHO BHELLHEN 3aCTPOWKM, KOTOpas ANKTYET NOBbIWEHHbIe TpeboBaHUsA
K TEPMO- 1 3BYKOU3ONSALINMN.

- «PasgBuXHbIe AoBepU N OKHa ¢ TepmopaspbiBoM RW 71 SL». Cepua o6nagaet BbICOKMMM MoKasaTenamm Tenio- n 3ByKOU3onaumm, BoO3ayxo-
M BOOOHEMNPOHUNLAEMOCTU U MMEET MNpuBJ/IeKaTe IbHbI COBPEMEHHbIN AN3aliH.



EALIT

+ «OKOHHasA cepus ¢ TepmopaspbiBoM RW 71 HI». Cepua npegHa3sHayeHa 4719 BbINO/IHEHNS OKOHHbIX 6/T0KOB, 06/1a4aeT BbICOKMMU MoKa3aTeiaMm
BO34yXO- N BOAOHEMNPOHMLAEMOCTH, 8 TakXe 3BYKOM301ALMN. TEPMOBCTABKU B JAHHOW CUCTEME XapaKTePU3YIOTCA BbICOKOM MPOYHOCTLIO U HU3KOW
TENI0NPOBOAHOCTLIO, YTO MPOTMBOAENCTBYET AehopMaLMm U pa3pbiBY COEANHEHWI Ha CTbIKE afItOMUHUA-NNACTUK MPKY 60/bLUMX KONTiebaHnax TeMne-
paTypbl.

+ «Cepua gnsa octekneHns 6ankoHoB u nogxui RSL 90 L». OcHoBY AaHHOV cepum COCTaBIAIOT antoMUHUEBBIE MPORUAN LWUIMPUHON 40 MM 1 60 MM
ONS pasaBUXKHbIX KOHCTPYKLUWIA.

+«HTepbepHble neperopoaku RP 70». [TpeaHasHaveHbl 4149 opraHmM3aummn paboyero NnpocTpaHcTBa U hOPMUPOBaHNS Pa3NMYHbIX NO PYHKLNO-
HaNbHOMY HasHaudeHuo nomelleHnin. CncteMa No3BOAAET Peann30BbIBaTb LWUNPOKUI PAL apXUTEKTYPHbLIX peLleHnin Ana npugaHusa NnoMeLweHnam
TpebyeMoin KoHdurypaummn. Kpome Toro, snemMeHTbl KOHCTPYKLMKM pa3paboTaHbl Tak, YTO MO3BOJIAIOT BE/IMKOIENHO COYEeTaTb BO3MOXHOCTU CUCTEMBI
C APYrMMU 31IEMEHTaMN MHTEPbEpPA — MOTONKaMU, No/1IaMn U neperopoakaMm B to60M UCMTONHEHNUM.

- «HaBecHble BeHTUNUpyemeble cpacagbl RVF 101». Cuctema npegHa3sHa4veHa ans o6/MLOBKN NAMTaMM U3 KepaMorpaHuTa C BUAUMbIM KpenieHu-
eM. HapyXHble cuCTeMbl TEMNO03aLNTbl ABAAIOTCA OAHUM U3 Hambonee 3 PEKTUBHBIX METOLOB MOBBILLEHUS TEMTOTEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUK
orpaxpalolmnx CTeH 34aHuii n coopyxeHuii. OHM CHMXAaIOT 3aTpaTbl Ha CTEHOBble MaTepuasnbl, 06/1erd4atoT BEC MHOMO3TaXHbIX 34aHWM
N yBeNMUMBAaIOT SHeprocoeperatome XxapakTepUCTUKN BHELLHUX CTEH 30aHUI, TaK Kak BK/OYaloT 3P PeKTUBHbIE TEMNTOU30NALUMOHHbBIE MaTepUansl 1
TEXHO/IOrMYECKME peLLEHNS.

- «HaBecHble BeHTUNUpyeMble thacaabl RVF 201». Cuctema npegHa3HadeHa ansa o6/nLOBKN KacCceTaMm N3 MeTan/IMyeCKMX KOMNO3UTHBIX MaTe-
puanoB CO CKPbITbIM KPEMNMEHNEM.

- «<HaBecHble BeHTUNUpyemsblie hacagbl RVF 301». Cuctema npegHasHaveHa ans o611MLoBku mnbpoLeMeHTOM, hnbpoOeToOHOM N acbecToLeMEH-
TOM.

+ «HaBecHble BeHTUNupyembie hacagbl RVF 601». Cnuctema npegHasHadeHa onsg o6/MLOBKN TEPPaKOTOBLIMU M/INTaMU.

«BeHTUNAUMOHHBbIE peweTkn RVL-40». NpegHasHayeHbl 419 BEHTUASLNM HEXUBIX MOMELLEHWI U 3aLLMTbl OT NMPOHNUKHOBEHUSA BHYTPb NOMeLLe-
HUS aTMOCHEPHbBIX OCaAKOB N MPSAAMOro CO/THEYHOI O CBETa.

RVF-201

AnbbOM TEXHUYECKUNX peLLeHNiA
dhacagHoOu cMCTEMbI C BO3YLLHbIM 3a30pOM
Ans o6nnuUoBKM KacceTammn U3 MeTannmyecknx
KOMMO3UTHbIX MaTepmnarioB CO CKPbITbIM KpenneHnem

2016




EALIT

dacapHana KoHCTpykuua RVF-201

CopepxaHune

Paspen. HammeHoBaHue

2.
3.
4.

OnucaHume

Mpodunu n KoMnreKTyme .

Y3ansl KpenneHusa U peryrivupoBKka NogKOHCTPYKLUM
c npumeHeHmeMm M/L-KpoOHlITEeMHOB

Y3nbl KpenneHus u perynmpoBKa NogKOHCTPYKLUMN
c npumeHeHuem MV/MNL/HL-KpOHWTENHORB

TuvnoBasa cxemMa YCTaHOBKMU yTennurens

Packnagka nogKOHCTPYKLUM

OCHOBHbIE CeYEeHUA NOAKOHCTPYKUUU C NPUMEHEHUEM
M/L-kpOHWTEMHOB

8.1 BapuaHT KpenneHua oSnMu0BKM 3auenamMmm Ha canaske

8.2 BapuaHT kKpenneHmsa o6nuuoekm Ha cana3ske co uTndTom

OCHOBHbIE CE€YEeHUA NOAKOHCTPYKLUU C NPUMEHEHUEM
MV/NIL/HL-KpOHIWUTEUHOB

9.1 BapuaHT KpenneHua oSnMuU0BKM 3auenamMmm Ha canaske

9.2 BapuaHT kpenneHmsa o6nuuoekm Ha canaske co uTndrTom

CTtp.

02.01

. 03.01

04.01

05.01

06.01

. 07.01

08.01

08.14

09.01

09.14

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OnuncaHne

HaBecHble BeHTMNMpyemble dhacadbl CUCTEMbl «Peanut» — HapyxHble CUCTEMbI
TENNO3aLUNThI, ABMAOLWMECS OBHUM U3 Hambonee ahEKTUBHBIX METOLOB NOBbILLIEHNS
TENMNOTEXHNYECKNX XAPAKTEPUCTUK HAPYXHbIX CTEH 34aHWA W COOpYXeHWA. OHu
CHKAIOT 3aTpaThl HA CTEHOBLIE MaTepumansl, 0Ber4aoT BEC MHOTOSTAXHBIX 34aHNNA
W YBENMYMBAKT SHEprocbeperatolle XapakTepuCTUKI BHELHMX CTEH 3OaHWN, T.K.
BKMIOYAKT 3hDEKTUBHbIE TENMOM30MNSALMOHHBIE MaTepHans!.

®acagHble  CUMCTEMbl  NPeAcTaBnstoT  COOOW  MHOMOCMOMHYID  KOHCTPYKLMIO,
npeaHasHayeHHyl Ang NpuoaHus 34aHWI0 COBPEMEHHOTO apXWTEKTYpHOro obnuka
M NOBbIEHNA YPOBHA Tenno- 1 LWyMO3alWnTbl HapPyXHbIX CTEH. ﬂOJ‘IrOBeHHOCTb
KOHCTPYKLMIA UCKIHOYaeT fanbHenllme 3aTpaTthl Ha PEMOHT dhacafoB 3AaHus, a Takke
COXpaHAETCS BHELIHWIA BUA (hacada 3a CHYET CTONKOCTH KOHCTPYKLMW K aTMOCEEPHBIM 1
TEXHOrEHHbIM BO3[ENCTBUAM.

HaBecHolt BEHTUNMpyeMbIn hacag KOHCTPYKTUBHO COCTOMT U3 ¢pacagHOro akpaHa
(06nmMLIOBOYHBIN MaTepKan), TeNMou3oNSLMOHHOMO MaTepuana v HecyLLei KOHCTPYKLK,
KoTOpas KpenuTcs K CTeHe Takum 0Bpas3om, 4Tobbl 00ecneynTb BO3AYLUHbIA MPOMEXYIOK
MeXay SKpaHoM 1 yTennutenem. Hanuuue BO3ayLIHOIO 3a30pa OTNIMYAET €r0 OT ApYruX
TMNOB (hacafos, Tak kak bnarogaps nepenagy AaBneHus BO3gyxa, OH paboTaeT no
NPUHLMNY AEACTBUS «BbITSHKHON TPYObI». B pesynbraTe n3 KOHCTPYKLMM B OKPYXKaIoLLYHO
cpedy yoanseTcsa atMocdepHas W BHYTPEHHSS Brara. B 3uMHUMIA nepuog BO3AYLUHbIA
3a30p CHWXaeT TEnnonoTepu, BLINOMHsAS ponb TemnepaTypHoro 6Oydepa. Jletom
HanuuMe BEHTWUIIMPYEMOWN 30Hbl MPEMATCTBYET HAKOMIEHWIO B 3A4AHWM W3ObLITOYHOrO
Tenna.

Tel'II'IOVI30ﬂF|LlI/IOHHbIe MaTtepuanbl MOryT yCTaHaB/MBaTbCA, B TaKOM Cly4ae (baca,q
BbINONMHAET AEKOPATMUBHYIO (*)yHKLlMPO.

OCHOBHbIe AOCTOMHCTBA BeHTUNUpyembIx hpacagos

1. Bonbwoi BbIGOP COBpEMEHHbIX (hacagHblx OBMMLOBOYHBIX MaTepumaros,
NpeLoCTaBNSOT 6OMbLUME BO3MOXHOCTM JHS apXUTEKTYPHOrO TBOPYECTBA.

2. [nuTtenbHblii 6€3pEMOHTHBIN CPOK CIyXOb.

3. Jlyywas sawmra OT BO3AENACTBMS arpeccyBHbIX (HaKTOPOB, Pa3pyLUaLLmMX
HeCyLLye KOHCTPYKLK.

4. BoblcokoaghheKkTMBHAA TENNOM3ONALMS, AenaeT nomeLleHne KoMopTHbIM A/1s
MPOXWBaHMS (3MMOI TEMNO, @ NETOM HE Xapko).

5. OKoHOMWSI 3HEpruM, 3a CYET CHIKEHWSI 3aTpaT Ha paboTe KIMMaTU4ecKoro
obopynoBaHms.

6.  3awwTa Hecywymx CTen OT BO3AENCTBUS Baru (Tanas Boga, A0Xa4b, KOHAEHcaT).
7. 3BYKO- M WyMOM30ALMS, 3@ CHET 3GhDEKTUBHBIX M3ONSALMOHHBIX MaTepUasnos.

8.  lMoxapobe3omacHOCTb, 3a CHET MCMONb30BaHUS TPYAHOCTOPAEMbIX N HECTOPAEMbIX
MaTepnarnos.

9. OKOMOrMYHOCTb.

10. Bo3smoxHocTb npoBeaeHns dacagHbix pabot B noboe Bpems roga.

11. OtcytcTBME ChneumanbHbix TpeboBaHUin K MOBEPXHOCTU HECYLLER CTeHbl, cama
cucTeMa No3BoNsier BolpaBHUBATh JeEKTbI 1 HEPOBHOCTM MOBEPXHOCTU CTEH 3[aHus,
4TO cenaThb C MPUMEHEHNEM LUTYKAaTYpOK YacTo CIIOXHO 1 AOPOrO.

EALIT



dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT Mpodunn n komnnekTyLwme Mpocbunu n komnnekTyoLwme EALIT

KpoHuwrteun L (anom.) KpoHwrtenH MNL (amom.)

NS MOSBWKHOTO / HEMOABWKHOTO KPEMMEHWUS! HANPaBMSHOLLMX 13 AN IOZIBIKHOTO / HEMOZBMKHOIO KPEMNEHNs HAaNpaBnsitoLLEd,

T-npochuns u L-npodomns, YanuHutens L (anmom.) ) ANS KpenmneHns K CTeHe oBanbHble 0TBepcTus 11x22 mm

AN KPenmneHus K CTeHe oBarbHble oTBepcTust 11x22 Mm [Nt KpOHLLTelHa L, "ﬁ Aptukyn | HaumeHosanue | L, mm | B, vm | Marepuan

Aptukyn | HammeHoBanme | L, mm | Marepuan 8 VGIOTABIUBAETCA 13 Mpocpuns RE 7009 g REA 745 KpoHLuTenH 65ML 65 55 RE 7105

REA 632 KpoHwTeiiH 65L 65 RE 7002 Tepmouzonsatop L (MBX) ) Aprukyn | REA 746 KpoHLuTetH 90TL 90 55,6 RE 7106
REA 633 KpowuTei 90L 90 RE 7003 AN KpOHLWTeliHa L, REA 642 | 3 REA747 | Kpowwrew 120ML | 120 | 556 | RE 7107
REA 634 KpoHuTeiiH 120L 120 | RE 7004 0BabHbIE OTBEPCTA 11X22 M \ REA748 | Kpowwrewn 150ML | 150 56 RE 7108
REA 635 KpoHuwwuTenH 150L 150 RE 7005 ApTukyn ) REA 749 KpoHwtenH 180ML 180 56,8 RE 7109
REA 636 KpoHwTeitH 180L 180 RE 7006 REA 620 / REA 750 KpoHwwreitH 210ML 210 57,2 RE 7110
REA 637 KpoHuwurenn 210L 210 RE 7007 < REA 751 KpoHLuteinH 240ML 240 58 RE 7111
REA 638 KpoHLwTeitH 240L 240 RE 7008 ”“H““H

I Yanuuurens M (amom.)

wdl

ANS KPOHLWTENHa M, Kponwrtenn NM (anwom.)
usroTasnuaeTcs u3 npocpuns RE 7009 [INS MOABWKHOTO / HENOLBYKHOIO KpenneHns HanpasnsioLLen,

KpoHwtenH M (aniom.)

??;pg;ﬁ:z“:?ﬁé :;';?_ﬂf””(”oro KPENNEHNA HanpasnAtoLnX u3s ApTHMKYR QNS KPENNEHUS K CTEHE OBanbHoe oTBepcTue 11x22 MM
ANS KpenneHus K cTeHe oBanbHoe oteepcTre 11x22 Mm REA 641 Aptukyn | HammeHoBaHue | L, Mm | B, Mmm | MaTtepuan
Aptuxyn | Haumenosanue | L, mm | Marepman REA 754 KpoHwwreitH 65MM 65 55 RE 7105

REA 622 KpoHLLTiH 65M 65 RE 7002 REA 755 KpoHwreiH 90MM 90 55,6 RE 7106
REA 623 KpoHLITeiiH 90M 90 RE 7003 Tepmous?nm'op M (NBX) NnaHka AnNa KpenneHus ruapouM3zonaLMM (antom.) REA 756 KpoHwTeinH 120MM 120 55,6 RE 7107
REA 624 KpowuTeit 120M 120 RE 7004 AnA kpoHurteitia M, 1522 CraHnapTHas anuHa npocouns 3000 MM, oTBepcTus @6,3MM c warom 205mm, REA 757 Kporreit 150MM 150 56 RE 7108
REA 625 KpoHtuTeitH 150M 150 RE 7005 OBarieHoe oTBepeTMe Tixes M nsrotasnmeaetcsa u3 npocuns RE 7709 REA 758 KpoHwTenH 180MM 180 56,8 RE 7109
REA 626 KporwTedi 180M 180 RE 7006 ApTuxkyn ApTUKYR REA 759 KpoHuutein 2101M 210 57,2 RE 7110
REA 627 Kporwedin 210M 210 RE 7007 REA 619 REA 670 REA 760 KpoHwwreitH 240MM 240 58 RE 7111
REA 628 KpoHwTenH 240M 240 RE 7008




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT Mpodunn n komnnekTyLwme Mpocbunu n komnnekTyoLwmne EALIT

n3rotasnueaeTcsa u3 npocpuna RE 7114

Aptukyn | HammeHoBaHMe
REA 740 CoeguHutenb H-50
REA 741 Coeaunutens H-60

Tepmousonarop MM (NMBX)

ANs KpoHLWTenHa MM,
oBasnbHoe oTBepcTue 11x22 Mm

Aptukyn

REA 773

=

=

usrotaenmeaeTca u3 npocuna RE 7113

T2

T2

7

7=

i:‘i KpoHwrtenH HL (anrom.) Y-npocpune (amom.)
i [ NOABUKHOIO / HENOABWKHOTO KDENMEHNA HANPaBNSIOLLEH 13 Tepmouszonsatop HL (NMBX) Vicnonbayetcs ¢ L n M kpoHiuTeitHami
::\;: % M-npodomns, ANS KPOHLWTenHoB HL, ::\:;
|\I @ ANs KpenneHus K cTeHe oBanbHble oTBepcTus 11x22 Mm OBanbHble 0TBEPCTUSA 11X22 MM \ 18 Aprukyn HanMeHOBaAHME
I il \ o
,l,\: Aptukyn | HaumeHoBaHme | L, mm | Marepuan Aptukyn v !,‘\! Yanunurtens ML (anom.) y RE 7026 Y-npodnns 70x75x18
\ 7 REA 763 KpoHwwreitn 150HL 150 RE 7100 REATT1 f.\.'. ? "”””l!llnu AnA kpoHwTeitHa ML v HL,
'|'\.' REA 764 KpoHwuTeiiH 180HL 180 RE 7101 wln\.. usrotasnueaetcsa u3 npocpuns RE 7113 | j_j_ y j__T X
N
:-‘!. / & REA 765 KpoHwreiH 210HL 210 RE 7102 }'\!! ApTuKyn
' 7 REA 766 KpoHwreii 240HL | 240 | RE 7103 I REA 769
l 5
/ by ]
ﬁ ~N
/ s — MY-npodomneb (anrom.)
WcnonbayeTtes ¢ ML, MM n HL kpoHwTenHamu
Tepmousfmn;fp fiL (MBX) R 2 Aptukyn HaumeHoBaHue
Ans KpoHwTeiiHos ML, ‘ y
oBanbHble oTeepcTUs 11x22 M RE 7090 MY-npodpune 75x75
ApTukyn X
REA 772
Coepunurtene H (anmom.) i‘i Yanunurens MM (anom.) MY-npodmne (anom.)
AN HanpaBnIoLyAk us rl-nipocpund, Fﬂ AnA kporurentia M, Wenonbayetes ¢ ML, MM 1 HL kpoHLwTenHamu

L, Mmm ApTukyn HanmeHoBaHue
90 RE 7091 MY-npodpunb 90x75
120 RE 7092 MY-npocpunb 120x75
150 RE 7093 MY-npodounb 150x75




ﬁf@

F-npochmnb AnNa KpenneHUa OTKOCOB (anwomMm.)

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Mpodunn n komnnekTyLwme

Canaska nog 3auen (anwom.)

Vlcnonbayech [Ansa CTanbHbIX OTKOCOB 22

Aptukyn

RE 7047

50

F-npocomnb Ans KpenneHUs OTNIMEOB (arnioMm.)

kpenutca BuHTom M5x16 DIN 915 A2 (REA 614 noctasnsercs
0TAenbHO), u3rotaBnmneaeTcs U3 npocuns RE 7027

Aptukyn

REA 643

V|CI'IOJ'Ib3y€TCﬂ AnAa ctanbHbIX OTNNBOB

ApTukyn I

RE 7048 [-fjf

F-npodomne ansa KkpenmneHMs OTKOCOB 4MM (aniom.)

3auen (anom.)

otBepcTa @5,1 MM, KpenuTCs K KacceTe 3aknenkamu 5x12,
uarotaBnueaetcs u3 npocuns RE 7028

Aptukyn

REA 644

V|Cl'|0]'|b3yeTCﬂ Ans OTKOCOB U3 METannn4ecknx KOMNo3UTHbIX Matepuanos

25

‘

ApTukyn
RE 7065 l

20

Wan6a 30x40 (anom.)

oTBepcTvie @11 mMm.,
usrotaenmeaetcsa 13 npocuns RE 4160

ApTuKyn

REA 744

Cana3ska co wTugTomM (anom.)

kpenutcs BuHToM M5x10 DIN 915 A2 (REA 615 noctasnsieTcs 0TAemMbHO),
nsrotasnueaetcs 3 npocuns RE 7030 n RE 4128 (Tpyba 10x1,5)

ApTukyn

REA 645

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

Mpocbunu n komnnekTyoLwmne

Yronok coegMHUTEnNbHbIN (anwomMm.)

Ans cOOpKM YroBbIX KAacCeT, KpenuTcs 3aknenkamm 5x12,
M3rOTABNMBAETCS U3 artoM. IUCTA TONLWWMHON 1,5 MM

ApTukyn

REA 673

XapaktepucTukm npudnnen HanpasnamwoLmx

MnacTtuHa coeguHUTenbHas (anom.)

Af@

Ans cOOpKM KacceT, KpenuTes 3aknenkamu 5x12,
M3rOTaBNWBAETCS M3 aMntOM. NIUCTa TOMWMHON 1,5 MM

ApTukyn

REA 674

Nnowage HapyxHun Paguyc MomeHT MomeHT
ApTukyn S on? nepumMerTp UHepuum MHEepuMM |CONpPOTUBIEHMUSA
' P, cm? Ix,cm | Iy, em | Jx, om* | Jy, om* | W, em® | Wy, cm®
RE 7026 2,52 31,81 1,92 | 1,75 929 | 7,76 1,81 1,96
RE 7090 5,66 33,19 279 | 213 4394 | 2563 | 11,88 |6,83
RE 7091 7,71 36,27 3,19 | 2,02 7866 | 31,54 | 1792 |84
RE 7092 8,89 42,44 416 | 2,07 | 153,92 | 38,25 | 25,03 |10,20
RE 7093 10,06 93,29 516 | 2,11 | 268,30 | 4496 | 34,18 |11,99




ﬁf@

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Mpodunn n komnnekTyLwme

3aknenkm
ApTukyn HaunmeHoBaHue MpumeHeHue
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2 (Hepk.Hepx,) | A7 KPENMEHA OTINBOB 1 0TKOCOS,
a Takxe BCrOMOraTebHbIX 31EMEHTOB
ANs KPENnneHUs HaNpaBnSHoLLEN K KPOHLUTEHY Ha pacCcTOSHUN
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2 (antom./Hepx.) * Bonee 1,2M OT BEPXHUX OTKOCOB OKOHHO-[BEPHbIX MPOEMOB 1
Bonee 0,3M B kaXxayto CTOPOHY OT BEPTUKANbHbIX OTKOCOB
ANs KPENnneHUs HaNpaBnSHoLLEN K KPOHLUTEHY Ha pacCcTOSHUN
REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.) MeHee 1,2M OT BEPXHUX OTKOCOB OKOHHO-ZBEPHbIX MPOEMOB U
meHee 0,3M B Kaxayt CTOPOHY OT BEPTUKamNbHbIX OTKOCOB
* A1/A2 - kopnyc 3aKnenku antom. / CTEPXKEHb HEPX.
Camopessbl
Aptukyn HaumeHoBaHune MpumeHeHue
N5l KPENNEHWS OTNIMBOB M OTKOCOB, BCIOMOTaTeNbHbIX 3NIEMEHTOB
REA 613 Camope3 4.2x16 DIN 7504N A2 (Hepx.) ANA KD ’ '

a TaKke Ans KpenneHns HanpaenstoLMX K KPOHLUTENHAM

BUHTBI YCTaAHOBOYHbIE

Y-npodounb

ApTukyn HaunmeHoBaHue MpumeHeHme
REA 615 BuHT M5x10 DIN 915 A2 (Hepx.) QNS KpenneHus canasku co WTndTom
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2 (Hepx.) ANs Kpennexus canaski nog 3aten
MHCTPYMEHTDI
ApTukyn HaunmeHoBaHue MpumeHeHue
REA 616 Kntou 7812-0371 FOCT 11737-93 ANS KpenneHus yCTaHoBOUHbIX BUHTOB M5 (S=2.5 Mm)

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

Pa3mepbl perynupoBku NOAKOHCTPYKLMM

Af@

A | TonwwmHa o6rmuoBkm
B | 3a3sop mMexay nnutamn 06nmLoBkm
C | Pasmep kpenneHus
E | Pasmep Bo3gyluHoro 3asopa
F | TonwwuHa yTennutens
L | OTHOC OT CTEHbI
Tonmunna Y-npogue 70x75x1,8
yrennunrtesnsa HaunmeHoBaHue
KDOHLLTEIHa ]
1 psaal|2 psa|3 psa P L, mm. Lmin, | Lmax,
MM . MM .
X X X KpoHwutenH 65 L/M 100 82 120
20 30 40 KpoHiuteviH 90 L/M 125 107 145
50 | 60 | 70 | KpoHwresin 120 L7M 155 137 175
80 | 90 | 100 | Rporwresin 150 L7M 185 167 205
110 | 120 | 130 | Kporwrtesn 180L/M | 215 197 235
140 | 150 | 160 | Kpowrwtesin 210 /M | 245 227 265
170 | 180 | 190 | Kponwresin 240 L/M 275 257 295




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT Pa3smepbl perynnmpoBk/ NOAKOHCTPYKLUMM C YOITMHUTENEM DurKCMPOBaHHOE KpenieHne HanpaensioLen K KpOHLITeHy L EALIT

A | TonwmHa obnuLoBKM
B | 3a3op Mexay nnutamu 061ML0BKM ®uKcUpoBaHHOE KpenneHue
C | Pasmep KkpenneHus HanpaBnAOLWEN K KpoHWTEerHy L
E | Pasmep Bo3ayLwHOro 3asopa
F | TonwuHa ytennutens
L | OTHOC OT CTeHbl
REA 620
REA 634
ONeMeHT aHKepHbIi = /
KpoHiuteitt LIM ({: HanumeHoBaHWe Y-npogmnb 70x75x1,8
v KpOHLUTEliHa L . | Lmin, | Lmax,
N ’ | omm. MM.
KponiuteiuH 65 L/M 151 114 190
;.,I KpoHiutenH 90 L/M 176 139 215
YanuHutens LM "9 KpoHteiH 120 L/M 206 169 245
y KponiuteniH 150 L/M 236 199 275
KpoHiuteniH 180 L/M 266 229 305
KpoHuteviH 210 L/ M 296 259 335
KpoHLTtesin 240 L/M 326 289 365
o
p Aptukyn  HammeHoBaHue
% RE7026 | Y-Mpodunb
REA 611 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 620 | TepmousonsTop L
7\ REA634 | KpouwTei 120L *
RE 7026 OreMEeHT aHKepHbIA *
* OnpepenstoTcs pacyeTamu




s

MopeumikHOEe KpenneHue
HanpasnAwLiEen K KpoHuTeuHy L

REA 620

REA 634

OnEeMEHT aHKepHbIi

< .
o

%\611

7\

RE 7026

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

MogBwKHOE KpenneHne HanpaBnALLEN K KpOHWTENHyY L

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpogmnb
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA620 | Tepmoumsonstop L
REA 634 | KpoHwrTeiH 120L *

OneMEHT aHKepHbIi *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu

dPuKcMpoBaHHOE KpenmeHne HanpaensoLen K KpoHLWTenHy M

% ®uKcupoBaHHOEe KpenrneHue

Hanpaenawen K KpoHwrtenHy M

REA 619

REA 624

yd
yd
7
/ég 611

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

RE 7026

>/s/
\
U%Q%
©)
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7026 | Y-Mpodunb
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 619 | Tepmousonsitop M
REA 624 | KpoHwrein 120M *
OneMeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu



Af@

L

MoaBuikHOE KpenreHue

HanpaensawlWen K KpoHuTtenHy M

REA 619

REA 624

REA 611

OnemeHT aHKepHbIN

=<

RE 7026

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

MogBwKHOE KpenneHne HanpaBnALLEN K KpOHWTEeNnHy M

~
\
<
R
<
Y’
Aptukyn  HammeHoBaHue

RE7026 | Y-Mpocunb

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA619 | Tepmomsonstop M

REA 624 | KpoHwrteinH 120M *
OnNeMeHT aHKepHbIN *

* OnpegensioTes pacyeTamn

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

BapuaHThbl KpenneHns HanpaensaoLWen K KPOHLLTENHY Yepes3 YANMHUTENb

MopeuikHOe KpenneHue

Hanpaensawlen K KpoHwTenHy L

yepe3 yarimHuTer b

Mt
RS

®uKcuposaHHOE KpenrneHue
Hanpaenawillien K KpoHwTenHy L
yepes yanuHUTenb

/

£
/,

g
RS

@ Q=

g

X jo—

@

3 @@5@ @n@;gi

MopBukHOe KpenneHue
HanpaenawLien K KpoHutenHny M

yepe3 yarimHuTer b

/
/

*x
/£,

Q=

®uKcuposaHHOE KpenrneHuve
Hanpaensawuen K KpoHwtenHy M
yepes yanuHuTenb

X

@ &P @

Af@




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
Pa3mepbl perynmpoBky NOAKOHCTPYKLMM EALIT

EALIT Pa3mepbl perynMpoBky NOAKOHCTPYKLUM

‘ /
/ / / 4 A | TonwmHa o6nmLoBKH
/ / / B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
/ / / ’, A | TonwwmHa 06nmMLoBKN C | Pa3wmep kpenneHus
s / / B | 3a3op mexagy nautamn 06nnLoBku E | Pasmep Bo3pyLuHOro 3asopa
o / / C | Pasvep kpennenus F | TonwuHa yTennutens
/ / E | Pasmep Bo3gywHoro 3asopa L | OTHoC OT CTeHbI
e Vs / F | TonwwHa yrennurens
/ L | OTHOC OT CT€Hb!
w
KpoHwreit ML/IMM
~ A
W KpoHwrein HL
| —
W
MY-npogunb
i q
9 | AH
I
< 4 D¥pogwe
[1Y-npogpunb 75x80 Y- npogpunnb 90 x 80 [1Y-npogpunb 120x80 | I1Y-npogpune 150 x80
Haumerosarve KpoHLuTeliHa L wm. | Lmin, | Lmax, |, | Lmin, | Lmax, |, .| Lmin, | Lmax |, | Lmin, | Lmax,
v MM. | MM. MM. | MM. MM. | MM. MM. | MM. 1Y-npopune 75x80 | 1Y-npoguns 90x80 | 1Y-npogpuns 120x80 | 1Y-npogmms 150 x80
KporiwTesin 65 TIL/TIM_| 1075 |92 125 | 1225 | 107 140 | 1525 | 137 170 | 1825 | 167 200 HaumeHoBaHme KpOHLLTesiHa T T Lmox T T Lo T T L T T L
Kporiwresis 90 TTL/TIM 120 92 150 135 107 165 165 137 195 195 167 225 L, mm. ’ | L, mm. ’ L, mm. ’ S L, mm. ’ ’
Kporwtesin 120 TIL/TIM 150 122 180 | 1575 | 122 195 180 137 225 210 167 255 ] M. MM MM MM MM MM MM . MM .
KpowiuTesir 150 TT1L/TIM 180 152 210 | 1875 | 152 225 | 2025 | 152 255 225 167 285 Kporwrenin 150 HL 180 152 210 | 1875 | 152 225 | 2025 | 152 255 225 171 285
Kporwresit 180 TTL/TIM | 210 182 240 | 217,5 | 182 255 | 2325 | 182 285 | 2475 | 182 315 Kporwrenn 180 HL 210 182 240 | 2175 | 182 255 | 2325 | 182 285 | 2475 | 182 315
KporiuTesinn 210 TIL/TIM | 240 212 270 | 2475 | 212 285 | 2625 | 212 315 | 2775 | 212 345 Kporwrenn 210 HL 240 212 270 | 2475 212 285 | 2625 | 212 315 | 277,56 | 212 345
m KporwTesn 240 TTL/TIM | 270 | 242 | 300 | 277,56 | 242 | 315 | 2925 | 242 | 345 | 3075 | 242 | 375 KporwtenH 240 HL 270 | 242 | 300 [ 2775 | 242 | 315 | 2925 | 242 | 345 | 3075 | 242 | 375 m




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
EALIT Pa3mepbl perynmpoBku NOAKOHCTPYKUMU C YANMHUTENEM

Pa3amepbl peryrnmpoBk1 NOAKOHCTPYKLUMU C YANMHUTENEM EALIT

/ / / 7 / A | TonwwHa 06nmuoBKN
A | TonwwmHa ob6nmLoBkN . / / / B | 3asop mexay nnutamu 06nMLOBKM
B | 3asop mexay nnutamu 06nmLoBKM e / e C E33Mep kpennexus
7
C | Pasmep kpenneHus ‘ / E asmep BO3AYLLIHOrO 3a30pa
E | Pasmep Bo3gywHoro 3asopa e / / F | TonwwHa ytennutens
F | TonwwHa yrennutens / / Y / L | OTHoC OT CTeHbl
L | OTHOC OT CTeHbl / /
« |
w f
S ( /N
H
N : 4|
KpoHweiH MLMM U
g W
f
f f I1Y- npoghuss Y- npoguiie Y- npoghurs Y- npoguiie
1Y-npogure 1Y-npoghurb 1Y-npogurne 1Y-npoghurb Kponwreii HL [ a HawmeHasszme 75x80 90x80 120x 80 150 x 80
‘ HaumeroBaHne 75x80 90 x 80 120 x 80 150 x 80 il 4 KpoHLUTéNHa U wm Lmin, |Lmax, L v Lmin, |Lmax, U wm Lmin, |Lmax, U Lmin, |Lmax,
~ Yonrutens NLNM & KpOHILTElHA e |Lmin, \Lmax,|, - Lmin, \Lmax,| - |Lmin, \Lmax,), | Lmin, |Lmax, s ~ ’ mm. | mm. |7 mm. | mm. 7 mm. | mm. |7 mm. | mm.
, , , , / Kporwresin 150 HL | 270 | 242 | 300 [277,5] 242 | 315 [292,6] 242 | 345 | 308 | 243 | 375
MM . MM . MM. | MM. MM. | MM. MM . MM . Yanuruens ML - 5 5
Kporwtevir 65 TTL/TIM [190,5| 168 | 215 |205,5| 183 | 230 |235,5| 213 | 260 |265,5| 243 | 290 Kporwresin 180 HL | 300 | 272 | 330 |307,5| 272 | 345 (322,5| 272 | 375 |337,5| 272 | 405
W Kporurenr 90 TTL/TIM | 210 | 182 | 240 | 218 | 183 | 255 | 248 | 213 | 285 | 278 | 243 | 315 “-' KpoHiurtesin 210 HL 330 | 302 | 360 |337,5| 302 | 375 |352,5| 302 | 405 |367,5| 302 | 435
KpoHwrenH 120 TIL/TIM | 240 | 212 | 270 [247,5]| 212 | 285 | 263 | 213 | 315 | 293 | 243 | 345 KpoHiuresin 240 HL 360 | 332 | 390 |367,5| 332 | 405 |382,6| 332 | 435 |397,5| 332 | 465
KpoHrwrenn 150 T1L/TIM | 270 | 242 | 300 |277,5| 242 | 315 |2925| 242 | 345 | 308 | 243 | 375
Kporwrtesin 180 ML/TIM | 300 | 272 | 330 |307,5| 272 | 345 [322,5| 272 | 375 |337,5| 272 | 405
Kporwrenrd 210 T1L/TIM | 330 | 302 | 360 |337,5] 302 | 375 |352,5] 302 | 405 |367,5| 302 | 435
KporwrenH 240 TIL/TIM | 360 | 332 | 390 |367,5] 332 | 405 |382,5]| 332 | 435 |397,5] 332 | 465
MY-npocunb
[Y-npocpunb




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Af@

dukcuposaHHOE KpenneHue
HanpasnAwLien K KpoHuTteuny ML

REA 772

REA 611

RE 7090 \ /\ |~

durkcMpoBaHHOE KpenneHne HanpaensioLWwen K KpoHLTenHy ML

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7090 MY-npodhmnb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | laiba 30x40
REAT772 | Tepmousonstop ML

REA 747

KpoHwTenH 120 ML *

OneMEHT aHKepHbIi *

* OnpepensitoTcs pacyeTamu

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MogBwxHOE KpenneHne HanpaBnALLEen K KpoHWwTenHy ML

C MogeMkHOe KpenneHue
HanpasnawiLen K KpoHwTteuny ML

REA 772

i
|
i
b

N

REA 611

«©re

w@re e

01@

Af@

RE 7090 \ /\ |~

L~
Aptukyn  HaumeHoBaHue

RE7090 | MY-npocpunb 75x75*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | lLlan6a 30x40
REAT772 | Tepmonsonstop ML
REA 747 | KpoHwreiH 120 L *

OnEeMEHT aHKepHbli *

* OnpefensoTes pacyeTamn



Af@

®uKcupoBaHHOE KpensneHue
Hanpaenawiien K KpoHwrteunHy NV

OneMeHT aHKepHbIN REA 773

REA 756
REA 744
)

OnemeHT aHKepHbIi

REA 611

RE 7090

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

PurKkcpoBaHHOE KpenmneHne HanpaensoLLen K KpoHwTerHy MM

rad

L~
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE7090 | MY-npocunb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA 773 | Tepmousonstop MM
REA 756 | KpoHwrTeiin 120 MM *

OneMEHT aHKepHbI *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MogBwxHOE KpenneHne HanpaBnAwLLen K KpoHwTenHy MM

3 MopemikHOe KpenneHue
HanpaenawLien K KpoHurteuny MVl

OnemeHT aHKepHbIN REA 773

REA 756
REA 744

REA 611

RE 7090

e eOr eor

rd

L~
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7090 MY-npocunb 75x75*
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 744 | lLlain6a 30x40
REA 773 | Tepmousonstop MM
REA756 | KpoHwwreitH 120 MM *

OnemeHT aHKepHbIN *

* OnpepenstoTcs pacyeTamu



ﬁf@

®dukcuposaHHOE KpenreHue
HanpasnALWEeNn K KpoHwTenHy HL

REA 771

REA 763

OneMEeHT aHKepHbI

AN

Y= e Pe== = >
/@ =g g e=aq
\

REA 611

RE 7090 \ /\ |~

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

PurkcMpoBaHHOE KpenneHne HanpaensaoLwWwen K KpoHLWTenHy HL

%
%
®
/ -
L~
Aptukyn  HammeHoBaHue
RE 7090 MY-npodmnb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 771 Tepmonsonsrop HL
REA 763 | KpoHwreitn 150 HL *
OnEMEHT aHKepHbIiA *

* OnpefensioTes pacyeTamn

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MogBwxHOE KpenneHme HanpaBnALLEen K KpoHWTenHy HL

3 MoaBuikHOEe KpenmneHue
Hanpaenawlen K KpoHwrTenHy HL
REA 771

REA 763

OnemeHT aHKepHbIN

b
]
i
b

N

REA 611

RE 7090 \ / |~

e
Q)
e
N
)
Q
/ -
L~
Aptukyn  HaumeHoBaHuMe
RE 7090 MY-npocpunb 75x75*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REAT772 | Tepmousonstop ML
REA 747 KpoHwTein 120 ML *

OneMEHT aHKEpPHbIN *

* OnpegenstoTcs pacyeTamn

Af@




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT BapuaHTbl KpenneHns HanpaensoLen K KPOHLUTENHY Yepes yanuHuTenb BapuaHThbl KpenneHns HanpaensaoLWen K KPOHLLTENHY Yepes3 YANMHUTENb EALIT

MoasukHoOe KpenneHue Moaeu>xHoe kpenneHue )
HanpasnsOWen K KpoHwTenny ML HanpaensoLWen K KpoHuTenHy ML
uepes yanuHutens ML yepes yanuHurtens ML

®duKkcuposaHHOE KpenrneHuve
Hanpaensawiien K KpoHwtenHy HL
yepe3 yanuHurens ML

MopeuikHOEe KpenneHue
HanpasnAwLien K KpoHuTtenHny HL

----

) 1 yepes yanuHurens ML
LY
<
)
3
®uKcupoBaHHOe KpenrneHue ®PukcupoBaHHOE KpenneHue
v v - HanpaensowWen K KpoHwTenHy ML vad
HanpasensowWen K KpoHwrtenHy ML v F gy P y
yepes yanuHurtens ML L 4Yepes3 yanuHutens ML L
)

e O eOr e e &r




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT TunoBas cxema KpenneHus yTennurenst BapuaHT packnagku obnvuoBKu Npu KpenieHum NOAKOHCTPYKLMI Ha CAMOHECYLLEN CTEHE EALIT

HanpasnsioLas HanpasnsioLas Hanpasnsiowas

==

max 300

| KpowreitH L/ML/HL

WL
| e—— -

LI

TexHn4yeckne napameTpbl KOHCTPYKLMA
B NpoekTax (acagos 3aaHuii 1 COOPYXeHuii
noATBEPXAaTb MPOYHOCTHBIMM pacyeTamm.

| KpoHwreitn MMM

|
Lt
3000

el Nl N

BblCOTa OGJ‘IMLI'OBKI/I

max 300

i

L
m cm -
1200

LUMpVHA OGMMLIOBKN

MpumeyaHue:
B 3aBUCMOCTY OT AEICTBYIOLMX HArpy30K,, XapakTepucTik 06ruLoBKM 1 crocoba yknaakv 06nuLoBKu (Hanpumep Bpastesky) Lwar HanpaBnsioLux MOXeT

6bITb BbINOMHEH APO6HO NO LWNMPUHE 0BANLIOBKA . 07.01




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

® ®
EALIT BapuaHT packnagku 06nvLoBK/ Npy KpeMneHn NOAKOHCTPYKLMI Ha CTEHE KapKacHOro 34aHns BapuaHT packnagku o6nvuoBkv Npy KpenneHn NOAKOHCTPYKUMIA B NAUTLI NEPEKPLITUIA EALIT
H H H
paBTAIONAR paBnAIonaR paBTAIONAR Hanpasnsiowas HanpasnsioLas HanpasnsioLas
—] | | | | | |
L7 7/, 7/ g / .
7/, 7/, / KpoHwreith LIMUHL 7~ /' /" geec v V4
/ / u / i
v // 7/, // / // / =_'|h / 7/, / | | KpowwrenH MUHL 7/ /,—
o
o
E =
Kporwreits M/TIM
- |
TexHu4eckue napameTpbl KOHCTPYKLAI E ©
S § B TIPOSKTAX (hacanos 3AaHuii M COOpYKGHHA g TeXHMecKie napameTpbl KOHCTPYKLMiA
2l 8 NOATBEPXAATH MPOYHOCTHBIMM PacueTami. 8 B MPoeKTaX haCALOB 3aHHH 1 COOPYKEHMH
3 NOATBEPXATh NPOYHOCTHBIMY pacyeTamy.
E g
[3p]
= |
o
; Eg
5 s
S o
° S
© S
5 (=}
3 8
@ /S s e E ©
/ ‘S s 8
a2
o , / /-[
/
LUMP1HA OBMMLIOBKM
Mpumevanme:
B 3aBMCMMOCTY OT [E/CTBYIOLINX Harpy3oK, xapakTepucTik 0611LoBKY 1 cnocoba yknaakv 06nuLoBKY (HanpuMep BpasbexKky) War HanpasnAoLNX MOXeT LUMpYIHA OBAMLIOBKM
6bITb BbINONHEH APOBHO MO WIPUHE 0BMNLIOBKY . Mpumevanve:

B 3aBUCMOCTY OT AEICTBYIOLMX HArpy30K, XapakTepucTik 06nnLoBKM 1 cnocoba yknaakv 06nuLoBku (Hanpumep Bpasbesky) Lwar HanpaBRsioLux MOXeT
6bITb BbINOMHEH APOBHO MO LWMPUHE 0BANLIOBKA .



EALIT

®parMeHT pAgoOBOM 30HbI

30Ha NOBbILLEHHOI NOXapHO

300

30Ha NOBbILLIEHHO
NoXapHoM onacHoCTH

\

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

®parmeHT chacaga B 30HE NPUMbIKAHWUS K OKOHHO-ABEPHBIM MPOeMam

®parMeHT 30Hbl C BHYTPEHHUM yrrnom 135° u meHee n NpoeMoOM Ha pacCTOAHUM
meHee 1,2m oT yrna.

min 1200

OTkoc

BEPXHUA

min 2400

Z

OnacHoCTH
Ortkoc
o p
S BepxHat
N
-
£
€
min 300 min
N
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
AEEEEEEREE] I EEEEEEERZ
AEEEEEEREE] I EEEEEEERZ
EEEEEEEE RS IR EEEEERE
basssansns sxxsununnd
ZEEEEEEEE ] (2 XX E 22
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
EZEEEEEEREEZ I EEEEEEERE
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
OTKOC krnssssssss XX I YY OTKOC
6OKOBOI! Lanssannns Aaansnunnd "
EEEEEEEE RS IR EEEEERE 6OKOBOM
— ] basssansns sxxsununnd —
ZEEEEEEEE ] (2 XX E 22
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
EZEEEEEEREEZ I EEEEEEERE
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
AEEEEEERE] I EEEEEEERZ
Otnus

Z

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

BapwuaHT packnagku 06rnmuoBK/ MexXay OKOHHbIMU U OBEPHBIMU NPOEMaMK MO BbICOTE

BapuaHT npu KpenrfieHUM NOAKOHCTPYKLMU K
CaMOHEeCYLEeN CTEeHe U CTeHe KapKacHOro 3gaHusa.

7%
%
% U U U UG YU UG
EEEEEEE RN R

HanpasnstoLas

)

no 1200

Obnuuoska

HanpasnstoLlast

Canaska

Otkoc

4o 1350

/)
[/

CranbHble HaLLEeNbHWKN YCNOBHO He NOKa3aHbl .

GUUUUUU U
GUUUUUU U
BUU9%9%%9% %%
BUU9%9%%9% %%
EEEEE R R R
EEEEE R R R
R EEEEEEE]
R EEEEEEE]
GUUUUUU U
GUUUUUU U

% U U U UG YU UG
% U U U UG YU UG
EEEEEEE RN R
EEEEEEE RN R
R R AR RN R
R R AR RN R
R R AR R
R R AR R
% U U U UG YU UG

% % % U U U U U UG

EALIT



dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

® ®
EALIT BapuaHT packnagku obnuuoBkM Mexay OKOHHbIMU U OBEPHBIMY NPOEMaMu Mo BbICOTE BapuaHT pacyeTHbIX Cxem EALIT

BapuaHT npu KpenneHUU NOgKOHCTPYKLUM K NnUTam
nepexkpbITUA 3aaAHUA.

OpHonponeTtHast [ByxnponeTHas TpexnponeTHas YeTblpexnponeTHas
cxema cxema cxema cxema
L - anuHa HanpasnsoLen
= = = = Lp - AnuHa nponeta Mexay KpoHLTeHaMu
MnuTa nepekpbITUS 3 = 2 3 Lk - annHa koHconu HanpasnsALen
3 % X5 % X5 % - % N - BepTuKanbHas Harpyska OT Beca KOHCTPYKLIMM 1
£ £ c I 06N1LOBOYHOTO MaTepyvana.
W - ropusoHTarnbHas Harpyska oT BETPOBOro
[OaBneHus.
O6J‘IVILI,OBK8 TexHuYeckme napameTpbl KOHCTPYKLN
= BEHTUNUPYEMOro dhacaja onpefensoTcsi POeKToOM
o 1 NOATBEPXKAAKTCSA NPOYHOCTHLIMW pacyeTamu
HanpasnstoLas -
[oR —_—
.}
Ortkoc
% U UURGRURU NN % UBUHGBUUUUN NN
G U U U UUUU G Y LR B AR RN
G U U U UUUU G Y ER B R E —_—
%% U UGN DYDY R AR
GUUGGU GGG Y HUGEG UG UG Hanpaanmou.laﬂ s
| | %% U UGN DYDY R AR 1]
o % U UUlUlUU L% % BUUALULUlUN %% -
% U UURGRURU NN % BAHBAHUUUN N %
% U UURGRURU NN % BAHBAHUUUN N % o o o o
%% U UGG GG Y BABUBUU G U 3 3 3 3
EEEEEE TR Ry W =% |l W |l ™ W =% | @ W |l ™
| AR YY BUGUGUG G Y | Canaska - x x - x x
a BUBLELLL LYY RUBUBLLL LY C g g g g
R R R AR
% U Ul U DN NN % BUUALULUlUN %%
% UUUU DU NN Y BAHBAHUUUN N %
% UUUU DU NN Y BAHBAHUUUN N % o
% UUUU DU NN Y BAHBAHUUUN N % —
ERR A R R ER B R E
AR RN R AR \
AR RN R AR
ol AR RN R AR =
N % 2% %% %% %% %% A N a
-
- - - o
= - = -
o
—
S s/, ) AWV, /
S NS s S 8 g g g
/ J/ 4 M J/ 4 /—/ 4 / M 4 / J/ x| @ x| x| ™ x| ™
| X | X | X | X
@© [ ® @©
MpumeyaHue: £ S £ £

CranbHble HaLlEeNbHWKN YCNOBHO He NoKa3aHbl . | | | | L
07.06 07.07



ﬁf@

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

O6wwuin Bua

OCHOBHbIEe CeYeHUs NOAKOHCTPYKLUM
c npumeHeHuem M/L-KpOHILUTENHOB

1.x

/

BapuaHT KpenneHua o6NMUOBKM 3auenamMm Ha canaske.

F

YTennutens

T

/N

REA 619/620

REA 624/634
REA 611/612

REA 644

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

lopusoHTanbHoe cevexmve 1.1

/

N

1

STRISSSS

S

&
7
%
7
7,
2
7
A
7
7
7
7
2
7
G
9
7
/
G
7
G
7
@
7
2
7
7
9
G
4

OneMEHT aHKepHbIii
{ gl RE 7026
REA 614
REA 643
A4
s

s
/UI
u
Vi

B
REA611/612 — O6nuuoBka

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodpune 70x75x1,8

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA614 | Buut M5x16 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA620 | Tepmoumsonstop L**

REA 624 | KpoHuwTeitn 120M *

REA 634 | KpoHwrTeitn 120L *

REA 643 Canaska nop 3aden

REA 644 | 3auen

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nMLoBKM

3a30p Mexay nnuTamu 06nULOBKM

Pasmep kpennexus

Pa3smep BO3AyLUHOTO 3a30pa

mm{O|om|>

TonuHa ytennutens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201 ﬂ .
BHewwHui yron 2.1 BHyTpeHHui yron 3.1 EALIT

Aptukyn (| HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA620 | Tepmousonsitop L**
REA 624 | KpoHwTeitn 120M *
REA 634 | KpoHwTenH 120L *

REA 643 | Canaska nog sauen

Aptukyn | HammeHoBaHue
/ 4 4 / / / RE 7026 | Y-Mpodwmnb 70x75x1,8
/

/ Y REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

v
A A == REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
" D REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
"""""'}( w REA619 [ Tepmousonstop M**
’ REA 620 | Tepmousonstop L**
/ Y .
) / /o

S

REA 624 | KpoHwrein 120M *

SRR AR

\ REA 634 | KpoHwrein 120L *

REA 644 | 3auen g Yrennurens REA 619/620 SremeHT aHKepHbii REA 643 | Canaska nop sauen
REA 673 | Yronok coeguHUTENbHBIN REA 624/634 REA 644 | 3auen
/ V4 / REA 611/612 RE 7026 v REA 673 | Yronok coegnHuTenbHbIi
/ / REA 614

/ REA 673 REA 644 REA 643

REA 619/620 OnEeMEHT aHKepHbIii Yrtennutens

REA 67
REA 624/634 o7

RE 7026

REA 611/612 REA 611/612

** OnpefensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA
REA 614 pea o kp

* OnpepenstoTcs pacyeTamu

/ * OnpefensioTes pacyeTamn
** OnpefensioTcs BUOOM KPOHLUTENHA
REA 644 N /
REA 643 h A Tonu_lea 06J'|V||_|'OBK|/| / / \& REA611/612 — O6nuuoBKa
N\,

B | 3asop mexay nnutamu 06nuLoBkm / / N A | TonwmHa 06nnLoBK

4 | Are L e C | Pasmep kpenneHus y / e ,%Eﬂ—w B | 3a3op mexay nnuTamm 06nMLOBKM
[a0]
E | Pasmep Bo3ayLwHOro 3a3opa / / 1 C | Pasmep kpenneHus
F | TonwmHa ytennutens e Z | i E | Pasmep Bo3gywiHoro 3a3opa
REAG11/612 — O6MLjoBKa / e F_| Tonuwwa yrennurens

S



ﬁf@

REA 613

REA 612

RE 7047

Orkoc 60KoBOIA

////. 4

min 100

=

/

/

O
/

/ /
////

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OkoHHOe npumbikaHmne 4.1

Yronok cTanbHoii OneMEHT aHKepHbIi

Cranb ouuHK. min 0,5 Mm

REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

\

REA 619/620 YTennutens

1

REA 612 06nuLoBKa

X3 B

Pa3mepbl X3, X4
ykasaHbl Ha cTp. 07-13

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpocpunb 70x75x1,8

RE 7047 F-npochunb 4ns Kpennems 0Tkocos

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2

REA 619 | Tepmousonstop M**

REA 620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrein 120M *

REA 634 | KpoHwreitH 120L *

REA 643 Canaska nog 3aven

REA 644 | 3auen

* OnpegenstoTcs pacyeTamn
** OnpeaensoTCs BIMOOM KPOHLLTENHa

TonwmHa 0bnnLoBKM

3a30p Mexay nnuTamu 0GnMLoBKM

Pasmep kpennexns

Pa3svep BO3ayLUHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonuwwHa ytennutens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Otkoc 60KkoBOiA
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHOE npumbikaHue 4.2

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocounb Ans kpenneHus 0TKOCOB

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2

REA619 | Tepmounsonstop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHwrTeitn 120M *

\

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634
REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

[o6enb TapenbyaTbii

CO CTarbHbIM CEPAEYHIKOM
min 80

REA 634 | KpoHwrTeiH 120L *

REA 643 Canaska nop 3aen

REA 644 | 3auen

REA 612 Alucobond A2-nc
Alpolic A2

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmMLoBKM

3a30p mexay nnuTamu 0BIMLOBKN

Paamep Kpennexust

Paswvep BO3AYyLWHOro 3a3opa

mm|O|(m (>

TonwmHa yrennurens




ﬁf@

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHou

Otkoc 60K0BOI
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

min 80

.B.

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OKOHHO€ npumbikaHue 4.3

ONeMEHT aHKepHblit REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634

REA 612

RE 7026 w
REA 614

REA 644

REA 643

REA 612 Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-lMpocpunb 70x75x1,8

RE 7065

F-npochunb Ans KpenneHus 0TKOCOB

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613

Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA 614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA620 | Tepmomsonstop L**

REA 624 | KpoHwTeiH 120M *

REA 634 | KpoHwTenH 120L *

REA 643 Canaska nog saven

REA 644 | 3auen

* OnpenensTcs pacyeTamn
** OnpenensioTCs BUOOM KPOHLUTERHA

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu oGnMLoBKM

Pa3amep kpennexus

Pa3mep BO3AYLLIHOTO 3a30pa

MmO | |>

TonuHa ytennutens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

OTkoc 60KoBOIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

oy

min 100

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHoe npumbikaHue 4.4

Yronok cTanebHou

TonwyHo min 0,8 MM

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npochunb AN kpennexus 0TKOCOB

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

OnemeHT aHKepHbIi REA 619/620 Yrennutens

REA 624/634

REA 612
RE 7026
REA 614
REA 644
REA 643

X4

X3 B

Pa3amepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

REA614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA620 | Tepmowusonstop L**

REA 624 | KpoHwrein 120M *

REAG34 | KpoHwrenn 120L *

REA 643 | Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 612

\

06nuuoBka

* OnpegensioTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTERHA

TonumHa 0BNMLOBKY

3a3sop Mexay nnuTamu 06nMLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens




OKOHHOe npumbikaHue 4.6

dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT OKoHHO€ npumbikaHue 4.5 EALIT

/mir4/ // // / // /
S S S S S
min 100 / / / / / / /

Pa3amepbl X3, X4
Paswlep Kpennexms yKkasaHbl Ha cTp. 07-13
Pasmep Bo3ayLWwHOro 3a3opa

TonwmHa yrennurens

Aptukyn | HammeHoBaHue
/ S
_ / s % i i Y v RE7026 | Y-Mpoduns 70x75x1 8
y / 4 y / / % ApTukyn | HaumeHoBaHue e . / / . / RE 7047 F-npochunb Ans KpenneHmsi 0Tkocos
/ / / RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8 / / REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ : S i RE 7065 | F-npodyanb A7 KpEniems 0TK0GoB W s / ' REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
/ / e REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 = ) REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
/ / / / / / ' REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 RO REA619 | Tepmousonstop M*
— [ REA 614 | Buut M5x16 DIN 915 A2 REA612 w REA 620 | Tepmousonsitop L**
EE’: ZE REA619 | Tepmousonsitop M** RE 7047 REA643 | Canaska nos sauen
RE 7065 - REA 620 TepmousonsTop L Yromnok cTanbHoil A REA 644 3auen
REA 624 KpOHLIJTeVIH 120M * OTtKoc 6okoBoOM i KpOHLLITel;IH I'HyTbIl;I AnemeHT aHKepr”}] REA 619/620 Yrennutens
VroroK CTankHoii ! REA 634 | KpoHwrTeitn 120L * Crane ouukK. min 0.5 notuny LiM*
OnemMeHT aHKepHbIit REA 619/620 Yrennurens REA 643 Canaska nog 3auen i?;s;; "
REA 624/634 REA644 | 3auen : ! REA 614
REA 612 REA 644
Ortkoc 6okoBO# ¥ RE 7026 w REA 643
Alpolic /fr SCM REA 614
Alpolic ffr TSM REA 644
REA 643 * OnpefiensioTcs pacyeTamn
< ** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA
* OnpegensioTcs pacyeTamu
< ** OnpeensioTcs BIULOM KPOHLUITEMHA < A | TonumHa 06nmMLOBKN
____________ \ x| REAG12 B | 3a3op Mexay nnutamu 06nnLOBKM
A | TonwwmHa 06rmuoBKH C | Paswmep kpenneHus
. X3 _|B
min 80 = REA 612 :\:;gﬁ:‘;\% B | 3asop Mexay nnutamu o6nmMLOBKA E | Pasmep Bo3mylHOro 3a3opa
_____________ C F | TonwmHa ytennurens
E
F




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201 ﬂ .
®
EALIT MpuMblkaHme k obnuuoBke 5.1 KpenneHve HanpaBnstoLmx 6.1 EALIT

OremMeHT aHKepHbiit REA619 VYrennutens REA624  RE 7026

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-lMpodgwmns 70x75x1,8
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2
REA 619 | Tepmomsonstop M**
REA 620 | TepmousonsTop L**
REA 624 | KpoHwrteiH 120M * t

Cxema 3akpennenus ObnuuoBka

REA 644 Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 614 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

X

REA 611/612

REA 643
REA 634 | KpoHwrTeitn 120L * REA 619 | Tepmousonstop M
REA 643 | Canaska noa sauen REA 611/812 REA620 | Tepmounsonstop L
N REA 644 | 3auen t REA 674 REA 624 | KpoHwreiH 120M
Yrennutenb REA 634 KpOHLIJTeVIH 120L *
REA 643 | Canaska nog 3auen
X REAG44 | 3auen
3neMeHT aHKepHbIil REA 619/620 é REA 674 MnacTuHa coeamHUTENbHANA
REA 624/634 %
REA 611/612
RE 7026 w t g
REA 614 . g
REA 644 Onpe,uenmoTcn pac4eTamu ) 2
** OnpefenalTcs BUAOM KPOHLLUTENHa I
>~ ~ _“ - - REA 643 !

TornwmHa 06nmLoBKM ﬁ
3a3op mexay nnutamu 06nmLoBK
Pa3mep kpenneHus

* OnpegensioTcs pacyeTamu
** OnpeaensoTcs BUGOM KPOHLLTEHA

MmO |w|(>

| |

. I
Pa3mep Bo3gyLLUHOMO 3a30pa 2 I \ () | A | TonwwmHa 06rmuoBku
TonwwuHa ytennurens V‘» ‘ | B | 3a3op mexay nnutamu 06mLoBKN

REA611/612 O6nuuoska / | c Paswep kpenmeH
. E | Pasmep Bo3aywHoro 3asopa
OnemeHT aHkepHblii REA 620 REA 634 RE 7026
F E F | TonwuHa ytennurens

| |



dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT Kpennexve Hanpasnstowmx 6.2 Kpennexne Hanpasnsowmx 6.3 EALIT

OnEMEHT aHKEPHbIiA REA619  VYrennuternb  REA 624 RE 7026
OneMEHT aHKepHbIit REA 619  Ytennutens  REA 624 RE 7026

. [
/7 9 | |
CxemMa 3akperneHus: / / / / h{ : CxemMa 3akpenneHus: :
. / / % | — Aptuxyn | HaumeHoBaHue % : O6nmoBKa A&":)';é’" Haumenosanue
7S » { | RE7026 | Y-Tlpocoun 70x75x1.8 | o ! Y-Tpocpurty 70x75x18
, / | : | _ REA 612 12 A2JAD |; @’ REA 611/612 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ | Lo e o2 Sawrenia ok Tl REA614 | BanT M5x16 DIN 915 A2
S‘fi 1 1 REA 614 BuHt M5x16 DIN 915 A2 i REA 614
4 N t ifé @/ e REA619 | Tepmousonstop M** t IE REA 619 Tepmomscinmop M:*
/ / REAG11/612 : | REA 643 REA 624 | KpoHwTeiH 120M * | Ui REAGES EE? 22; Kporure/t 120M
t / / e ® : CEAGI1612 REA 643 Canaska nog 3aen | REA 611/612 REA 544 Canaska noa sauen
y S . | REA644 | 3auen | e 044 | Sauen
t / / } ‘ L REA 674 REA674 | lNnacTuHa coeanHUTENbHAA * .} & REAG74 | Minactukia coeaurTentHas
R
/ yz P | Ao
4 / | ]
, / / By d) | A
S"‘-‘E / / | ; / / | b 06nmuoBKa
Py L= L] 4 gl ] § X|
O
/ REA 611/612 l/ﬁ / / |
i % B 3 P |
/ / i . / | * OnpeaensioTcst pacyeTamn
/ > OnPEAEnAIoTca pacderai Ii ** OnpeaenstoTCs BUAOM KPOHLLTEAHa
/ / > ** OnpeaensioTcs BUOM KPOHLUTEHa / / | @
i ‘ / / J IS A | Ton
L LyHa 06nMLOBKM
/ / (= A_| Tonuia o008k ‘ / / & B | 3asop mexay nnutamu o6nuLoBku
, / » B | 3asop mexay nnutamm 06nuLoBKm e / p \ I 5
/ . \ C | Pasmep kpennexus ' i RE 7026 | o
OneMeHT aHKepHbIit REA 619 REA624  RE 7026 E Pa3mep BO3[yLLHOTO 3a30pa OMEMEHT BHKEPHI REA619 REA 624 E Pasmep BO3AyLLHOrO 3a3opa
F | TonwwHa ytennutens F_| Tonuwma yrennutens
F E e F E A

| |



ﬁf@

Cxema 3aKkpenneHus

3

OO R
a I|||||||||‘mill

- .
\
O\
WA\ N
N
\

4 /
S

/

/
s /
Yy, /
%
s 9.

OnemeHT aHKepHbIii

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Kpennexuwe Hanpasnstowmx 6.4

06nuuoBka

REA 644

REA 611/612

REA 614

RINININIR| |!L!|||||=
A« (1
> IIIlIIIl,IIéIl“IIIII

REA 643

REA 611/612

REA 674

\ |

REA634  RE 7026

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodgunb 70x75x1,8

REAG11 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA614 | Buxt M5x16 DIN 915 A2

REA620 | Tepmousonsitop L**

REA 634 | KpoHwTeiH 120L *

REA 643 Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 MnacTuHa coeguHuTenbHas

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpefensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06mMLOBKM

3a3op mexay nauTamn 0bNLoBKN

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYLLHOrO 3a30pa

MmO | |>

TonwwHa ytennutens

Cxema 3akpennenus

..wl

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

KpenneHue Hanpasnsowmx 6.5

RE 7026

/

A

Vy

|

R,

&
Hi

TS

I AN
o

--
S - b

A4
10

REA 611/6127—/<

A AT TS

%

R -
NN
¥ aromp——

\ |

REA634  RE 7026

OnemeHT aHKepHbIii

Rl

O6nuoBKa

REA 644

REA 611/612
REA 614
REA 643

REA 611/612

REA 674

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 620 | Tepmousonstop L**

REA 634 | KpoHuwwTeitn 120L *

REA 643 Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

TonwwuHa 06MLoBKM

3a30p mexay nnuTamn 0bnnLoBKN

Pa3smep kpenneHus

Pa3mep BO3AYLUHOrO 3a30pa

MmO |0 |>

TonwwHa ytennutens




OnemeHT aHKepHbIii

2
OO0 |!All|||=|
‘llllllllli-‘!il||lllll °

m

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

HwxHee npumblikanne 7.1

YTennutenb

REA 619

N
»

REA 624

RE 7026

06nuuoBka

REA 644

REA 611/612

REA 614

[

REA 643

REA 611/612 o

REA 674

= — — — — — —HT

He meHee 0,7 MM

(—
> RE 7024 o
_ [ A}
o L‘Iepd’opwpoaaHHbM \BOWX
OLHKOBAaHHBIN CTanbHON REA 610
MINCT TOMLLMHON

REA 611/612/613

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7024 L-Mpocpuns 40x40x1,8
RE 7026 Y-Mpodpune 70x75x1,8
REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
REA 619 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

* OnpegenstoTcs pacyeTamn
** OnpenensioTcs BIUOOM KPOHLUTENHA

TonwmHa 06nLoBKM

3a30p Mexay nnuTamu oGnmLoBKM

Pasmep kpennexns

Pa3amep BO3ayLLHOTO 3a30pa

MmO |0 |>

TonuwHa ytennutens

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MpumbikaHue k otnvey 8.1

[MpuMblkaHue K oTnmsy 8.2

REA613 RE 7048

AN

REA 611/612/613 REA610  RE 7025

/

W//_\\

|

OtnvB

Af@

4
[
|

o T TR
. lIlIIIlII-%‘llIIIII

OneMEHT aHKepHbIii

Aptukyn (| HammeHoBaHue
RE 7025 L-Mpodomne 60x40x1,8*
RE 7026 Y-Mpodunb 70x75x1,8
RE 7048 F-npochunb Anst Kpennexus 0TnBoB
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwreitH 120M *
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 [nacTuHa coeauHuTensHas

REA 619

o [
| s | Boaayx Cranb ouuHK. min 0,5 MM
| Alpolic /fr SCM
o | \ Alpolic /fr TCM
d) | REA 674
| i | REA 611/612
| Q : 06nuLoBKa
| REA 644
REA 611/612 | q REA 611/612
6| el
]
i 1| < REA 614
oz
| L] REA 643
I
I
I

\

REA 624 RE 7026

* OnpepenstTcs pacyeTamn
** OnpedensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu 06n1LOoBKM

Pasmep kpennexus

Pa3smep BO3AYLIHOrO 3a30pa

MmO |mw|>

TornuHa ytennutens




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201
®
EALIT MpumbikaHue k BepxHemy oTtkocy 9.1

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201
®
MpumMblkaHne K BepxHemy oTkocy 9.2 EALIT

F E A

F E A
Ytennutens
OIIMeHT aHKepHbl REAG19 REA 624 RET026 OnemMeHT aHKepHbIi REA 619 REA 624 RE 7026
/ | 06 Yrennutens
/ / / nuLoBKa )
e / | / y / l REA 644
/ / / » | REA 644 / ii @, REA 612 Aptukyn | HaumeHoBaHue
/ I; @ REA 612 Aptukyn | HammeHoBaHue / / / D |i @,/ RE 7026 Y-Mpochune 70x75x1,8
/ A/, & / I ¢ : <] RE 7026 | Y-Mpodune 70x751,8 s P T =l . RE 7065 | F-npodune A7 Kpenneq orkocos
' / e | ? E REA 614 RE 7047 F-npocunb 4ns Kpennexus oTkocos / | : | il | REA 643 REAG610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
/—(EREEREE= (LI il REA 643 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2 / : Obnmuoska REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ Y cenory | - REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 : P |/§ | Nooron re REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
/ / . | b : REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 / REAGEZ Y | ¢ REA 610 REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
YN K REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2 SN 7 | REA612 REAG19 | Tepuousonsirop M™
/ % | REA 612 REA619 | Tepmonsonatop M** / / % REA 674 REA 624 | KpoHwTeiH 120M *
> g |l REA 674 REA 624 | KpoHwreiH 120M * 8 / s REA 643 | Canaska noa 3auen
‘D | 0 REA 643 | Canaska nog 3auen /= / REA644 | 3auen
/ | = / HauwenHuk crane. REA 672 a
/ | [Yronok cranenoi | || 4 X2 € REA 644 3auen 7 TONWMHOi min 0,5 MM I nacTuUHa CoeaunHUTENbHas
/ " | REA 674 MnactuHa coeamHUTENbHasA / ‘ / ==
/ ’ s
x ykasaHbl Ha cTp. 07-13 y \9_
T - 3
Otceyka ijOTVI%OgIO)KapHaﬂ
H OTHoc BepxHii TONLYMHOI min 0,8 MM
REA613 REA612 RE7047 C:;}T?LQMMKHK. min 0,5 MM CI;ﬂb ZQM:T:Tnin 0,5 MM * OnpegensioTcs pacyeTamm
) ** OnpeaensoTcs BMAOM KPOHLLTENHa
* OnpefiensioTcs pacyeTamn .
** OnpeAensoTCs BIUAOM KPOHLUTEIHA gltjkggbzizng?nc
REA613 REA612 RE7065 Alpolic A2 TonuyHa obnnLoBKN

ToniwmHa 06nmMLoBKK

3a3op Mexay nnuTam1 06nMLIOBKM

Pa3smep kpennenus

Pa3smep BO3ayLUHOTO 3a30pa

MmO |w|>

Tonu.lea yTennutenda

3asop mexay nnmTamm 0BNMLIoBKM

Pa3swmep kpenneHus

Pa3smep BO3ayLLHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwuHa ytennutens




M . dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
EALIT MpumbikaHue k BepxHemy oTtkocy 9.3 MpumMblkaHne K BepxHemy oTkocy 9.4 EA /"®

F E A
F E A
OneMEHT aHKepHbIii REA 619 REA 624 RE 7026
ONEMEHT aHKepHbIit REA 619 REA 624 RE 7026 Yrennutens
Yrennutens
s |
/ % 4 / I A
y | F:Er;)lzcé{n ;I;umem;ga?:b;: 4 % / I OBruoska Aptukyn | HammeHoBaHue
/ s Py : RE 702 F- pocpunb 70x75x1, Vs Y e | o RE 7026 | Y-Tpocurb 70x75x1,8
/ / | REA 644 -NpOGpiTb AN KpenneH#s OTkoCoB / | RE 7065 F-npodhunb Ans kpenneHusi 0TKOCOB
Y / !i ] . REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2 / Y Y / S (e REA 612 REAG10 | Baknena 3.2x8 A2/A2
A s / o L4 REA612 | Saknenka Sx12 AZ/A2 S S HilE=S .- REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ ; | @/ REA 613 Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 . / =
/ y | REA614 REAGTZ T Bumr M5x16 DIN G5 A /. T = REA 643 REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
) T REA 643 H REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
/i 19 L REA 619 | Tepmousonstop M** / REAG12 — | ki
/ cEnsry | zﬁmll{ut;fBKSCM — - y / / | . | REA 619 | Tepmousonstop M
/ / | & | Aboli fr TOM REA624 | KpoHurreit 120M y L ¢ | REA 624 | KpoHwreiti 120M *
I [ - REA 643 | Canaska nog 3auen / | | REA 610 REA643 | Canaska noa saLen
Y : : REA 644 | 3auen ), / / : : REA 612 REA644 | 3auen
REA 612
_ | | REA 674 nacTuHa coegnHUTENbHAs |, } REA 674 REA 674 lnacTuHa coefuHUTENbHAS
| 4 REA 674 / Yronok C'I'vaJ'II?HOIZ |
Yronok cransHon | / TonLmHon min 0,8 MM
TonwMHOM min 0,8 MM, / / X2
1 REA 612
Yronok cTanbHoi Yronok cTaneHou m
— |
[To) - HaluenbHuk cTans. % Pasmepbl X1, X2
HalwenbHuk cTanb. i TonWMHOM min 0,5 MM yKkasaHbl Ha cTp. 07-13
TONWWMHOM min 0,5 MM E * OnpepenstoTcs pacyeTamu ] con
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA PEAENAIOTCA pacieTamit .
- ** OnpefensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA
REA613 REAG612 RE 7065 Orkoc aepxiii

Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

OTKOC BEpXHMiA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

TonwmHa 06nmLoBKN

3a3op mexay nauTamn 0BMMLOBKN
Pa3wmep kpenneHus

Pasmep Bo3ayLWHOro 3a3opa
TonwmHa yrennurens

REA613 REA612 RE 7065

TonuwwmHa 06MLoBKN

3asop Mexay nnuTamn 06nmMLIoBKN
Pasmep kpennexus

Pa3mep Bo3ayLUHOrO 3a30pa
TonwmHa yrennurens

MmO | |>

mm{O|w|>




M . dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
EALIT BepxHee npumbikarme 10.1 BepxHee npumbikaHve 10.2 EA /"®

Mapanet
cTanbHon

RE 7025 REA 611/612/613

REA 610 ezmemy
/ \ Coepunutenb ctanbHoin L=100Mm;
REA 611/612 CTaHOBWUTb Ha KaxayIo kacceTy

REA 611/612
REA 674

RE 7025 REA 611/612/613

\‘ Aptukyn | HammeHoBaHue REAOT0 EfaFfanegﬂ / Aptukyn | HammeHoBaHue
- j | : RE 7025 L-Mpodounb 60x40x1,8* RE 7025 L-Mpochunb 60x40x1,8*
REA 611/612 ' \\ RE7026 | Y-Mpodcpunb 70x75x1,8 / RE 7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
~~~~~ Boanyx REA610 | aknenka 3,2x8 A2/A2 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611/612 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 REA 644 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 674 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 REA611/612 REA 612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 644 REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG12 REA 614 | BunT M5x16 DIN 915 A2 g o REAIS REA 614 | BunT M5x16 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonatop M** REA 643 REA619 | Tepmousonstop M**
REAB14 REA 622 | KpoHwreiH 65M REA 622 | KpoHLTeitH 65M
3 REA 643 REA 624 | KpoHiTeitH 120M * Ofnijoeka REA 624 | KpoHwTeiin 120M *
| : REA 643 | Canaska nog 3aLen REA 643 | Canaska nog 3aLen
| Obruuoeka REA 644 | 3auen REA644 | 3auen
REA 674 | MnacTuHa coeuHUTENbHASA REA 674 | MnactuHa coeanHuTENbHAS
/ REA 611/612 :/g y :
g 4 | A
7 * OnpepensioTcs pacyeTamn / REAeTETZ |/§ * OnpegensioTest pacyeTamu
/ ** ONpefenaioTCs BUAOM KpOHLITEHa / / | (D ** OnpeAenstoTCcs BIUAOM KPOHLUTEIHA
A | TonwwmHa 0bamLoBKN , 4 A | TonwmHa obnuLoBKM
Sromen anepibi HEA B0 T B | 3a3sop mexagy nnutamu 06nnLoBku / B | 3asop mexay nnutamm 06nMLOBKM
C | Paswmep kpenneHus C | Pasmep kpenneHus
F E E | Pasmep Bo3gyLwHoro 3a3opa E | Pasmep Bo3gyLuHOro 3a3opa
F F

TonwyHa ytennuTens TonwwHa yTennutens

REA 619 REA624  RE7026
F E A

OnEMEHT aHKEPHbIiA




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

EALIT BapuaHT cOopku KacceTbl N3 METanIoOKOMMNO3UTHOIO JIUCTa TOMNLUUHON 4 MM BapuaHT packpos kacceTbl U3 METaNNOKOMMNO3MTHOMO NUCTA TOMLMHOM 4 MM EALIT
p p p packp
2-2
2 25 = 25
S+6 0
e L =
- Py 0 T o 3
3 Aptukyn | HaumeHoBaHue 1o )
____________________________________ REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2 | |
TP 1t REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 I I ol
H E (%]
TP a1 REA 644 | 3auen & I I <
REA 611/612 I |
| | REA 674 | MnactuHa coeguHuTensHas
I I S REA 674 |
| | =
|
I I
| | o |
| | * A2/A2 ecnv 3aknerka KpenuTcs Ha paccTosHun < 1,2m ot I
OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B ApYriX criyyasx A1/A2 | °
{ | 2y I I ]
! A | TonwmHa kacceTbl | | "
| |
| | reRBTIETE S _| Paauep orboprosiu I I ] A | TonuwwuHa kaccetbl
| | ) REA 644 X | WnpwHa kaccers | ! . s Tp = .
' ' i Y | BoicoTta KacceTbl © I I o5 a3Mep OTbOpToBIM
| | N " | | Y 3 X | WupuHa kacceTbl
| | Z | PacctosHue mexay 3auenamu I I 78, ° &
| | 2 3 @ Y | Beicota kacceTbl
| | ** KonuyecTBo 3aLienoB onpefensieTcs pacyetamu | | '\ﬂ > =
f i I I Z | PaccrosHne mexay 3auenamu **
7} : : ¢ ** Konnyectso 3alenos onpepenaeTca pac4etamn
T I I
| | © | | ©
| | 90° I I
I I
1 | I 1
Lo | e | |
I I i ! ! 8
I | e
| |
— | |
; | o
| |
$250 I
| N
| & 2
REA 644 |
REABIIBI2 e e e e e e e e e e o
N
X-30 15
X1 $250




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

EALIT Pa3mepbl cevyeHmnn BbICTYNOB U BbINIETOB BbICTYMOB NaHENen

OneMeHTbI BEpXHEro 11 GOKOBLIX OTKOCOB Kopoba A0MKHbI UMETb 06nuLoBKa X1, mm X2, Mm X3, Mm X4, mm Hayuiz':‘:;':;s
BbICTYNbI-OOPTUKMA C BbINETOM 3@ NULIEBYO NOBEPXHOCTL 0BNMLIOBKI OCHOBHO " - -
MNOcKoCT hacaza. BbICoTa 1 LMPMHA NOMEPEYHOTO CEYEHIS! BLICTYNOB, a ogf::(')"l‘w c(f‘jj‘”nﬂb:i:;“ap“o”
TalKKe BblETbI BbICTYNOB OTHOCUTENBHO OCHOBHOW MNNOCKOCTU hacaja, bTkocos)
ONPEeAENSIOTCS BUAOM NPUMEHSIEMON 0ONMLOBOYHON NAHENM 1 AOSIKHbI rmorom FR(4/0.4) s s . a5 Frocovercn
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUAM, NPUBEAEHHbBIM B Ta6J'IVIL|e. ! pedy
IANKMN REDBOND MNBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35  [Tpebyetca
CyTek i i i i Tpebyetc
O6numuoBKa X1, mm X2, Mm X3, mm X4, mm Hayui;iii::(is Y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyetca
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [Tpebyetca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20 He Tpebyerca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Alcotek FR min 40 min 40 min 40 min 40 [TpebyeTca - - - -
Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [Tpebyetca -
Alpolic/A2 * * * * * He Tpebyetca
Alpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i i - i - TpebyeTca
pibalux P min 65 min 60 pevy KpacnaHKomno3sut-ST - - - - He Tpebyetca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [Tpebyetca - - ; -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He Tpebyetca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca - - . -
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
ALTECFR min 35 min 35 min 35 min 35 e tpebyerca IAntomuHcTpoli Goldstar FR 56 - 50 - He Tpebyetca
IAlcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca IAntomuHcTpoii Goldstar S1
IAlcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca ANA HaKNaaHOM 061ML0BKM
CTaNbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min35 | min35 | min35 | min35 HerTpebyerca BILDEX BDX (F) min35 | min35 | min50 - Herpe6yerca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 [TpebyeTca BILDEX BDX (FMax) (gns
" HaknagHoi 06AnL0BKM
FS)E;(OI:AINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He TpebyeTca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Alcotek FR plus (ans
IAlfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [TpebyeTca HaknafHOM 06/1ML0BKU
bond — - - 35 oot CTaNibHbIX OTKOCOB)
ebyetca
Grossbond FR min min mn min peby Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnaHKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [Tpebyetca KacceTbl U3 IMCTOBOM CTanm _ - - - He TpebyeTtca
IAntokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca Raccetbl 13 McTOBOrO min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca
B/lOMUHMeEBOrO cnJiaBa

* [lonyckaeTcst NpUMeHeHwe "CKpbITOro" NpoTUBONOXAPHOTO kopoba

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201
O6Lwwun Bua

OcHOBHbIe ceyeHUs NOAKOHCTPYKLUU
c npumeHeHuem M/L-KpOHWTENHOB

EALIT

BapuaHT KpenneHua o6nMMu0BKM Ha cana3sKe co lTudgTom.




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT [opu3oHTansHoe cevermne 1.1 BHewwHwui yron 2.1 EALIT

/
/ o 4 / / . 7 / / /
/ / / / / Aptukyn | HammeHoBaHue / ApTikyn | HammeHoBaHMe
/ e RE 7026 | Y-Mlpodpune 70x75x1,8 RE7026 | Y-Mpodnns 70x75x1.8
/ S 4 REAGTT | Saknenia Sx12 A1/AZ REAG11 | 3anenia 5x12 ATIA2
v i 7S / REA612 | Saknenka Sx12 AZ/A2 A REA612 | Baknena 5x12 A2/A2
/ / REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
v / v / / ITIRE = REA615 | BunT M5x10 DIN 915 A2
/ Vs / / epMov3onTop g REAG19 | Tepmovsonstop M**
Y / % / v REA620 | TepmousonsTop L** e REA620 | Tepmousonstop L**
Y VY Y Y VY Y Y B VY VYV VY REA 624 | KpoHwreitH 120M * / E REA624 | Kporurein 120M*
- REAG34 | Kpowreith 120L * REA634 | Kpowwrenn 120L *
w REA 64
\ 645 | Canaska co Wwrughtom / palve REA 645 | Canaska co WTndToM
A A A A A AN A A\A A A AN | = _iiv REA 673 | Yrorok coeauHUTENbHbIIA
S ‘Q"*“A“‘
REA 624/634 3 ! X AN NN L NN AN N NN
w REA 611/612 ¥ RE 7026
p REA 615 REA 619/620 OneMEHT aHKepHbIii E’ Yrennutens
REA645 * OnpepaenstoTcs pacyeTamu REA 624/634 § REA673 %
** OnpefensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA w l: \ RE 7026 * Onpegenstotcs paceTamy
REA 611/612 It g REA 615 REA 611/612 ** OnpepensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHa
< A_| Tonuywa o608k REA 645 A | TonwwHa o6nuuosky
: S B | 3asop mexay nnutamu 0BnmLIoBKM B | 3a3op Mexay nnuTamu o6rMLOBKA
/ C | Pasmep kpenneHus
_|B C | Paamep kpenneHus
oo E | Paswep B03aywiroro 3asopa < E | Pasvep Bo3gyLwHoro 3a3opa
F | TonwmHa ytennutens = b 2034 P

TornuHa ytennutens

06nuLoBKa

0815



dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

BHyTpeHHui yron 3.1

Aptukyn | HamumeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodune 70x75x1,8

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 | aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA619 | Tepmonsonstop M**

REA620 | Tepmousonstop L**

‘S s
/ /
ey, S a
s
i y y
/ /
/ [l ] |
e REA 624/634 k o )
y 4 y 7/ ya REA 611/612 £ -
/ REA 673
s
S 4 -
S
s / / / ’ g B
y / e y REA611/612 — O6rmiosKa
/
/ / / / B
AV

REA 624 | KpoHwrtenn 120M *

REA 634 | KpoHwrenn 120L *

REA 645 | Canaska co WTchTOM

REA 673 | Yronok coeauHUTENbHbIA

* OnpepensoTcs pacyeTamm
** OnpeaensioTcs BIUAOM KPOHLUTEHA

TonwwHa 06nMLoBKK

3a3op mexay nnutamm 0BnnLOBKM

Pa3wmep kpennexus

Pasmep BO3/yLLUHOMO 3a30pa

MmO |w|>

Tonu.lea yrennutena

REA 613

REA 612

RE 7047

Otkoc 6oKoBO#

/S

min 100

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHOe npumbikaHue 4.1

/ / /

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodpunb 70x75x1,8

RE 7047

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613

REA615 | Buxt M5x10 DIN 915 A2

REA 619 | Tepmousonstop M**

REA 620 | Tepmousonstop L**

REA 624 | KpoHuwreitn 120M *

Cranb ouyHk. min 0,5 MM

/

REA 619/620

REA 624/634

REA 612

OnemeHT aHKepHbIii

RE 7026
REA 615

REA 645

REA 612

X3 B
Paamepbl X3, X4
yKasaHbl Ha cTp. 07-13

/

Yrennutenb

REA 634 | KpoHuwTeitH 120L *

REA 645 | Canaska co WwTudtom

R Reed

06nuLoBKa

* OnpepensitoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEHA

TonuyHa 06nnLoBKN

3a3sop mexay nnuTamu 06nMLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens

Af@

F-npocounb 4ns Kpennenus oTkocos

Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2




OkoHHoe npumbikaHue 4.3

dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT OKOHHO€ npumbikaHue 4.2 EALIT

LSS /// Ll

= G /
/ A / / Aptukyn | HammeHoBaHue / Aptukyn | HammeHoBaHue
/ e / e v 7/ RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8 / / RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
/ ’ / / 4 / RE 7065 F-npodunb anst KpenneHust 0TKOCOB / ’ / RE 7065 F-npochunb ons Kpennexus oTkocoB
/ / / / REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 / / REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ / / / ' REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2 / REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
= [ REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2 REA615 | Budt M5x10 DIN 915 A2
REAOS REA 619 TW-IT = I\E/I)**5 RERSTS REA619 | Tepmousonstop M**
REA 612 CPMON3ONATOP — REA 612 REAG0 |T P P o
N — w REA 620 Tepmomacjnmop L — epmomscznmop :
] REA 624 | KpoHwwreitn 120M * REA 624 | KpoHwreitn 120M
VronoK CTanLHO X REA 634 | KpoHwrTeitn 120L * VronoK CTanHol . REA 634 | KpoHwreitn 120L *
Onewent awkeprai  REAG19/620  Yrenmuens REA645 | Canaska co WTndTom Onewenr ankepiun  REAG191620  Yrenmtens REA645 | Canaska co WTndom
REA 624/634 REA 624/634
REA 612 REA 612
Otkoc 60KoBOI ¥ RE 7026 w Otkoc 60K0BOI ¥ RE 7026 w
Alucobond A2-nc REA 615 Alpolic /fr SCM REA 615
Alpolic A2 Alpolic fir TSM
REA 645 REA 645
* Onpenenmomﬂ pacyeTamu * OnpeqenﬂroTcﬂ pacyetamu
Y ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA < ** OnpeaenstoTCs BUAOM KPOHILTERHa
[iroGens Tapensuarbiit TonwmHa 06nmLoBKK TonwwmHa 06nmLoBKM
B
° CTaanb;:igeggeqHMmM B ;\:;gﬁ:‘;\% 3a3op Mexay nnuTamn 0BNMLOBKA % 3a3op Mexay nnuTamn 06nMLOBKI

Paswvep kpennews oo Alpolic /fr TSM
Pa3smep Bo3ayLWHOrO 3a30pa
TonwuHa ytennutens

Pa3wmep kpenneHus
Pa3smep Bo3ayLWHOro 3a3opa
TonwwmHa ytennurens

MmO |m|>

MmO |w|>




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT OkoHHO€ npumbikaHue 4.4 MpumbikaHue k obnuuoske 5.1 EALIT

Pa3mep BO3AYLIHOO 3a30pa
TonuwmHa yrennuTens

/ /
oSS S S S
min 100 / / / /
~ / / ApTtukyn | HaumeHoBaHue
—~— / / / RE7026 | Y-Mpochne 70x75x1.8
/ S Aprukyn | Haumenosanue REAG11 | 3aknenka 5x12 A1/A2
IV S / d RE 7026 | Y-Tpopnrie 70x75x1,8 REAG612 | 3aknena 5x12 A2/A2
/ / . / / / / / RE 7065 F-npodhunb Ans KpenneHus 0TKOCoB REA 615 BuHT M5x10 DIN 915 A2
/ y / / REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 REAG19 | Tepmonsonstop M™
/ / / / ' REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 REA 620 | TepmousonsTop L**
- = ' EE/:\ 2112 ?"'”T Mox10 D'Nl\jjf A2 REAG624 | Kporwrenn 120M *
REA 612 ~EA G20 Tepmomsonmop T - REA 634 | KpoHwrtenH 120L *
[T
RE 7065 epmoms?nmop REA 645 | Canaska co Wwrudgptom
REA 624 | KpoHwreitH 120M * Yrennutens
VrONOK CTANbHOI ! REA 634 | KpoHwrein 120L * *
3reMeHT aHKepHb Il REA619/620  YTenmrenb REA 645 Canaska co WTndToM
REA 624/634
REA 612 OnemeHT aHkepHblii  REA 619/620
OtKoc 60K0BOIA g RE 7026 w REA 624/634
Alpolic fir SCM REA 615 REA 611/612
Alpolic #fr TSM VronoK cranbiod RE 7026 w
TOMLLMHOI min 0,8 MM REA 645 : / REA 615
* OnpegnensioTcs pacyeTamm
Jan) L _ I A ** OnpeLensoTcs BULOM KPOHLUTERHA
= 25 5 1 A REA 645
* OnpepenstTcs pacyeTamn . . . . . .
[_1 ] < ** OnpepensioTCcs BUAOM KPOHLUTEITHA v A TOI'ILLU/IHa 061'II/IL|,0BKM
B | 3a3op mexay nnutamu 06nmLoBKu
S A | TonwwmHa oBnmMLoBKN C | Pa3smep kpennexus
____________ REA 612 Obnmuioska B | 3asop mexay nnutamu oGnmMLOBKM E | Paswep soaaywHoro sasopa
W s C | Paamep kpenneHus REA 611/612 O6nuuosKa F | TonwwHa ytennutens
— E
F

Paamepbl X3, X4
yka3aHbl Ha cTp. 07-13
08.18-4 08.19




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

ﬁf@

Kpennexuwe Hanpasnstowmx 6.1 Kpennexne Hanpasnsowmx 6.2

Af@

OneMEHT aHKepHbIii

REA619  Yrennutens

REA 624

RE 7026

\

OnemeHT aHKepHbIit

REA 619

YTennutens

REA 624

RE 7026

/ | |
/ / I
Cxema 3akpennenms / | REA 615 Cxema 3akpennenus / / :
/ / i Y | REA 645 Aptukyn | HaumeHoBaHue t / / | Aptukyn | HaumeHoBaHue
X / | - s RE 7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8 /] | RE 7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
| _ o5 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 / / REAG611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
NALIOBKa
$ : REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 L REAG12 | 3aknenka 5x12 A2/A2
'} / CEAG 1112 : : REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2 % Vv t REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
Y / / ¢ | REA619 | Tepmousonsatop M** """"'~‘-""" ? |/§ REA619 | Tepmousonsatop M**
/ / B | REA 611/612 REA620 | Tepmousonsop L** / y REA611/612 ] ; | REA624 | KpoHwwreitr 120M *
t e / | REA 674 REA624 | KpoHwrTeitn 120M * t / . : REA 645 | Canaska co WTndptom
/ y / : REA634 | KpoHwTeitn 120L * . / / *’ | REAGTIG12 REAG674 | MnacTiHa coeauHUTEMbHas
, e | REA 645 | Canaska co Wwtngtom / 4 } ' REA 674
ot / / y : REA G674 | lMnacTuHa coeguHuTensHas ﬁ e P y P i
/S | / |
| | / 7 |
/ / . / 7 Y
N p /- ﬂ] | % i g |
| - 7
/ Y | | 7 R T of | #]
e REA 611/612 ¥ / / Y / |/§
Y / | i g REA 611612 ; |
] / | i L} / . ®
/ * 4 * OnpepaensioTcs pacyeTamu / / / N = * OnpegensioTcs pacyeTamu
. ** OnpedensioTcs BUAOM KPOHLLTENHA / / > ** OnpeaensitoTcs BUAOM KPOHLLTEHA
/ | |
/ / / I \ : A | TonwwmHa oBmMLoBKN / / / / » | A | TonwwmHa 06nmuoBku
J/ / / ‘ \ | B | 3a3op mexay nnutamu 0bnnLoBKN , / » | B | 3a3op mexay nnutamu 06mLoBKu
/ / I C | Paswvep kpenneHus / y \ [ C | Paswmep kpenneHus
OMEMEHT aHKepH REA 620 REABM  RE70%5 E | Paamep Bo3ayLuHOrMo 3a30pa OreMeHT aHKkepHbiit REA 619 REAG24  RE7026 E | Pasmep Bo3gyLIHOro 3a3opa
. . F | TonwmHa ytennutens F | TonwuHa yTennutens
F E




ﬁf@

Cxema 3aKkpenneHus

X

OnEeMEHT aHKepHbIiA

«(HEIHUA
OOOD

OneMEeHT aHKepHbIN

REA 619

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Kpennexue Hanpasnstowmx 6.3

Yrennutens  REA 624 RE 7026

REA 615

REA 645

\

06nuLoBKa

REA 611/612

REA 674

\

REA624  RE 7026

m

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA 624 | KpoHuwTeitn 120M *

REA645 | Canaska co WwtndTom

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

* OnpegensioTcs pacyeTamu
** OnpedensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06mMLoBKM

3a3op mexay nnuTamu 0BIMLoBKN

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens

Cxema 3akpenneHua

¥

-

/ - Hon
o
/

OneMeHT aHKepHbIii

LI

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

KpenneHne Hanpasnsowmx 6.4

i)

Jil

N
P

VAN

\

REA 620 REA634  RE 7026

F E

REA 615

REA 645

O6nuuoBka

REA 611/612

REA 674

O6nuuoska

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA620 | Tepmomsonstop L**

REA 634 | KpoHuwwTeitH 120L *

REA 645 | Canaska co WTndTom

REA 674 nacTuHa coeauHuTenbHas

* OnpegensioTes pacyeTamn
** OnpefensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA

TonwmHa 0bnuuoBku

3a30p mexay nnutamu 0bnnLoBKu

Pa3swmep kpenneHusi

Pa3smep BO3ayLLHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwmHa ytennutens




ﬁf@

* =

P (LILIRIRLR ) Rin
i dllnm

OneMEeHT aHKepHbI

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Kpennexve Hanpasnstowmx 6.5

RE 7026

/

\

REA634  RE 7026
E

REA 615

REA 645

O6nuuoBka

REA 611/612

REA 674

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 620 | TepmousonsTop L**

REA 634 | KpoHwTeinH 120L *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 [nacTuHa coeguHuTensHas

* OnpepenstTcs pacyeTamn
** OnpefensioTcs BUOOM KPOHLLUTERHA

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu oGNMLOBKN

Pa3amep Kpennexus

Pa3smep BO3AYyLIHOrO 3a30pa

mm{O|w|>

TonuHa ytennutens

OneMEeHT aHKepHbI

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

HwxHee npumbikanue 7.1

F E A
Yrennutens
REA 619 REA 624 RE 7026
I
I
I
I
: REA 615
T REA 645
i (.b I:: B /I’ k
| @ = ! :
| &
I
'
I I LJ 06nuyoBka
| |
| d
® I
| REAG11/612  ©
I
RE 7024 o | REA 674
I
il

5 IﬂeptpopwposaHHbm
OLMHKOBAHHBIN CTanbHOI
TICT TOMNLLMHO

_—— 49

\\
Boapgyx

REA 610

He meHee 0,7 MM REA 611/612/613

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7024 L-Mpodpunb 40x40x1,8
RE 7026 Y-TMpodpunb 70x75x1,8
REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REAG19 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwTeitH 120M *
REA 645 | Canaska co wtudtom
REA 674 lnacTuHa coeauHuTensLHas

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpefensioTCs BUAOM KPOHLLTEHA

TonumHa 0bnMLoBKN

3a3op mexay nnmTamu 06nmLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYLUHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpumbikaHne k otnmey 8.1 MpumMbikaHne Kk BepxHemy oTkocy 9.1 EALIT

F E A
MpuMblikaHue k oTnBy 8.2 & yremnens
ONEMEHT aHKEpHBIiA REA 619 REA 624 RE 7026
REA613 RE 7048 / I REA 615
! REA 645
Aptukyn | HaumeHoBaHue = Aptukyn | HaumeHoBaHue
RE 7025 | L-Npodourb 60x40x1 6" b @ RE7026 | Y-Mpodowns 70x75x1.8
/ RE 7026 | Y-Mpodmnb 70x75x1,8 | T Ofmosea RE 7047 | F-npodhurib AN KpEnneHus oTkocos
RE 7048 | F-npochunb And kpennexus 0111BoB | REA610 | 3aknenka 3.2x8 A2/A2
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2 | 1 N REA612 | 3aknenka 5;12 A2IA2
REA 610
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 & ' REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA611/612/613 REAG10  RE 7025 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 : . REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
/ EE: 2:2 (B:aMolr\)/le; ‘1102);1':\3] 3'1'\:3 ;5204"‘ A2 | REA 612 REA619 | Tepmonsonsitop M**
)z 7 W/ uHT M5x o Cenbre REA624 | Kporumein 120M
/ o T7ITR REA619 | Tepmousonsiop M* = o REAG45 | Canaska co windrom
4 / A { 8:22: OLAHK. in 0,5 MM REA624 | KpohwreiH 120M * ; | £ REA 674 | lMnacTuHa coeamHnTENbHAS
/ e / S o \ Al i S REA 645 | Canaska co WTndTom YronoK craftsrof I x2 _ E
- polic /fr
’ Y £ . REA G161 REA674 | MnacTuHa coegnHuTEnbHas
. <| [P X1, X2 ﬁ
p / / : REA 674 m = yf:aMaiiTIHa ctp. 07-13
5 REA 615
QAR oo
| H OTKOC BEPXHUIA
V REA611/612 |/§ REAG13 REAG12 RE7047 C?:L?ZHLTMKHK. min 0,5 MM CI;I‘II: iumﬁ'?”min 0,5 MM
7 Q) * OnpegenstoTcs pacyeTamn

" N * OnpepensoTes pacyeTamn
OnpeaensTcs BULOM KPOHLITEHA " i
OnpenensioTcs BULOM KpOHLITEAHA

06nuLoBKa

TonwuHa 06mmMLoBKM

3a30p mexay nnuTamu 0bnnLoBKN
Pa3smep kpenneHus

Pa3mep BO3AYLUHOMO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 0bnnLoBKM
Pa3mep Kpennexus

Pasmep BO3AyLLHOrO 3a3opa
TornwuHa yTennuTens

\

OnemeHT aHKepHIit REA 619 REA 624 RE 7026

MmO |>

MmO |@|>

F E




ﬁf@

JnemeHT aHKepHbIit

F

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

MpumbikaHue k BepxHemy oTkocy 9.2

E A

REA 619

YTennutenb

REA 624 RE 7026

&

 —

&
X

¢

|

|
REAG12 — K I

|

|

Yronok cranbHoi
TOnWMHol min 0,8 MM

HalwenbHuk cTansb.
TonwmHo min 0,5 Mm

REA 613

REA 612

\ T

Otceuka NPOTMBONOXapHaa

TOnWmHol min 0,8 MM

OTKOC BEPXHUIA
Alucobond A2-nc

RE 7065 Alpolic A2

REA 615
REA 645

REA 610

06nuLoBKa
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

REA 612

REA 674

min 80

ApTukyn

HavmeHoBaHMe

RE 7026

Y-Mpodounb 70x75x1,8

RE 7065 F-npocounb anst kpenneHus oTkocoB
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmoumsonstop M**

REA 624 | KpoHuwreitn 120M *

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 NnacTuHa coeauHuTenbHas

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHa

TonuHa 06nnLoBKu

3a3op mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens

OremeHT aHKepHbIi

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MpumMblkaHne K BepxHemy oTkocy 9.3

REA 619 REA

YTennutenb

624 RE 7026

[ [ I

REAG12 —

¢

REA613 REA612 RET7065

Yronok ctanbHou
TonLMHoM min 0,8 m

HaluenbHuk cTans.
TonwMHoM min 0,5 MM

OTKOC BEPXHUIA
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

1o\

REA 615
REA 645

ObnuuoBka
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TCM

REA 610

REA 612

REA 674

-Bu

min 35

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7026 Y-Mpodounb 70x75x1,8
RE 7065 F-npodhmnb Ans kpennexust 0TKOCOB
REA 610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG15 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA619 | Tepmousonstop M**
REA 624 | KpoHwreitn 120M *
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 674 NnactuHa coeauHUTEnbHAs

* OnpegdensitoTcs pacyeTamu
** OnpeaensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmMLOoBKN

3a30p Mexay nnuTamu 0GnULOoBKM

Pasmep kpennexus

Pa3amep BO3AyLUIHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonuwHa ytennurens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpuMblkaHWe k BepxHeMy oTkocy 9.4 BepxHee npumbikaHune 10.1 EALIT

Mapanet
RE7025  REAG11/612/613 ’ CrarteHol
OnemeHT aHkepHbli REA 619 REA 624 RE 7026 REA 610 / oy
Yrennutens REA 611/612
I
: REA 615 \\ Aptukyn | HammeHoBaHue
i I RE 7025 L-Mpodhmnb 60x40x1,8*
i REAGE Aptukyn | HammeHoBaHue B - REA 622 I pot
/ é izi/ M RE 7026 Y npo(pmnb 70X75X1 8 REA 611/612 . 5t S ) \\ RE 7026 Y-npO(bMﬂb 70X75X1 ,8
: : - ’ Boagyx 2x8 A2/A2
i @ RE 7065 F-npochunb Anst KpenneHus OTKOCOB REAG10 | Saknenka 3,2x8 A2/
:D | _) REA 610 3aKJ'IeI'IKa 3 2X8 A2/A2 / REA 611/612 REA 611 3aKJ'IeI'IKa 5X12 A1/A2
| O6nmosia REAG12 | 3aknenka 5x12 A2/A2 e REA 674 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REARE T | Alpolic i SCM REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
I ) | Alpolic ffr TCM REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 REA615 | Barrr M5x10 DIN 915 A2
| 4 REA610 REA615 | BunT M5x10 DIN 915 A2 S AT TOX -
" REA 645 REA 619 | Tepmowusonstop M
| | REA 612 REA619 | TepmounsonsTop M REA622 | KpoHiwuTeitH 65M
| | REA 674 REA624 | Kponuwrei 120M” REAG624 | KpoHwreit 120M *
Yronok cranbHom l i 8 REA 645 Canaska co LUTM(pTOM REA 645 Cp
TonuyHo min 0.8 vy REA674 | Mnactuxa coefuHuTenbHast anaska co Wndtom
X2 Obnuyoeka REA 674 | MnactuHa coeauHuTenbHas
m L
REA 611/612
HatyenbHuk cTanb. —| | Pa3mepel X1, X2 ﬁ
TonwwHoi min 0,5 MM x yKasaHbl Ha cTp. 07-13 /
' /
OTKOC BEPXHWUIA 7 * OnpepdenstoTcs pacyeTammn
REAG613  REA612  RE7065 Alpolic /frpSCM ** OnpeaenatTcs BUAOM KpOHILTEAHa
Alpolic /fr TCM * OnpepenstoTcs pacyeTamu
P ** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA A Tonu.lea 06ﬂMu0BKM
B | 3asop me nnUTamMu 06NULOBKK
A TOJ'ILLIMHa OGJ‘IVILI,OBKVI ONEMEHT aHKepHbI REA 619 REA624  RE7026 C PGSMZ K)Keﬂr}llﬂeHMﬂ H
B | 3a3op mexay nutamu 0bnLoBKN p kP
C | Pasvep kpennenws . £ A E | Pasmep Bo3gyLHOro 3a3opa
F | TonwwuHa ytennutens
E | Pasmep Bo3gyLwHOrO 3a3opa LHa y
F | TonwmHa ytennurens




CoeanHutens cranbHoi L=100Mm;

CraHoBNTb Ha Kaxpayto KacceTy

®
EALIT
REA 610 [Mapanet
’maanoM
oG-
REA 611/612 ;

Wz

REA 622

REA 611/612/613

OremeHT aHKepHblli  YTennuTens

OneMeHT aHKepHbII

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

BepxHee npumbikaHme 10.2

L@__\___

-©

REA 619

F

.

REA624  RE7026
E A

REA 611/612
REA 674

REA 615

REA 645

06nuLoBKa

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7025 L-Mpodpunb 60x40x1,8*

RE 7026 | Y-Mpodunb 70x75x1,8

REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REAG612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA 622 | KpoHwTeitH 65M

REA 624 | KpoHLwTeitH 120M *

REA 645 | Canaska co WTudtom

REA 674 [MnacTuHa coeguHuTenbHas

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpedensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06mMLOBKM

3a3op mexay nuTamn 0bnnNLoBKN

Pasmep kpennexus

Pa3smep BO3AYLLHOrO 3a30pa

MmO | |>

TonwwHa ytennutens

S=50

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

BapuaHT cbopku kacceTbl N3 METaNsIOKOMMNO3UTHOIO NICTA TOMLUMHON 4 MM EALIT
2 2-2
- S+1

Al “ 3 Aptukyn | HaumeHoBaHue
" REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
115 4l ( REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
P € REA 674 | MnacTuHa coeanHuTenbHas
} } i ™ REAG611/612
! | 3 "\ REAGT4
| | =
I | ;&,ﬁ * A2/A2 ecnv 3aknenka KpenuTca Ha pacctosiun < 1,2m ot
} } ;f;; OKOHHO- ABEPHBIX MPOEMOB, B Apyrix cnyyasx A1/A2
i e f
| | |
‘ | J A | TonwmHa kacceTbl
H H
! \ S | Paamep otbopTOBKM
| |
al r o _ X | WupwnHa kacceTbl
| | B 2 H
| | N > Y | Beicota kaccetsl
:Qg
} } J 1 Z | Pacctosnue mexay 3auenamm **
:Qg
} } ;%,;‘. ** KonnyecTBo 3aLienoB OnpeaensieTcs pacyetamu
H H
r ni T
| | E';I:
| |
| | =
| | -
| |
1B } r—— - - - - - — — — — il ‘E i N ;ﬁf;
i | I €
e - ________________ [ &
—
2 $250
REA 674
REA 611/612 1-1




EALIT

25

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

BapuaHT packposi kacceTbl M3 METaNIOKOMINO3UTHOIO NINCTa TOMLWUHON 4 MM

5.1

25

10

20

N
o
[N}

20

10

30

S-3

100

Z<500

100

Y1

S-7

20

Y+25+40

TonwmHa kacceTbl

Pasmep oT60pTOBKM

LUnpuHa KacceTbl

BbicoTa KacceTbl

N < X< wnw >

PaccTosHue mexay 3auenamm **

X-30

15

X+1

S250

X+28

** Konn4ecTso 3alLenoB onpeaenseTcs pacyetamu

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

Pa3amepbl cevyeHunn BLICTYMNOB U BbINIETOB BbICTYMNOB NaHenemn

EALIT

OneMeHTbI BEpXHEro 1 GOKOBBIX OTKOCOB kopoBa AOMKHbI UMETb 0611L0BKa X1, MM X2, MM X3, MM X4, MM Hayui;i':,?-lil:(za
BbICTYMNbI-60PTHKM C BbINETOM 32 NULIEBYI0 MOBEPXHOCTL 0BMMLIOBKN OCHOBHOM " v —
nnockocT hacaza. BbiCoTa 1 LMPUHA NONEPEYHOrO CeYeHNs! BICTYMOB, a ogf:sg’;m éfa"nﬂb:i;“a'q“(’”
TakXe BbINETbI BbICTYNOB OTHOCUTENBHO OCHOBHOW NMOCKOCTM (pacaja, 0TKOCOB)
onpenensoTcs BUAOM NPUMEHSEMOI 06MULOBOYHON NAHENN W JOMKHbI rmorom FR(4/0.4) . o o 15 Focoverch
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUAM, NpBEAEHHbIM B Ta6m4ue. 4 peby
JAMKM REDBOND NBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTca
CyTek i i i i Tpeb
06nmuoBKa X1, MM X2, MM X3, Mm X4, MM Haﬁiﬁiﬁs y min 40 min 30 min 40 min 30 pebyetca
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [TpebyeTca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20 He TpebyeTca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Alcotek FR min 40 min 40 min 40 min 40 [TpebyeTca
coe peny Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca Alpolic/A2 * N " N " He pebyerc
polic
Alpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [Tpebyetca
Gold Star A2 * * * * * He Tpebyetca
i i - i - ITpebyeTca
pibalux P® min 65 min 60 pevy KpacnaHKomnosut-ST - - - - He Tpebyetca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [TpebyeTca I rorom ST in 40 in 40 in 40 min20 e rpebyerca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca ) . . .
ICYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
ALTEC FR min 35 min 35 min 35 min 35 He Tpebyetca AntommHcTpoit Goldstar FR 6 i =% i He rpe6yerc
Alcomex/fr min 35 min 35 min 35 min35  [Tpebyerca IAntoMUHCTPOI Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [TpebyeTca AR HaKknagHow 061ML0BKN
CTaNbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min 35 He Tpebyerca BILDEX BDX (F) min 35 min 35 min 50 - He Tpebyetca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 [Tpebyetca BILDEX BDX (FMax) (a1
- HaknaaHow 06AnML0BKM
KY RAINBOW N -F
Zroof © ano-rire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca bOKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He Tpebyetca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Alcotek FR plus (anm
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknagHon 06nMLOBKM
CTaNbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He Tpebyetca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25 [TpebyeTca KacceTbl U3 NUCTOBOM CTanu - - - - He TpebyeTcsa
IAntokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca KacceTul U3 aMcToBOro min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca
BAIOMMHMEBOrO cnJsiasa

* [lonyckaeTcs npuMeHeHme "ckpbIToro" NpoTUBONOXapHoro kopoba




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201
®
EALIT O6wwmn B1Aa

OCHOBHbIE cCeYeHUA NOAKOHCTPYKLUU
c npumeHenuem MVI/ML/HL-KpOHLUTEMHOB

MpumeuaHue:

B paspene nokasaHbl KpoHwTenHsb! MM m ML, npyn Heo6xogumocTun
BO3MOXHa 3aMeHa KpoHwTenHoB MNL Ha kpoHwTenHsl HL. Cnoco6sl
MOHTaXa U peryriMpoeKkM nNnokasaHel B pa3gene 5.

BapuaHT KpenneHus o6NULOBKM 3auenamm Ha canaske.

)

v\

F

REA772/773
REA 747/756

REA 611/612

RE 7096
REA 644

2
/

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

lopusoHTanbHoe cevexmve 1.1

YTennutenb

REA 744
a OneMEHT aHKepHbIit
a4 P

REA 614

? REA 643

B
REA611/612 — O6nuuoBka

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npocounb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA614 | Buut M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog sauen

REA 644 | 3auen

REA 744 | LLanba 30x40

REA 747 | KpoHwTenn 120r1L *

REA756 | KpoHwTenn 120MM *

REA772 | TepmousonsTtop ML**

REA773 | Tepmoumsonstop MM**

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHa

TonwwmHa 06nmMLoBKI

3asop Mexay nnuTamu 06nMLoBKM

Pasmep kpennerus

Pa3smep BO3AyLIHOrO 3a30pa

MmO | |>

Tonu_lea yrennutend




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

=

BHewHun yron 2.1

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 | M-npocpunb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

Al
AR
IO
{ -
Io —
o
/
€
/ YTennutenb
REA 772/773
REA 744 REA 673
REA 747/756
A I OneMeHT aHKepHbIii
REA 611/612 —/i;“} 6’} N REA 611/612
RE7096 — | ? REA 643

REAG611/612 —

g

=

REA614 | Buut M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog 3auen

REA644 | 3auen

REA 673 | Yronok coeaMHUTENbHBIN

REA 744 | LLan6a 30x40

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

BHyTpeHHui yron 3.1

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npocpmnb 90x80*

REAG11 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 Canaska nopg 3auen

REA G644 | 3auen

REA 747 | KpoHwteitn 120M1L *

REA756 | KpoHwtenn 120MM *

REA 772 | Tepmousonstop ML*

REA 773 | Tepmousonsitop MM**

* OnpefiensoTcs pacyeTamn
** OnpeAensoTcs BIUAOM KPOHLUTEIHA

TonwwmHa 06nmLoBKM

3a3o0p mexay nnuTamu 0bnnLoBKM

Pa3wmep kpenneHus

Pasmep BO3MYLIHOMO 3a30pa

— 06nuuoBka

MmO |W|>

TonwmHa ytennurens

REA 673 Yronok coeauHUTENbHbIi

REA 744 | lLan6a 30x40

REA 747 | KpoHwTenn 120r1L *

REA 756 | KpoHwTeiH 120MM *

REAT772 | Tepmownsonstop ML**

REA773 | Tepmomsonatop MM**

[T
/ Yrennutens
REA772/773 /
REA 747/756 ; REA 744
] i 3remeHT aHkepHbIi W
REA 611/612 ey o
1 ’ REA 614
RE 7096 ‘ / CEA o
REA 673 REA 644 /
oD— -
<

06nmuoBKa

* OnpegenstoTcs pacyeTamu
** OnpefensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06mMLOoBKM

3a3op mexay nauTamn 0bnnLoBKN

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYLLHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




ﬁf@

REA 613

REA 612

RE 7047

Yronok cranbHoi

Otkoc 6okoBo#t

min 100

/S

S

UARRRRRARRNNG

"')‘;/' \
AA‘; X

A
7!
Y

AR

REA772/773

Cranb ouuHK. min 0,5 Mm

REA 747/756

REA 612 —«/H;ﬁ
9

RE7096 — |

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OkoHHOe npumbikaHmne 4.1

/

Y
} YTennutenb
7

REA 744
;I OriemMeHT aHKepHbIi w

REA 614

/ REA 643

REA 644 — |
fan)

=

X4

REA 612

X3 B

Pasmepbl X3, X4
yKkasaHbl Ha cTp. 07-13

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npochunb 90x80*
RE 7047 F-npodhunb s Kpennexms 0TKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA G644 | 3auen
REA 744 | LLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwrenH 120ML *
REA756 | KpoHwwreitH 120MM *
REA 772 | Tepmomsonstop MNL**
REA 773 | Tepmousonstop MM**

Obnuuoska

* OnpenensTcs pacyeTamn
** OnpenensioTCs BUOOM KPOHLUTERHA

TonuwwHa o6nMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu oGnmLoBKH

Pa3amep kpennexus

Pa3smep BO3AYLLIHOTO 3a30pa

MmO |(w|>

TonuHa ytennurens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cranbHoi

Ortkoc 60K0BOI
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

min 100

/S

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

/

OkoHHOE npumbikaHue 4.2

Af@

OnewmeHT aHkepHbii  REA 744 REATT2/773
REA 747756

REA 612
E?B/ RE 7096
7

I REA 614
/ REA 644

REA 643

[liobenb TapenbyaTbii

CO CTasbHbIM CEpAEYHIKOM
min 80

YTennutenb

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npocpunb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb Ans KpenneHus oTKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nop sauen
REA 644 | 3auen
REA 744 | Wanba 30x40
REA 747 | KpoHwrTeitn 120ML *
REA 756 | KpoHwreitn 1201M *
REA 772 | Tepmousonstop ML*
REA 773 | Tepmousonstop NMM**

REA 612 Alucobond A2-nc
[B] Alpolic A2

* OnpepensTcs pacyeTamn
** OnpeaensioTcs BUOOM KPOHLUTERHA

TonwwHa 06nMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu oGNMLOBKN

Pa3mep Kpennexus

Pa3smep BO3AYLLIHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TornuHa ytennutens




REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHom

Otkoc 6okoBo#t
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

c sy
/// / //
7V, /
S
S

/

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OKOHHO€ npumbikaHue 4.3

REA 772/773

REA 747/756

REA 612 g

9

RE7096 — |

REAG44 — |

REA 612
min 80

[T
Yrennutens
REA 744
‘B ONEeMeHT aHKepHBIit w
3
X REA 614
? REA 643
<

Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

Aptukyn

HammeHoBaHue

RE 7096

M-npochmnb 90x80*

RE 7065 F-npodhunb Ans kpennexust 0TKOCOB
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 Canaska nog 3aen

REA 644 | 3auen

REA 744 | LLlan6a 30x40

REA 747 | KpoHwreitn 120M1L *

REA 756 | KpoHwreitn 1201M *

REA 772 | Tepmousonstop ML**

REA 773 | Tepmousonstop MM**

* OnpegensioTes pacyeTamn
** OnpefensitoTcs BMOOM KPOHLUTENHA

TonwmHa 0bnuuoBKN

3a30p mexay nnuTamn 0bnnLoBKu

Pa3swmep kpenneHus

Pa3smep BO3ayLLHOTO 3a30pa

MmO | |>

TonwwmHa ytennutens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cranbHoi

Ortkoc 60KOBOI
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHoe npumbikaHue 4.4

/// //// ad

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE7096 | M-npocpunb 90x80*

RE 7065 F-npodhunb Ans KpenneHus oTKOCOB

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA744 | LLaitba 30x40

OnemeHT aHkepHbii  REA 744 REATT2/773
REA 747756
REA 612

e E,’B/ RE 7096
/ REA 614

/ REA 644

REA 643

Yronok cranbHoi
TonwmHo min 0,8 Mm

b

YTennutenb

REA 747 | KpoHwrenn 120ML *

REA 756 | KpoHwTeiH 120MM *

REA 772 | Tepmousonstop ML*

REAT773 | Tepmousonstop NMM**

* OnpepenstTcs pacyeTamn
** OnpeaensoTcs BUOOM KPOHLUTERHA

X4

REA 611/612 06nmuoBKa

X3 B

|—

Pa3mepbl X3, X4
ykasaHbl Ha cTp. 07-13

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a30p Mexay nnuTam1 0GNMLOBKN

Pa3mep Kpennexus

Pa3mep BO3AYLIHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonuHa ytennutens




ﬁf@

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTanbHoi

Ortkoc 6okoBoit
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

/

d /
min 100 /
XS
S

/ //

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OkoHHO€e npumbikaHue 4.5

REA772/773

REA 747/756

REAG12 — i

RE 7096

REA 644

REA 612
min 80

[T
YTennutenb
REA 744
ONeMEHT aHKepHbIit w
/ REA 614
/ REA 643
<

Alucobond A2-nc
Alpolic A2

MpuMblikaHue k obnuuoeke 5.1

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodhmnb 90x80*
RE 7065 F-npochunb Ans KpenneHusi TKOCOB
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nop 3aden
REA 644 | 3auen
REA 744 | Llan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REA772 | Tepmousonstop ML**
REA773 | Tepmousonstop MM**

* OnpegensioTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcst BULOM KPOHLUTEAHA

YTennutenb

REA772/773

Aptukyn | HammeHoBaHune
RE 7096 M-npocpune 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA G614 [ Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 744 | Waitba 30x40
REA 747 | KpoHwrtenH 120r1L *
REA 756 | KpoHuwTeitH 120MM *
REAT772 | Tepmousonstop ML**
REA 773 | Tepmousonstop MM*

an)

—

REA 747/756
REA 611/612

REA 644

& RE 7096
/ REA 614

TonwmHa 0bn1uUoBKK

3a30p mexay nnuTamun 0BIMLoBKN

Pa3smep kpennexus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens

REA 643
/

OnemeHT aHkepHblil  REA 744

* OnpegensoTcs pacyeTamm
** OnpeLensoTcs BUGOM KPOHLUTEHA

REA 611/612

TonwwuHa 06nmMUoBKM

3a3op mexay nnuTamm 06nmLoBKN

Pa3smep kpenneHus

06nuuoBka

Pasmep BO3ayLUHOTO 3a30pa

mm|O|w|>

TonwwuHa yrennutens




‘=::ﬁ&;;2;;®

Cxema 3aKkpenneHus

x

Yrennutenb

I\

TR

R
%
i

AN
Y'Y

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Kpennexuwe Hanpasnstowmx 6.1

REA 741 RE 7096

T

~caEel =y
/'

REA 744

\

943_4::@_043@0
X

| I
el

[ Fm=E=s 1

OneMeHT aHKepHbIii REA 772

F

|
|
|
|
|
|
REﬁl 611/612
|
|
|
|
|

\

REA 747

RE 7096

06nmuoBKa

REA 644

REA 611/612

REA 614

REA 643

REA 611/612

REA 674

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npodhmnb 90x80*

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 613

Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 nacTuHa coeanHUTENbHAs

REA 741 CoepuHutens H-60***

REA 744 | LLanBa 30x40

REA 747 KpoHwTenn 120ML *

REAT772 | Tepmousonstop ML**

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTERHA
*** OnpeaensioTcs BUAOM HanpaBnsioLlen

TonumHa 06nMLoBKN

3asop Mexay nauTamu 06nmMLoBKM

Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens

Cxema 3akpennexus

X

OnemeHT aHKepHblii

OneMeHT aHKEPHbI

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

Kpennexne Hanpasnsowmx 6.2

REA773  VYtennurers  REA756  RE 7096

——7——-

i

s

[

REA 611/612 :
I

| I

-
-

REA 744

\ REA 744

REA 611/612 ‘ H x
ﬁ [
ﬁ [
e

REA 772

REA 747 RE 7096

E

O6nuuoBka

REA 644

REA 611/612

REA 614

REA 643

REA 611/612

REA 674

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 M-npochunb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nog 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 [nacTuHa coeguHuTenbHas

REA 744 LLlainba 30x40

REA 747 | KpoHwreiH 120r1L *

REA756 | KpoHwwrteitH 120MM *

REA 772 | Tepmousonstop ML*

REA 773 | TepmousonsTop MM**

* OnpepgensioTcs pacyeTamm
** OnpenensioTcs BUAOM KpOHLUTEAHA

TonwwHa 06nmMLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLoBKN

Pa3mep kpennexns

Pa3amep Bo3ayLHOrO 3a30pa

MmO (o |>

TornwwuHa yrennurens

‘=::ﬁi;;2;;®




ﬁf@

Cxema 3akpenneHns

"

/
- S
/

OneMeHT aHKepHbIi

3nemeHT aHKepHBbIi

REA 773

Ytennutens

REA 756

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

RE 7096

Kpennexue Hanpasnstowmx 6.3

5@

REA 756

RE 7096

E

Aptukyn | HamumeHoBaHue
RE 7096 M-npocpumnb 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 [MnactuHa coeguHuTeNbHAs
REA 744 | laiba 30x40
REA756 | KpoHwTeiH 1201M *
REA 773 | Tepmomsonsitop MM**

* OnpefensoTcs pacyeTamu
** OnpeAenstoTcs BUAOM KPOHLUTENHa

TonmMHa 06MMLIOBKY

3a3op mexay nnuTamu 06nMLOBKM

Paamep kpenneHus

Paamep BO3AYLUHOro 3a3opa

MmO |w|>

TOJ'ILLWIHa yrennutensa

Cxema 3akpennexus

x

OneMeHT aHKepHBIi

OO RO
«f anr,
/ . llllllllllﬁnl“lllll

OneMeHT aHKepHbI

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

REA 773

KpenneHne Hanpasnsowmx 6.4

YTennutenb

REA 756

RE 7096

—T— 7

/

REA 611/612

3

O6nuuoska

REA 644

i

REA 611/612

REA 614

REA 756

RE 7096

E

REA 643

REA 611/612

REA 674

-_-—— - — —— — - = — — —{

==

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npochoune 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 MnactvHa coeanHUTENbHASA
REA 744 | Wan6a 30x40
REA 756 | KpoHwrTeiin 120MM *
REAT773 | Tepmousonstop MM**

* OnpenensioTcs pacyeTamu
** OnpeLensloTcs BULOM KPOHLUTEHA

TonuwwHa 0bnnLoBkH

3a3op Mexay nnutamu 06nMLIoBKH

Pa3smep kpenneHus

Pa3mMep Bo3ayLUHOro 3a3opa

MmO |w (>

TonwwHa yrennutens

Af@




ﬁf@

Cxema 3akpenneHua

"

OnemeHT aHKepHblii

\ REA 744

-

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

Kpennexve Hanpasnstowmx 6.5

RE 7096

Cxema 3akpennexuna

06nuuoBka

REA 644

REA 611/612

REA 614

REA 643

/1
OO0
lITIIII'A!!’!I“IiII

REA 611/612

REA 674

Aptukyn | HaumeHoBaHune
RE 7096 M-npocbunb 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REAG614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog 3auen
REA 644 | 3auen
REA 674 [nacTuHa coeguHuTenbHas
REA 744 | LLlain6a 30x40
REA 747 | KpoHwreiH 120ML *
REA 772 | Tepmomsonsitop ML**

* OnpepensioTcs pacyeTamm
** OnpenensioTcs BUAOM KpOHLUTERHA

TonwwHa 06nmLoBKM

3a30p mexay nnuTamn 06nmLOBKM

Pa3smep kpennexus

Pasmep BO3AYLIHOMO 3a30pa

MmO ||>

TonwwHa ytennutens

OnemeHT aHKepHbIit

Lll!illll,-i:mmlllla |||
niaiminiRiNiainip:

/

~~

A

Ve

\V

(!

~7

Ve

a

V4

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

KpenneHue Hanpasnsowmx 6.6

REA772  VYtennutens REA747  RE 7096

V

\/

Vi

/]
=x1 |

i

&
ﬂ I
I
/E "
REA 744 | "
REA 611/612 I

Af@

Aptukyn | HaumeHoBaHue

RE 7096 M-npodunb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA614 | Buut M5x16 DIN 915 A2

REA 643 | Canaska nop 3auen

REA 644 | 3auen

REA 674 MnactuHa coeanHUTENbHAS

REA 744 LLlan6a 30x40

REA 747 | KpoHuwTeitH 120ML *

F

REA772 | Tepmousonstop ML**

* OnpegnensioTcs pacyeTamu
** OnpefenstoTcs BULOM KPOHLUTEHA

i

TonwmHa 0b6nmLoBKK

3a3op mMexay nnuTamu 0BnnLIoBKM

Pasmep kpenneHus

PasmMep BO3ayLUHOIO 3a30pa

mmO|W|>

TonwwHa ytennutens




ﬁf@

OneMEHT aHKepHbIiA

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

HwxHee npumblikanne 7.1

REAT773

REA 611/612 | |

Yrennutens REA 756  RE 7096

],

|
|
| —
| I =
| ll |
REA 744 & l | o
ll |
II |
RE7024 ——— |
[ Ol
l |
REA 611/612/613 /_o
D I = L
] ephoprpoBaHHBIi REA610  Boanyx

CTanbHOM NUCT TOMLYMHOM
He meHee 0,7 Mm

06nuLoBKa

REA 644

REA 611/612

REA 614

REA 643

REA 674

REA 611/612

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7024 L-Mpodcpunb 40x40x1,8*
RE 7096 M-npochmnb 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 614 BuHT M5x16 DIN 915 A2
REA 643 Canaska nog 3aen
REA 644 | 3auen
REA 674 NnacTuHa coeauHUTENbHAs
REA 744 | Wan6a 30x40
REA 756 | KpoHwreitn 1201M *
REA 773 | Tepmousonatop [M**

* OnpegensioTes pacyeTamn
** OnpeAensitoTcs BUOOM KPOHLUTENHA

TonwmHa 0bnuuoBKku

3a30p mexay nnutamn 0bnnLoBKu

Pa3smep kpennexns

Pa3smep BO3ayLLHOMO 3a30pa

MmO |0 |>

TonwwuHa ytennutens

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

MpumbikaHue k otnvey 8.1

[MpuMblkaHue K oTrnay 8.2

REA613 RE 7048

AN

REA 611/612/613

REA610 RE 7025

Otnus

/ v

OnemMEeHT aHKepHbI

— =7 ——-

REA 611/612

i
|
J\

REA 744

REA 773

F

[///m

- - N
!
-
el |
N
| |i
| |
L3I B
II -

REA 756 RE 7096

E

/£

Boamyx
REA 674
REA 611/612

06nuuoBka
REA 644

REA 611/612

REA 614

REA 643

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE 7025 L-Mpocounb 60x40x1,8*
RE 7048 F-npochunb Ans KpenneHusi 0TINBOB
RE 7096 M-npocpunb 90x80*
REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
REA 643 | Canaska nog sauen
REA 644 | 3auen
REA 674 lnacTuHa coeauHUTeNbHas
REA 744 | Waiba 30x40
REA 756 | KpoHwTeiH 120MM *
REA 773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepensTcs pacyeTamn
** OnpefensioTcs BUOOM KPOHLUTERHA

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a30p Mexay nnuTamu oGNMLOBKN

Pa3mep Kpennexus

Pa3mep BO3AYLIHOrO 3a30pa

MmO |w|>

TonuHa ytennutens

Af@




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpumbikaHue k BepxHemy oTtkocy 9.1 MpumMblkaHne K BepxHemy oTkocy 9.2 EALIT

X1

F E A
F E A
OneMeHT aHKepHbIii REA 773 Yrenmmtens  REA 756 RE 7096
OremMeHT aHKepHbiit REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096
REA 644
/ / I / [ .
I | REA 544 / ‘ I !i @ CEABD Aptukyn | HammeHoBaHue
e I I- ’ Aptukyn | HammeHoBaHue s e . j / I ¥ RE 7065 | F-npochurb Ang Kpennewus oTnvsos
I ] @ REAGIZ RE 7047 F-npochunb Ans Kpennexns 0TnBOB / / J/ | : ¢ ” 3 @/ REA 614 RE 7096 M-npocpmnb 90x80*
1M h =
I T || 1 REA 614 RE 7096 | N-npodurb 90x80* e i |/§ = REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
. | I I
’ / :/g H ;c: REAG10 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2 - . REAB1Z 7| I | i RE(:*;‘EM REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2
SITTTIET Rensiz | | R REA 643 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 / / 'J\ | § ll | 4 Alucobond AZ-nc REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
sl 1 | § | | OBmoeea REA 613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 : S | e e | B READTA | Baar ME16 DIN 915 A2
1 REA 610
\ REATas | & " ¥ REA 610 REA614 | Bur M5x16 DIN 915 A2 / / fronoxcraneeci | 1] REA 611/612 REAB43 | Canaska nop sauen
/ I | REA 643 | Canaska nog 3auen / / TP min 0.8 iy REA644 | 3auen
/ ” : . R REA 644 | 3auen / = / REAGT4 REA674 | MnacTuHa coeauHuTenbHas
/ / / I | REA 674 MnacTuHa coeauHUTENbHAS | / HaluenbHvk cran. REA 744 LLlaiba 30x40
0 Tanon min 08 v =
I D 2 REA744 | IWait6a 30x40 / J/ / TOMLHOTEin 0.5 i — REA756 | Kporwreitr 120MM *
/ % |t Yronok cransHoit || BN X2 £ REA756 | KpoHwwreitr 120MM * / % > < ] REA773 | Tepmounsonstop [MM**
N ,‘/m !ll ! ' REA773 | Tepmounsonstop MV** / y ym
. m )

80...100

Paswmepbl X1, X2 ﬁ e s e
yKkasaHbl Ha cTp. 07-13
Otceyka NpoTMBONOXapHast
TonwwHor min 0,8 MM

OTKOC BEPXHMUI HaluenbHuk L * OnpegensioTes pacyeTamn
REA613 REA612 RE7047 Crarnb ouuHK. min 0,5 MM Cranb. ouuHK. min 0,5 MM ; ** OnpeAensloTCs BIUAOM KPOHLUTEIHA
* OnpegenstoTcs pacyeTamn OTKOC BEpXHUM
** OnpeAensitoTcs BUGOM KPOHLUTERHA Alucobond A2-nc
REA613 REA612 RE7065 Alpolic A2

TonuyHa obnnLoBKN

3a3op mMexay nnutamu o6nmLOoBKN
Pa3smep kpenneHus

Pa3mep BO3AyLLHOrO 3a30pa
TonwwHa ytennutens

TonwuHa 06mmMLoBKM

3a30p mexay nnuTamn 0bnLoBKN
Pa3smep kpenneHus

Pa3mep BO3AYLUHOMO 3a30pa
TonwwHa yrennutens

MmO |w|>

MmO |>




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpumbikaHue kK BepxHemy oTkocy 9.3 MpumbikaHue k BepxHemy otkocy 9.4 EALIT

F E A
F E A
OrnEeMEHT aHKepHbIil REA 773 Yrenmurens  REA 756 RE 7096 neMEHT aHKepHbIil REA 773 Yrenmutens  REA 756 RE 7096
/ I | / Il |
” : I | Aptukyn | HaumeHoBaHue
1 | REA 644 A I | REAG44 RE 7065 | F-npochvnb AN KpenneHus oTnMBoB
, 7 REA 612 prukyn | Haumenosanue | g 7 REA612 RE7006 |- 90x80*
! Fo |l Il < RE 7065 | F-npochwnb NSt Kpennenvs oTnuBoB ! Fo |l L © npopins 30x
:/§ ” :E @/ REA 614 RE 7096 M-npodounb 90x80* l/@ I ! @/ REA 614 REAG10 | Saknenka 3,2x8 A2IA2
= | I =
Mukan vy ez || | REA610_| 3aknenta 3,28 A2/A2 At || R T
| § 1 R REA 643 REA GBI 2aronia 512 AZIAD | 1 | ItH REA 643 REA 613 Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
I I | o S § I O6yossa REAG14 | BurT M5x16 DIN 915 A2
$ ” | Alsgl:g/f: TcM REA 613 Camopes 4,2X16 DIN 7504N A2 | $ ” | A|p0|?c/fr SCM
| 4 o REAG14 | Bunr M5x16 DIN 915 A2 ” : ) polo firTCN EE: gﬁ ga"a“a TIoA Sater
aven
I | REA 643 Canasa noa sauen I | REA 674 nacTuHa coegmnHUTENbHas
[ | REA 611/612 REA 644 | 3auen I | REABTIET2 REA 744 | LUait6a 30x40
I B REA 674 | lnactiHa coeauHuTeNbHas [ | db arba Jox
Nronok crarbHo | REA 674 — lfronok cranbHoit | REA 674 REA 756 KpOHLIJTe|7|H 120MM *
floniuyHoi min 08 My REA 744 LLlan6a 30x40 ﬁonu.leoPl min 0,8 My X2 REA 773 T M
J/ I REA756 | Kponureiin 120 * , Rl
o| REA773 | Tepmousonstop MM** Yroriok cransHoit of
HaluenbHuk cTank. § HalenbHuk cTanb. =
TonwyHol min 0,5 Mm = ToNLMHOM min 0,5 Mm x
iy X
REA OTKOC BEPXHMiA Orvoc sepxi :*Onpe,qenmoTcsa pacyeTamu )
613 REAGT2 RETOGS Alpolic /it SCM REA613 REA612 RE 7065 . ONpeaensioTcA BAAOM KpoHILTeliHa
Alzolic Jir TCM * OnpepensitoTcs pacyeTamu Alpolic fir SCM

. Alpolic /fr TCM
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmLoBKN

3asop mMexay nnutamu 06nmLIoBKN
Pa3wmep kpenneHus

Pasmep B03ayLWHOro 3a3opa
TonwmHa yrennurens

TonwwHa o6nmLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nmLIoBKN
Pa3mep kpenneHust

Pa3mep BO3ayLLHOrO 3a3opa
TonwwHa ytennutens

"09.10-3

MmO |w|>

mm|O|(m (>




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT BepxHee npumbikarme 10.1 BepxHee npumbikaHve 10.2 EALIT

Mapanet
CcTanbHo
REA 610 RE 7025 REAGT 1/\612/613 | Coepunutens cranbHon L=100mwm; REA 611/612
/ REA 6116612 CTaHOBMTb Ha Kaxayto kacceTy REA 674
- apaner RE70p5  REAB11/612/613
\ REA 611/612 CcTanbHo _
\\\ / //-,e
REA 622 /— — Aptukyn | HammeHoBaHue
ApTtukyn | HaumeHoBaHue | PTUKY.
REA 611/612 ] . — L RE7025 | L-Mpodourb 60x40x1 6" = - RE 7025 | L-Mpodmnb 60x40x1,8*
Bosmyx ! | -
RE 7096 | MN-npocpunb 90x80* e_@_@_e_ REA 622 | © [ REA 644 RE 7096 | M-npocpunb 90x80
2 . REA 611612 REAG10 | aknena 3,2x8 A2/A2 e S | - | rencn2 REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
| " REA 674 REAG11 | 3aknenka 5x12 A1/A2 [ I I o REA G611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
/ ) || Ren REA612_| Sawena 5x12 A2IA2 v i - II e Saiena = AZD’;\QZ —
NEeMEHT aHKepPHbIN TennuTenb
/ / I REA 612 REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 = ’ | " REA643 613 | Camopes 4,2x16 DIN 750
’, Y II REA614 | Bunt M5x16 DIN 915 A2
of / I REA614 | Burr M5x16 DIN 915 A2 LR
8 I REA 614 — / / I Obrmuoeka REA619 | TepmousonsTop M**
e e I REA619 | TepmousonsTop M I -
€ / / I rabi REA 643 REA 622 KporwTein 65M / ~ 4 / I REA 622 | KpoHLuTeiH 65M
/ 4 h | b | REA 643 | Canaska nog savern z / " REAGAS | Canaska nod salen
1 | 06nuuoBka ‘ E / " REA 644 3auen
e « ' REA 611612 ‘\/Q " REA644 | 3auen / / & |l
/ | " REA 674 | MnacTuHa coeauHUTENbHAs 7 / h | D || REAG7 | Minactua coepururentias
/ ! | I 2 i REA744 | LWaitoa 30x40
/ ']\ i / | I I
/ s / ! REA 744 : b I REA744 | Waiiba 39)(40 ya REA611/612 I REA756 | KpoHwTeitn 120MM *
. / I REA756 | KpoHwrein 120MM / / | | I REA 773 | Tepmounsonstop MTM**
/ D IS
. / / o / ” REA773 | Tepmousonsitop MM** - / % | REA 744 \{ é |
/ / ! I
, / / / , / I / / / / I * OnpepensioTes pacyeTamu
* OnpepensoTes pacyeTamn / / / " ** OnpedensoTCs BUAOM KPOHLLTEHA
3neMeHT aHKepHbIil REA 773 REA756  RE 7096 ** OnpepensioTca BOM KpOHUITe/Ha / / , / / \ I
F E ) TonuwwmHa 06nmLoBKM
TOJ'ILI.lVIHa O6J'IVILLOBKVI OnemeHT aHKepHbiIi REA 773F REA 756 RE 7E096 A 3a30p MeXZy nnTamu 06ﬂVll.|OBKVI

3a3op Mexay nnutamu 0bnnLoBKM
Pa3smep kpenneHus

Paswmep kpenneHus
Pa3smep Bo3ayLLHoOro 3a3opa
TonwwmHa yrennutens

MmMm|O|(mw|>

Pa3mep BO3AYLLHOrO 3a30pa

MmO |>

TonwwHa ytennutens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

®
EALIT BapwaHT cbopku KacceTbl 3 METaNNOKOMMO3UTHOIO NMCTa TOMLUMHON 4 MM BapuaHT packpos kacceTbl U3 METanmoKOMMNO3UTHOMO NNCTa TONWUHON 4 MM EALIT
2-2
| St6 2% _ - 25
)
=]
e aa 3 Aptunkyn | HaumeHoBaHue 0 3
! REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2 |
f > 4 REAG12 | 3aknenka 5x12 A2/A2 }

P € REAG644 | 3auen ~ P

! ! [ REAG611/612 \

\ [ REA 674 MnactuHa coeuHUTENBHAS \

\ \ o i > REAG674

| | S X

| | g‘ * A2/A2 ecnu 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHum < 1,2m ot
{ } ;%f OKOHHO- ABEPHbIX NPOEMOB, B Apyrux cnyyasx A1/A2

|| -l | @ % .
¢ ) Tl )
A | TonuwmHa kacceTbl

\ \

| | 7/  REAG11/612 S | Pasmep otbopToBkN

} } o | REAGU X | WupuHa kacceTbl A | TonwmHa KacceTbl

2 -

| | ¥ 3 Y | Bbicora KacceTbl S | Paawep ot6opToBKM

| | Z | PaccTosHne mexay sauenamm ** o 2 X | WrpuHa kacceTb!

‘ ‘ f;iﬁ ** KonnyecTeo 3aLienos onpeaenseTcs pacyetamu a E E Y Bbicota kacceTbl
{ 4 Ees N Z | PaccTosHue Mexy sauenamu **
{7 7} } @ ;’2 ** KonnyecTeo 3aLenos onpefensetcs pacyetamu

1 ¢ ! ! ¢ 1
r [ \ 1 =

\ \ - S

| | i S

| | “ =)

f B - 4
LG | I @i <]
,3: ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, :E, N
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘
$250 |
! o\
| o
REA 644 |
REA 611/612 S
X-30 15
X1 $250




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

®
EALIT Pa3mepbl cevyeHmnn BbICTYNOB U BbINIETOB BbICTYMOB NaHENen
3 YcTaHoBKa
NEMEHTbI BEPXHEro 11 BOKOBbIX OTKOCOB kopoba LOMKHbI UMETb 0611L0BKa X1, Mm X2, MM X3, MM X4, Mm HALLENIbHUKOB
BbICTyI'IbI-60pTVIKVI C BbIJTETOM 3a NULEBYIO NOBEPXHOCTD 06]'IVILI|OBKVI OCHOBHOW " A2 ”
nnockocTy dpacaa. BbicoTa U WMPMHA NONEPeYHOro CeYeHNs BICTYNOB, a og/’:’::x » c(f';n"b:i:;”a“”o”
TaKKe BbINETbl BbICTYNOB OTHOCUTENLHO OCHOBHOW NMOCKOCTY (pacaa, bTkoCOB)
ONpeLensioTcs BUAOM NPUMEHsIEMOIA 0BNMLIOBOYHOI NaHenu 1 JOMKHb rmorom FR (4/0.4) . o s 15 Troetvercn
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUAM, NPUBEAEHHLIM B TaBnMLe. ’ min min min min peby
AMKMN REDBOND NMBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [Tpebyetca
Cyre A B . .
O6nunuoska X1, mm X2, Mm X3, Mm X4, Mm Hayui;iiziliis yTeK min 40 min 30 min 40 min 30 |Tpebyerc
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [TpebyeTca
Gold Star S1 min 35 min 30 min 30 min 20 He Tpebyerca Alpolic/FR SCM (TCM/CCM)
Alcotek FR min 40 min 40 min 40 min 40 [TpebyeTca
peny Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTtca Alpolic/A2 * N N . N " 6
polic e Tpebyetca
Alpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTca
Gold Star A2 * * * * * He Tpebyetca
ibalux P® i - i - Tpebyetca
pibalux min 65 min 60 pevy KpacnaHKomnosut-ST - - - - He Tpebyetca
f\-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 _|Tpebyerca IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He TpebyeTtca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca - . . -
ICYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min 5 TpebyeTca
IALTEC FR min 35 min 35 min 35 min 35 He TpebyeTca AnromArCTpOT Goldstar FR s i =% i He rpe6yerca
Alcomex/fr min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTtca IAtoMmHCTPOM Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [TpebyeTca ANA HAKNALHON 06/MLLOBKM
- - . CTaNbHbIX OTKOCOB)
AluComp fr min 35 min 35 min 35 min 35 He Tpebyetca BILDEX BDX (F) in 35 in 35 in 50 i He pebyerca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 [Tpebyetca BILDEX BDX (FMax) (ans
5KY RAINBOW Nano-Fire HaknaaHow 067ML0BKM
broof min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTtca POKOBBIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
Alcotek FR min 90 - min 50 - He Tpebyetca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Alcotek FR plus (o
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [Tpebyetca HaknaaHoM 061ML0BKM
- - CTaNbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTtca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He Tpebyetca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25  [Tpebyetca KacceTbl 3 nucTosoit ctanm - - - - He Tpebyetca
IAntokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTtca {acceTbl U3 AUCToROro min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca
BAIOMUMHMEBOrO CMN/1aBa

* [lonyckaeTcs npumMeHeHue "ckpbIToro" npoTMBoNoXapHoro kopoba

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201
O6Lwwun Bua

OcHOBHblEe ceueHus NMOAKOHCTPYKUUMU

c npumeHeHnmem MWVI/MIL/HL-kpoHwWTEnHOB

EALIT

BapuaHT KpenneHua o6nuMuoBkmu Ha canaske co wtudTom.

<
+

3.x
L~

\

IS

X
'5.x i

3

1.x

i
7

/
LA

MpumeuaHue:

B paspene nokasaHbl KpoHwTenHs! MMV m ML, npu Heo6xoaumocTun
BO3MOXHa 3aMeHa KpoHwTenHoB lNL Ha kpoHwTenHbl HL. Cnocobbl
MOHTaX>a M peryriupoBKM nokasaHbl B pa3gene 5.




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT [opu3oHTansHoe cevermne 1.1 BHewwHwui yron 2.1 EALIT

Aptukyn | HammeHoBaHue Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodounb 90x80* P RE 7096 | M-npocpunb 90x80*
REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2 /g - REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2
EE: 211 g f;aKne'Clléa 15())(1DZ| ,\,01‘29/1A52A2 (IR i [ =2 REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
MHT M5x ' ! REA 615
REA 645 | Canaska co WTndptom /g == o REA 645 i::;xjxcjoou?:,:qilsl\nm
REA 744 LLlan6a 30x40 / % REA 673 Yronok coeauHUTeNbHbIi
REA 747 | KpoHuwreitn 120r1L * / Y / E/ s E REA 744 | LLain6a 30x40
REA756 | Kporureiix 120MM * g== 7 *
X p _ == il REA 747 | KpoHwrTeitn 120ML
REAT772 | Tepmousonsitop ML / Y REA 756 | KpoHwTeiH 120MM *
REA773 | Tepmousonstop MM** = REA 772 | Tepmousonstop ML**
. REA 773 | Tepmousonstop MMM
Yrennutens
REA 772773
REA 744
REA 747/756
i A st 612 i af nemeHT aHKepHbIil /
y
REA 7721773 e
RE 7096 REA 615 REA 744 REA 673
REA 645 * Onpe,qenmoTcn pacyeTamu w REATATITSS AnemeHT aHKeprIﬁ * Onpe,uenﬂroTca pacyeTamun
** OnpeenaoTcs BUAOM KPOHLITEAHa REA 611/612 y ! REA 611/612 ** OnpepensioTcs BUBOM KPOHLLTENHA
: RE 7096 REA 615 Ih\\
< : A | TonwmHa o6nmLoBKK s RN A | TonwwmHa obamMLoBKN
S _ B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM L 5 i B | 3asop mexay nnutamu 06nuLoBKm
e / C | Pasmep KkpenneHus < I o I C | Pasmep kpenneHus
REA611/612 Obnuyoska E | Pasavep Bo3ayLuHOro 3a3opa ' E | Pasvep Bo3ayLuHOrO 3a3opa
F | TonwuHa yrennurens F | TonwmHa ytennurens

REA611/612 — 06nuuoBka



dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201 .
BHyTpeHHun yron 3.1 OkoHHOE NpuMblkaHue 4.1 EALIT

4 /
/ 4 4 / / e / /
7 / / y ’ min 100
/
/ / 4 / Aptukyn | HammeHoBaHue
d / RE 7096 | M-npochunb 90x80*
4 Aprukyn | Hanmenosanme RE 7047 F-npodpunb Ans kpennenus 0TKOCOB
/ ys:: / RE 7096 | N-npocpunb 90x80* v i
HA / Y REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2 REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2 A s REA 615 BuHT M5x10 DIN 915 A2
w REA 645 | Canaska co WTudTom REA 645 | Canaska co Wwrnudtom
REA 673 | Yronok coeauHUTENbHbIA REA 612 REA 744 LLlan6a 30x40

REA 744 | lllaitba 30x40 REA 747 | KpoHwreitn 120ML *

\ REA747 | KponwreitH 120ML * RE 7047 REA756 | KpoHwTein 120MM *
Yrennutenb ~ .
REA 7721773 REA756 | Kponwreitn 120MM * Yronok crafteroi REA 772 | Tepmomsonstop MNL**
i YTennutenb
REA 7477756 / REA 744 REA 772 TepmowusonsTop ML REA 719773 REA 773 Tepmonsonstop MM**
i i nemenT ankepHbii ! REA 773 | Tepmousonstop MM** y
REA 611612 "”ﬂi o 4 EB p p Otkoe GoKkoBO/t REA 747756 REA 744
G 2 Cranb ouuHK. min 0,5 mm _
OneMeHT aHKepHI L
RE7096 — | REA G615 REA 612
e REA673
REA 645
Y e / ] RE 7096 REA 615
/ REA 645
/ / lj R R
/ / * ONpeRENAIOTEA pacdeTami - ;Onpep,enmorcn pacyeTamu )
, / / ** OnpeLenaIoTCA BUTOM KPOHILTEHA OnpeaensioTcs BULOM KPOHLUTEHA
/ / Obmauoska N Y B = -
/ e A | TonwmHa 0bnuLoBKM < / A | TonwwmHa o6nmLoBKN
B | 3a3op mexay nnutamu 06nuLoBKm X[ Reas12 Obnuuoeka B | 3asop mexay nnutamm 06nmLoBKM
C | Paamep kpenneHus | C | Pasmep kpenneHus
=i E Pasmep BO3AYLIHOro 3a3opa E Pa3Mep BO3AYLLUHOTO 3a30pa
o F | TonwuHa yrennutens Paamepbl X3, X4 F | TonwuHa ytennutens
ykasaHbl Ha cTp. 07-13




ﬁf@

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cTansHou

OtkoC 60KOBOI
Alucobond A2-nc
Alpolic A2

min 100

/S

/

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OKOHHO€ npumbikaHue 4.2

[iobenb TapensyaTblit

CO CTanbHbIM CEepAEYHIKOM
min 80

OnemeHT aHkepHbili  REA 744 REAT72/773

Yrennutenb

REA 612
B/ w
7 RE 7096

=1
sl

REA 747/756

REA 615
REA 645

Alucobond A2-nc
Alpolic A2

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npocpunb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb Ans kpenneHws oTKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA 615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA645 | Canaska co wtugtom
REA 744 | LUai6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwwreitH 120MM *
REA772 | Tepmousonsitop ML**
REAT773 | Tepmousonstop MM**

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nmMLOoBKN

3a30p Mexay nnuTamu 06n1LOoBKM

Pasmep kpennexust

Pa3smep BO3AYLUIHOrO 3a30pa

MmO | |>

TornuHa ytennutens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cranbHoi

Otkoc 60KkoBOI
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

S

min 100

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHoe npumbikaHue 4.3

/

S

/

/

/

/

/

B S S,

T

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npocpmnb 90x80*
RE 7065 F-npodhunb 475 KpenneHus oTKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudptom
REA 744 | LLanba 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REAT772 | TepmousonsTop ML**
REAT773 | Tepmousonstop MM**

YTennutenb
REA 772/773
REA 744
REA 747/756
If OneMeHT aHKepHbIit
REA 612 g éE;B
RE 7096 REA 615
REA 645
"
I
k=
it
Ui
Alpolic /fr SCM
min 80 B Alpolic /fr TSM

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwmHa 06nMLoBKM

3a30p Mexay nnuTamu 0GnuLOoBKM

Pa3smep kpennexus

Pa3avep BO3AYyLUHOrO 3a30pa

MmO ||>

TonuwHa ytennutens




ﬁf@

min 100

/S

/

T

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

OKoHHOE npumbikaHue 4.4

REA 613
REA 612
T
RE 7065
Yronok cranbHoi <
OnemeHT aHkepHbli  REA 744 REAT72/773  Yrennutens
REA 747/756
REA 612
Otkoc GokoBoit 1 @,B/ RE 7096 w
Alpolic fir SCM H; V
Alpolic /fr TSM o
Yronok cranbHoi REA 615
TonwyHoi min 0,8 mm

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npochunb 90x80*
RE 7065 F-npochunb s KpenneHus oTKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | lLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwreitn 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REAT772 | TepmousonsTop ML*
REAT773 | Tepmousonstop MM**

b

4 Ry A Uy A L A A Uy L L

X4

X3 B

|—

Pa3mepbl X3, X4
yka3aHbl Ha cTp. 07-13

REA 611/612

O6nuLoBKa

* OnpegenstoTes pacyeTamn
** OnpefensoTCs BIUOOM KPOHLLTENHa

TonwmHa 06nLoBKM

3a30p Mexay nnuTam1 oGnMLoBKM

Pasmep kpennexns

Pa3amep BO3ayLUHOTO 3a30pa

MmO |w|>

TonuwHa ytennutens

REA 613
REA 612

RE 7065

Yronok cranbHoi

Orkoc 60KoBOI
Alpolic /fr SCM
Alpolic /fr TSM

/mm/m///

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

OkoHHoe npumbikaHue 4.5

d / d /

REA772/773

REA 747/756

REA 612

RE 7096

min 80

T

Af@

\

YTennutenb

REA 744
1 {‘B OnemeHT aHKepHbIit
I

REA 615
REA 645

=1
—T==

L.
il

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | M-npocpunb 90x80*
RE 7065 F-npodpunb 4ns KpenneHus oTKOCOB
REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA613 | Camope3 4,2x16 DIN 7504N A2
REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
REA 645 | Canaska co WwTudtom
REA 744 | lLlan6a 30x40
REA 747 | KpoHwrein 120r1L *
REA756 | KpoHwreitn 1201M *
REAT772 | TepmousonsTop ML**
REA 773 | Tepmousonstop MM**

Alucobond A2-nc
B Alpolic A2

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTERHA

TonwmHa 06nnLoBKM

3a30p Mexay nnuTami1 oGnMLOBKM

Pasmep kpennexus

Pa3svep BO3ayLLHOTO 3a30pa

MmO |m|>

TonuwHa ytennutens




dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201
®
EALIT MpumbikaHne k obnuuoske 5.1

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201
®
KpenneHne Hanpasnsowmx 6.1 EALIT

Aptukyn | HammeHoBaHue

<7

‘_
<
<
i

X

RE 7096 M-npodoune 90x80*

<
<
@

\Va

Cxema 3akpenneHuna

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

<
<
0

S

AN

O
<
@

\Va

REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

O
<
Q

X

NV

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

<

e

S

K

AN
\Va

<

REA 645 | Canaska co LUTUTOM

Q
O
<
@

AN

REA 744 | Waiba 30x40

<
<
<
<

\Va

<
<
Q
@

AN

REA 747 | KpoHwrein 120L *

%
<
<
<

<

REA 756 | KpoHwrTeitn 1201M *

<
<

e

%

<
<

<7

REAT772 | Tepmounsonsrtop ML**

X X

Q

K

O

<>

X

REA 773 | Tepmousonstop MM**

'Y

OnemeHT aHkepHbll  REA 744
REA 747/756
REA 611/612

RE 7096

* OnpenensioTcs pacyeTamu
REA 615 ** OnpeLensoTcs BULOM KPOHLLUTENHA 10612
REA 645

YTennutenb

M

WA

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7096 | M-npodhunb 90x80*

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2

REA 645 | Canaska co WwtudTom

REA 674 [MnactuHa coeguHWUTENbHASA

REA 741 Coeaunutens H-60***

REA744 | Lainba 30x40

TonwwmHa 06nmLoBKN

3a3op Mexay NnuTamy 0BnuLIoBKM

Pa3smep kpennenus

O6nuuoBka

Pa3smep BO3/1yLLHOTO 3a30pa

\

REA 747 | KpoHwTeinH 120ML *

REA 772 | Tepmousonstop ML*

* OnpepenstTcs pacyeTamu
** OnpedensoTCs BIUAOM KPOHLUTENHa
*** OnpeaensioTCcs BUAOM HanpasnsioLLed

0= @sﬁdzb =0

TonumHa o6nnLoBKM

MmO |(w|>

TonwwHa ytennurens

OnemeHT aHKepHbIN REA 772

F

\

REA 747

3a30p Mexay NnuTamn 06n1LOBKI

Pasmep kpennenus

Pa3swmep Bo3ayLuHOro 3a3opa

MmO |@|>

TonwwHa ytennurens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201 ﬂ .
EA II'® Kpennexve Hanpasnstowmx 6.2 Kpennexne Hanpasnsowmx 6.3 EALIT

OnemeHT aHKePHbIN REA773 VYrennurens REA756  RE 7096

OneMeHT aHKepHbIN REA773  Yrennuterb REA756  RE 7096

Cxema 3aKkpenneHua

Aptukyn | HammeHoBaHue
RE7096 | N-npocpunb 90x80*
REA 644 REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

O6nuuoska i O6nuuoBka

Aptuxkyn | HammeHoBaHue
RE 7096 M-npodounb 90x80*

REA 644

&

Cxema 3aKkpennexunsa

N\
y
L.

REA 645 | Canaska co wtudTom
REA 611/612 REA 674 MnacTuHa coeanHUTENbHANA i
REA 744 | LUain6a 30x40
REA 747 | KpoHwTeiH 120ML * l
REA 756 | KpoHwTenH 120MM *
REA 772 | Tepmousonstop ML**
REA 773 | Tepmounsonstop MM** %

REA 744

| H
|
REA 611/612 7 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
REA 11612 REA611 | 3aknena 5x12 A1/A2 % i : I bl © REnstiGr2
! | R ReA611612 I i O REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
¥ Y (LRI 2 SRR H‘ i | ‘ ] REA 614 REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2 H‘ I | | ] REA 614
/ annp=n 2 I = all= I = REA 645 | Canaska co WwTuchtom
! | . REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2 . | - -
Y4 J\ | REA 643 J\ | b I REA 643 REA 674 | MnactuHa coenuHmuTensHas
REA 744

i@

REA 744 | Waiiba 30x40
REA 756 | KpoHwrTein 120MM *

REA 674 REA 773 | Tepmounsonstop MM**

REA 611/612

REA 674

fan

Y'\Y'Y

N
]
»

\ REA 744

REA 611/612

=0

0= =0
X
e

yatunuzocdivnmddl |

I
I
I / (A=

e

* OnpegenstoTcs pacyeTamn
** OnpegensioTcs BUAOM KPOHLLTENHa

* OnpenensioTcs pacyetamu

/
/
** OnpenensoTcs BUAOM KPOHLUTEAHA / / || |I
/l
/ (== || =
Vs

 } " A | TonwmHa 06nmuoBku
; \ H A | TonwmHa oGnunLosku , ‘» I | B | 3a3sop Mexay nnuTamm 06nMLOBKN
II B | 3asop mexay nnutamu 06nMLOBKM / . I [ C | Pasmep kpenneHus
/ I C | Paswmep kpenneHus E | Pasmep Bo3pywHoro 3asopa
OnemeHT aHKepHbIii REA 773 REA 756 RE 7096
reMEHT aHKepHbIiA REATT2 REA747  RE7096 E | Pasmep Bo3aywWwHoro 3a3opa F | TonwwmHa yrennutens
. £ F | TonwuHa yrennutenst F E




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

ﬁl’ ) Af@

Kpennexuwe Hanpasnstowmx 6.4

KpenneHue Hanpasnsowmx 6.6

OneMeHT aHKepHbIi REA772  VYrennutens  REA747  RE7096

OremeHT aHKepHbI REA773  VYrennutens REA756  RE 7096

« ||||||||||||-;-I||||= III'II
OO

REA 611/612

)
L]
|,

REA 744

0= =

o TR0
PO EAITE

0= —@

* OnpegenstoTcs pacyeTamu
** OnpenensoTcs BUAOM KpOHLITEAHa

‘ J/ ' I | . |
Cxema 3akpenneHus // >'> Q II | / / / / i”‘* I I
P / II I Cxema 3akpenneHuns / / y " |
S s g i>4 " | / 7 hﬂ || |
b4 / > ‘ [ I ObuosKa / N ‘ I | - Aptukyn | HammeHoBaHue
/ ! 4 II I ApT“Kyn HaumeHoOBaHMe X / / '» 4 " | RE 7096 I_I-I'IpO(*)VIJ'Ib 90x80*
7S 1 Py H | REA 644 RE7096 | M-npocpun 90x80* Y, iﬂ I | REA 644 REA611 | 3aknenka 5x12 AT/A2
g J/ I/@ I |I & REA611/612 REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 > ‘ ” i & REA 611/612 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2
% s R REAeien : 7 || C II 1 S REA 612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 N / ' < / | E_ & o REAG615 | BunT M5x10 DIN 915 A2
p 7 2 | § || = REA615 | Buwt M5x10 DIN 915 A2 | / | sl = REA645 | Canasia co uturom
/ / rEA7a4 | ¢ H : | REA 643 REA 645 | Canaska co WwTndtoMm | ﬂ I [l REA 643 REA 674 I'Inalcmr-la COeAMHUTENbHASA
ﬂ 4 s I | REAB11I612 REA 674 | MnacTuHa coequHUTENbHAS I H ﬁ At 1612 REA744 | lWanba 3(3X40
Y A T || | REA 744 | llia6a 3040 ] eares | i REA 747 | Kpowwreiin 12071 *
X . 7 / ' : : REAGTE REA756 | Kpowwreitd 120MM * X REAGI1612 - _ g || REAGTA REAT772 | Tepmousonstop ML**
/ H I REA773 | Tepmousonatop MM** —— g 5
s 4 I | ¢
. / |
/ |
I
I
I
I
I
|
h
I

* OnpegensioTcs pacyeTamu
** OnpenensTca BUGOM KPOHLLTENHa

/ I |,I: % / ’ I IE A | TorwmHa 06nm1LoBKM
’ / l I“ A | TonwmHa o6nmMuoBKM ’ l | B | 3a3sop mexay nnuTamu o6nnLoBKN
4 ’ I ! B | 3asop mexay nnutamu 06nmMLOoBKH 4 I I C | Pasmep kpennexus
. C | Pasmep kpenneHus F E E | Pasamep Bo3gywuHoro 3a3opa
OMeMEHT aHKepHbIi REA 773 REA756  RE 7096 E | Paawep soanywHoro asopa F | TonwwHa ytennutens
F E F | TonwwHa yrennutens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT KpenneHue Hanpaensowmux 6.5 HwxHee npumbikanue 7.1 EALIT

CTanbHOM NUCT TOMLMHON REA610  Bosayx

He meHee 0,7 Mm .
OnpegnensioTcs pacyeTamu

** OnpeaensoTcs BUAOM KPOHLUTEeRHa

* OnpepensioTcs pacyeTamn
** OnpenensioTcs BUAOM KPOHLUTEIHA

F E A
OnemeHT aHKepHbIi REA772  VYrtennurens  REA747  RE 7096
/ / / | / } 44‘ / i OneMeHT aHKepHbIit REA 773 Yrennutens REA756  RE 7096
/ / / !‘ H : ApTtukyn | HaumeHoBaHue
/ s .» <] A H A / ’ I | RE 7024 | L-Mpodpwirib 40x40x1,8*
Cxema 3akpenneHus } ‘ I | Obnuuoska PTUKYN auveHoBaHMe / I | p )
/ < l | RE 7096 | M-npodhurib 90x80* / / RE7096 | M-npocpunb 90x80*
/ REA 644 4 I |
t s }.‘4 ” l REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 d P I | REA 611 | 3aknenka 5x12 A1/A2
> I
4 > ‘ I i o REA612 | Saknenka 5x12 A2/A2 % / I | — REAG12 | 3aknenka 5x12 A2/A2
/ (| 4 I ] CEnsis REAG615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2 y DL I I REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
» / % Nt 7 | Y H ;',:: o REA 645 | Canaska co wrndtom 4 % : i S H I REA 644 REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
L /7 | 4
/ ’:%:‘- montRnoe 1] i | ﬂ i | - REA 674 I'Ineicera coefnHuUTENbHAA / h | I IE | @ REA 611/612 REA 645 Canaska o WT1hToM
. | I | REA 611/612 REA 744 | UWaii6a 30x40 Vs | REA G161 |/§ I HiEES ' REA674 | MnactuHa coevHUTENbHaS
S | I | REA 747 | KpoHuwreiin 120M1L * I ol & REAR ;
/ REA 744 | i | REA 674 EATs 1T = | § = REA 744 LLlan6a 30x40
I / REAB11/612 | I % | CPMONONATOP cenrss | H : | REA 643 REA 756 | KpoHwTeiH 120MM *
¥ . : ﬁ H : : 4 / © I | REAGIIET2 O REA 773 | Tepmounsonstop IM**
l |
7 : l | 4T el REA 674
p Wz i Ol | | l—to |}
b3 ! I | e
‘ l | I—ﬂeptbopmposaHHbm u‘ \
I
I
I
I

- — —hr=

TonwuHa 06nmMLOBKM

3asop mexay nnuTamu 06nMLoBKM
Pa3smep kpennenus

Pa3wmep Bo3gyLHOro 3a3opa
TonwwmHa ytennutens

TonwmHa 06nmMLoBKN

3a3op mMexay nnutamu 06nnLoBKM
Pa3mep Kpennexus

Pasmep BO3AyLLHOrO 3a3opa
TornwuHa yTennuTens

MmMm|O|W|>
MmO |(w|>

“o00.21



dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpumbikaHne k otnmey 8.1 MpumMbikaHne Kk BepxHemy oTkocy 9.1 EALIT

[MpuMblkaHue K oTrmey 8.2 &

OneMeHT aHKepHbI REA 773 Yrennutens  REA 756 RE 7096

REAG13 RE 7048

/ I [
| | ER o Aptukyn | HammeHoBaHue
Aptukyn | HaumeHoBaHue / l i 5] REA 612 RE70a7 |
RE7025 | L-Npochnno 60x40x1 8° I jiEs ~E70%5 n'npomb ﬂn;; pggTeHm e
/ RE 7048 F-npochunb Anst Kpennexns 0TInBOB ! /$ | = REAGTA “pocpun 90x
RE7096 | Mmpodns 90x60° / :/§ H = REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2
| REA 643
REAG10 | 3aknenka 3,2x8 A2IA2 (RRARR= REARTZ T aL Wi EEQ 21§ zamenka f );1?? E/®27504N v
REA 611 | 3aknenka 5x12 A1/A2 \ | § | | e REA 615 BaMOE/Ie53 1’0 )I(DIN 915 A2
REA 611/612/613 REA610 RE 7025 REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2 et %& H : ) R REA 645 Cw-IT X Wy
Otrms alia3ka co LWTUQPTOM
_ REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 I |
CTanbHON
I L // / REA615 | Bun M5x10 DIN 915 A2 / % I | REAGTIGTZ EEQ 612 \NaCTNA COEAIMEnsHa
/ / — m o~ REA 645 | Canaska co WTMTOM / I | o ReAs7: © ! aiba 30x40
% Y N I | < REA 756 | KpoHwrTeit 120MM *
e / ll 114 \‘ REA 674 | lMnacTuHa coeauHUTENbHAS / || ronox cramuson | | ; - £ REATT [T oy
s 4 o Il | REA 744 | llaiiba 30x40 v I l SpUOV3CTIATOP
, y J/ 5 ” ' : N REA756 | KpoHwTeiir 1201M * ! saaay " !
Boaayx *k
y e | ¢ I | REA 674 REA 773 | Tepmousonstop MM m < SE:QI;ETIH):C,T);?OLBﬁ
y | @ I | REA 611/612
/4 REA 6111612 : H : Ofioses 0
TKOC BEPXHIN HatuenbHuk
|\§ I 1 REA 644 REA613 REAG612 RE7047 Crarb ouvHK. min 0,5 MM CT:Jl'Ib. OUMHK. min 0,5 MM .
REA 744 | I |i f @’ * OnpegensioTest pacyeTamu OrpeRensiorcs pacieras "
é " |L @— REA 611/612 ** OnpeaensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHa " OTPeRENAIOTER BARON KpoHuTelHa
I F REA 614
I Iy A | TonwmHa 06nmMLoBKK A ;onu.lea 06nnLoBKM -
I | REA 643 B | 3asop mexay nnutamu 06nuLoBKm B Pasop MEMRY TTMTaMW obmoBin
| | C | Paswvep kpenneHus C asmep KkpenneHus
I | E | Pasmep Bo3gyLwHoro 3a3opa
E | Pasmep Bo3gyLHoro 3a3opa
OneMEHT aHKepHbIi REA 773 REA 756 RE 7096 F TO”LLMHa yTennuTens F TOJ‘ILLLVIHa yrennutena
F E A




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201
® ®
EALIT MpumbikaHue k BepxHemy oTkocy 9.2 MpumMblkaHne K BepxHemy oTkocy 9.3 EALIT

F E A
F E A neMeHT aHKepHbIi REA 773 Yrennmrens  REA 756 RE 7096
OnemeHT aHKepHbIii REA 773 Yrennuteno  REA 756 RE 7096 /
/ I |
[ I
REA 644 A T / ‘ [ | REA 644
. TUKyn | HammeHoBaHue
/ / ‘ :: ;I P REA GBI F:’E 70653’ - | / ” :I re CEAbI2 Aptukyn | HaumeHosanue
/ g ) | wal Ii : o -pOb A7 KpennieH#s oTMB08 | © i i RE 7065 | F-npochunb AN Kpennewus oTnveos
Y / Y ! | & | d REA 614 RE 7096 | M-npodpnb 90x80* I/§ | L & REA 614 RE709 | Mlnpodhwns 90x80°
/ F |/§ I |“-- REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2 REA 612 | I |E REA 610 3aKnenka 3 2x8 A2JA2
e . REAG12 | | U RE;\;:ZOBM REA612 | 3aknenka 5x12 A2IA2 | § I Bly N oo REA612 | 3aknenka 5x12 AZA2
P / i | § [ | Alucobond A2-nc REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2 | I | Alpolic fr SCM REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2
: s N REATs | I B Apolic A2 REA615 | Buar M5x10 DIN 915 A2 © | | Aolc i TCM Pe
, o I | Ao 1 K REAB10 REA615 | Bunt M5x10 DIN 915 A2
/ / Yromok CanbHoi | 1 REA 611/612 REA 645 Canaska co WTudToM II | REA 645 Canaska co WT1dToMm
/ g / % JpnuaHoii min 0.8 wiy REA674 | MnacTuHa coeanHuTenbHas I I REA 611/612 REA 674 | MnactuHa coemmnHUTenbHas
e enor REA744 | lliaiioa 30x40 I L4 REA 744 | WWaiica 30x40
) - - i REA 674
a Y A e T REATS | Kposurenn 120 D REA 755 | Kponwreimn 120TW*
’ REA 773 Tepmousonstop NMM** o
y / P p p ’ e Jrono cranoi REA773 | Tepmousonstop MM
/ ) m |
/ / o Hal.l.leJ'IbHVIK cTanb. ‘ﬁ
‘C_’: TonwMHoM min 0,5 Mm g
OTtceuka npoTMBONOXapHasa @ -
TonLWMHo min 0,8 Mm OTKac BepXHi
* OnpeaensioTes pacyeTamu REAGIS  REAGTZ RETOGS Alpolic /fr SCM 0
. ** OnpepensioTcs BUGOM KPOHLUTEAHa Alpolic ffr TCM MPCACTIAIOTCH pacieTaMA B
OTKOC BEPXHUIA ** OnpenensioTcs BULOM KPOHLUTERHA
REA613 REAG612 RE7065 ﬁ:;gﬁs‘/’;‘; A2-no

TonwmHa 06nmMLoBKN

3asop mMexay nnutamu 06nmLIoBKN
Pasmep kpennexus

Pa3mep Bo3ayLLHOrO 3a3opa
TonwmHa yrennurens

TonuyHa 06nnLoBKN
3a3op mMexay nnutamu 06nMLoBK
Pa3smep kpenneHus

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO | |>

MmO |w|>

TonwwHa ytennutens




dacapgHana KkoHCTpykumsa RVF-201 dacagHaa KOHCTpykuua RVF-201

ﬁf@

MpumbikaHue k BepxHemy oTkocy 9.4 BepxHee npumbikaHve 10.1

Af@

[Napanet

RE 7025 REA 611/612/613 cTansHoit
REA 610
F E A J /
NEMEHT aHKepHbIi REA 773 yTeI'IﬂVITeJ'Ib REA 756 RE 7096 o
r
| I w —@p-c REAG22 | Aptukyn | HammeHoBaHue
[ | A H REA 611612 —] : x
pTuxkyn | HammeHoBaHuMe - — RE 7025 L-Mpodcpunb 60x40x1,8
I | REA 644 RE 7065 | F-npodunb ANS Kpenneus oTnueos | -] Bosnyx -
[ I S ~ET006 TP—— RE 7096 M-npochunb 90x80
| ’ -npochunb 90x80* REA 611/612
$ | |= @ " REA 619 OnemeHT aHkepHblii  YTennutenb REA 610 3aknenka 3’2)(8 A2/A2
| I HIIEES N REA610 | 3aknenka 3,2x8 A2/A2 | REA 674 REAG11 | 3axmenta 5x12 A1/A2
. | I = REA612 | 3aknena 5x12 A2/A2 REA 644
O (mmm 'IIIII=I”H REA 612 | I I / REA 612 3aknenka 5x12 A2/A2
Oooooed O | § I | REA 643 REA 613 CaMOpeS 4,2x16 DIN 7504N A2 / / / REA 612 REA 613 CaMOpe3 4.2x16 DIN 7504N A2
H 06 )
| ” | AlpJ;Iﬂlé(;ng(:M REA 615 BWHT M5X10 DIN 915 A2 8 / / REA B4 REA 615 BMHT M5X1O DlN 915 A2
© [ | Alpolic /fr TCM REA645 | Canaska co WTndToM v < e REA619 | Tepmonsonarop M**
{ REA 610 €
| | EEQ ‘Zj DJ”?"GT Lo v | 3 | REA 643 REA 622 | KpoHuureiin 65M
[ I REA 611/612 arba o / b | I | Obrmonia REA 645 | Canas3ka O WTU(TOM
[ | REA7S6 | Kporureit 1201M * /A - ' REA 611/612 | I | ’ REA 674 | MnacTvHa CoeaMHUTENbHAS
E ool min 05w X2 REATFS | Tepuonsonarop TV s S | | g H | REA 744 | UWaiiba 30x40
s SN f\ e | ol | REA 756 | Kpowuureit 120MM *
Yronok cranbHoi m / / / / | I | REA 773 TepMOVISOJ'IFITOp rm**
] ll I
HaluenbHuk cTans. = / / / I |
TONWMHOA min 0,5 MM = , / / /
/ \II |
* OnpepensTcs pacyeTamn
OTKOC BEPXHMIA * OnpepensioTca pacietaka ONEeMEHT aHKePHbIiA REA 773 REA756  RE 7096 ** OnpepensioTcs BUAOM KPOHILTEHa
REA613 REA612 RE7065 Alpolic fir SCM OnpenensioTcst BULOM KPOHLUTERHA - -

Alpolic /fr TCM TonuwHa 06nMLOoBKM

3a3op mMexay nnntamu 0bnanLoBKm
Pasmep kpenneHust

Pasmep BO3AyLUHOrO 3a3opa
TonwwHa ytennutens

TonuyHa 06nnLoBKN
3a3op Mexay nnutamu 06nmLoBKM
Pa3smep kpenneHus

MmO | |>

Pa3smep BO3AYyLLHOrO 3a30pa

MmO |m|>

TonwwHa ytennutens




ﬁf@

Coenunutens ctanbHoi L=100mMm;

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

CraHoBWTb Ha Kaxxpgyto Kaccety

REA 610 lapanet RE 7025
REA 611/612 / CcTanbHoi
\ L

v

REA 619

e_@_@_@_ REA 622
)
+ ~ _

OnemeHT aHKepHbIi  YTennutenb

|

min 100

REA 611/612/613

/ E\ REA 744 \i

/ h I Nl
/ II | "
/ / REA 611/612 /Q !

OneMEeHT aHKepHbI REA 773 REA 756
F

RE 7096
E

BepxHee npumbikaHme 10.2

%%

REA 611/612
REA 674

REA 644

REA 612

REA 614

REA 643

O6nuuoBka

Aptukyn | HammeHoBaHue

RE 7025 | L-Mpodunb 60x40x1,8*

RE 7096 M-npodounb 90x80*

REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2

REA 611 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA613 | Camopes 4,2x16 DIN 7504N A2

REA615 | Buut M5x10 DIN 915 A2

REA619 | Tepmousonstop M**

REA622 | KpoHwTeitH 65M

REA 645 | Canaska co WwTudtom

REA 674 nacTuHa coeauHUTenbHas

REA744 | laitba 30x40

REA756 | KpoHwTein 120M1M *

REAT773 | Tepmownsonstop MM**

* OnpepenstoTcs pacyeTamu
** OnpepensioTcs BULOM KPOHLUTEAHA

TonwyHa 06nmMLoBKM

3a3op mMexay nnutamu 06nMLIoBKN

Pa3amep Kpennexust

Paswvep BO3AYyLHOro 3a3opa

MmO | (>

TonwmHa yrennurens

BapuaHT cbopku KacceTbl N3 METANIOKOMMO3UTHOIO fIMCTA TOMLUMHOW 4 MM

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

_{I\)

} __________________________________ { i
,} % his
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
- 1+
| |
H H
| |
| |
n I
| |
| | 1
| | —{
| |
| |
H H
F T,
H L
| |
| |
H H
| |
| |
| |
N 4t
3 Ay
2
REA 674
REA 611/612 1-1

30

100

Z<500

100

2-2

S>50

REA 611/612
REA 674

Af@

Aptukyn | HammeHoBaHue

REA611 | 3aknenka 5x12 A1/A2

REA612 | 3aknenka 5x12 A2/A2

REA 674 MnactuHa coeanHUTENbHAS

* A2/A2 ecnv 3aknenka KpenuTcs Ha paccTosHun < 1,2m ot
OKOHHO- IBEPHbIX NPOEMOB, B Apyrux cryyasx A1/A2

TonuwwHa kacceTbl

Pa3smep ot60pTOBKM

LLUnpwuHa KacceTbl

BbicoTa kacceTbl

N[(<|X|W»n|>

PaccTosiHue mexay 3auenamu **

** Konn4ecTBo 3aLenoB ONpefenseTcs pacyeTamu




EALIT

10

dacapHaa KoHCcTpykuusa RVF-201

BapuaHT packposi kacceTbl M3 METaNIOKOMINO3UTHOIO NINCTa TOSLWMUHON 4 MM

25

25

20

20

10

30

S-3

100

Z<500

100

S-7

20

Y+2S+40

TonuwwHa kaccetbl

Pa3mep oTGOPTOBKK

LLnpuHa KacceTbl

BbicoTa KacceTbl

N|<[X|»w|>

PaccrosHue mexay sauenamn **

X-30

X1

S=>50

X+28

** KonuyecTBo 3aLienos onpeaensieTcs pacyetamu

dacapHaa KoHCTpykuusa RVF-201

®
EALIT
YcTaHOBKa
OneMeHTbl BEPXHETO 1 GOKOBbIX OTKOCOB KopoGa 0MKHbI UMETb 0611LOBKa X1, Mmm X2, MM X3, MM X4, Mm HALLENIbHUKOB
BbICTYNbI-BOPTUKN C BbINETOM 38 NULEBYIO NOBEPXHOCTb 0BMMLIOBKWA OCHOBHO A e —
NNOCKOCTY (hacaaa. BbICOTa 1 LMPIHA NONEPEYHOO CEYEHINs BLICTYMOB, a NIOKOM A2 (AnA HaKnaAHOi
. D6MLOBKN CTaIbHbIX
TaKxXe BblNeTbl BbICTYNOB OTHOCUTEITbHO OCHOBHOW MJ10CKOCTH cbaca,qa, bTKOCOB)
OrnpefensitoTcs BUAOM NPUMEHSIEMON 0BNNLIOBOYHON NaHemnn u A0MKHbI A R (4/0.4) — — — e Foeo
COOTBETCTBOBATH 3HAYEHUSM, NPUBEAEHHBIM B TaBRMLE. /IfoKOM ' min 45 min 45 min 45 min 45 [Tpebyerca
ANKMN REDBOND NBAK-1 min 35 min 50 min 35 min 35 [TpebyeTtca
CyTek i i i i TpebyeTc
06MLLOBKa X1, M X2, Mm X3, Mm X4, Mm YcTaHoBKa yT! min 40 min 30 min 40 min 30 pebyetca
HalebHUKOB - - - -
Alluxe FR min 40 min 40 min 40 min 35 [TpebyeTca
Gold Star S1 in 35 in 30 in 30 in20 He Tpebyetca
olq >tar min min min min peby Alpolic/FR SCM (TCM/CCM) - - - -]
Alcotek FR min 40 min 40 min 40 min 40 [Tpebyetca - X - -
Alucobond A2-nc * min 30 * min 30 * min 30 * min 20 * He TpebyeTtca
IARCHITECKS FR min 35 min 35 min 35 min 25 [TpebyeTca -
Alpolic/A2 * * * * * He TpebyeTca
Alpolic/FR min 40 min 40 min 40 min 20 [TpebyeTtca
Gold Star A2 * * * * * He TpebyeTca
i in 65 - in 60 - TpebyeTca
pibalux PO min min peby KpacnaHKomnosut-ST - - - - He TpebyeTtca
IA-BOND Fire Prjof min 35 min 40 min 35 min 35 [Tpebyetca - . . -
IAntokom ST min 40 min 40 min 40 min 40 He Tpebyetca
Reynobond 55 FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca - . . -
CYTEK FR-208 min 50 min 5 min 50 min5  [Tpebyetca
i i i i He TpebyeTca
ALTEC FR min 35 min 35 min 35 min 35 pevy AntommHcTpolt Goldstar FR 56 - 50 - He tpebyeTtca
Alcomex/fr min 35 min 35 min 35 min35  [Tpebyerca AntomuHCTpoI Goldstar S1
Alcotex/fr min 30 min 30 min 30 min 30 [TpebyeTtca A1 HaknagHom 061MLL0BKM
CTaNbHbIX OTKOCOB)
pluComp fr min3s5 | min35 | min35 | min35 Hepebyerca BILDEX BDX (F) min35 | min35 | mins50 - Hetpebyerca
Alutile FR min 35 min 40 min 35 min 40 [TpebyeTtca BILDEX BDX (FMax) (ans
- HaknazaHoM 061MLOBKN
;I:ZOI:AINBOW Nano-Fire min 50 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca POKOBbIX CTa/IbHbIX OTKOCOB)
- - - - Alcotek FR min 90 - min 50 - He TpebyeTca
Alucobest FR min 35 min 35 min 35 min 35 Aicotek FR plus (amm
Alfrex-Special * min 30 min 30 min 30 min 30 [TpebyeTtca HaknagHo 061MLOBKM
CTanbHbIX OTKOCOB)
Grossbond FR min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca - -
Alubond U.S.A. FR A2 min 95 - min 95 - He TpebyeTca
KpacnanKomnosut-AL min 30 min 25 min 30 min 25  Tpebyetca KacceTbl U3 nucToBOI cTanu - - - - He Tpebyertca
Antokom (4/0,5) min 35 min 35 min 35 min 35 [Tpebyetca Kaccetbl 13 1nCTOBOrO min 35 min 35 min 35 min 35 [TpebyeTca
BAOMWHMEBOrO CMNaBa

* [lonyckaeTcst NpUMEHEHIe "CKPBITOr0" MPOTUBOMOXAPHOTO kopoba




N
N\

0A
\

APXMTEKTYPHBIE
CUCTEMBbI «<PEANAT>»

www.realit.ru
info@realit-obninsk.ru





